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III. 調査結果（管轄区域別） 
 
次ページ以降の各管轄区域別の調査結果（1）～（5）は，以下の各事項についての回答
をとりまとめたものである。 
 
 
（1） 裁判員制度に関する認知事項 
 
    裁判員制度に関する基本的な事項（10項目）について，「知っている」か「知らな

い」かという質問に対する回答 
 
 
（2） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
    （1）で「知らない」と回答した者に対して，この調査により認知したことについ

て，役に立ったと感じたかどうかの質問に対する回答 
 
 
（3） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
    （1）で裁判員制度に関する基本的な事項（10項目）について，1項目でも「知っ

ている」と回答した者に対して，その認知経路についての質問に対する回答 
 
 
（4） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
    裁判員として裁判に参加する場合の，心配及び支障に感じる事項の質問に対する

回答 
     
 
（5） 裁判員裁判への参加意向 
 
    裁判員裁判への参加意向に関する質問に対する回答 
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1. 札幌（札幌地方裁判所管轄区域）  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0001>札幌
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.9 90.0 88.1 47.1 63.8 16.7 13.8 79.0 28.6 34.8 5.2

   1) 男性 100 92.0 93.0 88.0 53.0 63.0 16.0 18.0 83.0 35.0 44.0 5.0

   2) 女性 110 91.8 87.3 88.2 41.8 64.5 17.3 10.0 75.5 22.7 26.4 5.5

   3) ２０代 32 84.4 78.1 71.9 34.4 50.0 15.6 12.5 78.1 18.8 28.1 9.4

   4) ３０代 37 94.6 97.3 94.6 56.8 64.9 13.5 16.2 75.7 29.7 24.3 2.7

   5) ４０代 33 93.9 93.9 93.9 54.5 69.7 15.2 9.1 81.8 33.3 33.3 0.0

   6) ５０代 41 100.0 100.0 100.0 56.1 73.2 22.0 7.3 90.2 26.8 58.5 0.0

   7) ６０代 32 90.6 84.4 84.4 40.6 68.8 18.8 21.9 68.8 31.3 28.1 9.4

   8) ７０代以上 35 85.7 82.9 80.0 37.1 54.3 14.3 17.1 77.1 31.4 31.4 11.4

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0001>札幌
   0) ＴＯＴＡＬ 937 96.8 3.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 17 94.1 5.9 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 21 95.2 4.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 25 96.0 4.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 111 97.3 2.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 76 96.1 3.9 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 175 97.1 2.9 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 181 95.6 4.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 44 97.7 2.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 150 98.0 2.0 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 137 97.1 2.9 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0001>札幌
   0) ＴＯＴＡＬ 199 82.9 9.5 92.0 13.6 8.0 12.6 19.1 5.5 1.0 3.5 0.5

   1) 男性 95 89.5 10.5 91.6 13.7 12.6 11.6 15.8 10.5 0.0 3.2 0.0

   2) 女性 104 76.9 8.7 92.3 13.5 3.8 13.5 22.1 1.0 1.9 3.8 1.0

   3) ２０代 29 51.7 20.7 89.7 0.0 20.7 10.3 20.7 3.4 0.0 10.3 0.0

   4) ３０代 36 83.3 5.6 94.4 5.6 13.9 25.0 22.2 8.3 0.0 5.6 0.0

   5) ４０代 33 90.9 9.1 87.9 9.1 3.0 3.0 18.2 6.1 0.0 0.0 3.0

   6) ５０代 41 87.8 4.9 90.2 22.0 4.9 14.6 24.4 12.2 4.9 0.0 0.0

   7) ６０代 29 100.0 10.3 100.0 17.2 3.4 10.3 17.2 0.0 0.0 6.9 0.0

   8) ７０代以上 31 80.6 9.7 90.3 25.8 3.2 9.7 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0001>札幌
   0) ＴＯＴＡＬ 210 88.1 71.9 65.7 50.5 52.9 20.0 32.4 11.0 0.0 0.5 1.9 0.0

   1) 男性 100 90.0 59.0 57.0 35.0 41.0 15.0 44.0 5.0 0.0 0.0 1.0 0.0

   2) 女性 110 86.4 83.6 73.6 64.5 63.6 24.5 21.8 16.4 0.0 0.9 2.7 0.0

   3) ２０代 32 78.1 68.8 59.4 56.3 53.1 31.3 21.9 12.5 0.0 0.0 3.1 0.0

   4) ３０代 37 91.9 62.2 62.2 40.5 56.8 21.6 37.8 24.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 87.9 66.7 66.7 42.4 45.5 12.1 51.5 9.1 0.0 3.0 3.0 0.0

   6) ５０代 41 92.7 63.4 58.5 48.8 48.8 19.5 56.1 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 87.5 84.4 65.6 56.3 68.8 21.9 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 35 88.6 88.6 82.9 60.0 45.7 14.3 2.9 2.9 0.0 0.0 5.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0001>札幌
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 5.7 40.0 48.1 1.9 0.0

   1) 男性 100 7.0 7.0 34.0 51.0 1.0 0.0

   2) 女性 110 1.8 4.5 45.5 45.5 2.7 0.0

   3) ２０代 32 6.3 3.1 37.5 46.9 6.3 0.0

   4) ３０代 37 5.4 10.8 37.8 43.2 2.7 0.0

   5) ４０代 33 0.0 6.1 57.6 33.3 3.0 0.0

   6) ５０代 41 4.9 9.8 41.5 43.9 0.0 0.0

   7) ６０代 32 6.3 3.1 31.3 59.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 35 2.9 0.0 34.3 62.9 0.0 0.0
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2. 旭川（旭川地方裁判所管轄区域）  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0002>旭川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 93.8 91.0 79.0 31.0 45.7 10.5 6.2 69.0 22.4 31.9 3.3

   1) 男性 99 97.0 98.0 82.8 34.3 55.6 11.1 6.1 75.8 24.2 36.4 0.0

   2) 女性 111 91.0 84.7 75.7 27.9 36.9 9.9 6.3 63.1 20.7 27.9 6.3

   3) ２０代 26 96.2 92.3 80.8 34.6 30.8 3.8 3.8 69.2 19.2 23.1 0.0

   4) ３０代 32 90.6 87.5 87.5 40.6 50.0 12.5 0.0 59.4 18.8 34.4 3.1

   5) ４０代 31 96.8 96.8 83.9 29.0 48.4 9.7 6.5 80.6 12.9 45.2 3.2

   6) ５０代 42 97.6 95.2 85.7 33.3 61.9 11.9 11.9 73.8 26.2 38.1 0.0

   7) ６０代 35 91.4 94.3 80.0 31.4 51.4 20.0 8.6 74.3 34.3 34.3 5.7

   8) ７０代以上 44 90.9 81.8 61.4 20.5 29.5 4.5 4.5 59.1 20.5 18.2 6.8

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0002>旭川
   0) ＴＯＴＡＬ 1,091 92.5 7.5 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 13 76.9 23.1 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 19 84.2 15.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 44 88.6 11.4 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 145 92.4 7.6 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 114 92.1 7.9 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 188 94.7 5.3 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 197 92.9 7.1 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 65 92.3 7.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 163 92.0 8.0 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 143 93.7 6.3 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0002>旭川
   0) ＴＯＴＡＬ 203 71.4 7.9 95.6 17.2 3.4 5.9 9.4 1.5 1.5 2.5 0.5

   1) 男性 99 78.8 8.1 92.9 17.2 4.0 7.1 9.1 2.0 1.0 4.0 0.0

   2) 女性 104 64.4 7.7 98.1 17.3 2.9 4.8 9.6 1.0 1.9 1.0 1.0

   3) ２０代 26 53.8 0.0 92.3 3.8 0.0 0.0 7.7 3.8 0.0 7.7 0.0

   4) ３０代 31 64.5 19.4 90.3 6.5 9.7 6.5 9.7 0.0 0.0 3.2 3.2

   5) ４０代 30 73.3 6.7 96.7 23.3 3.3 10.0 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 85.7 7.1 95.2 11.9 2.4 11.9 9.5 2.4 2.4 4.8 0.0

   7) ６０代 33 78.8 6.1 97.0 30.3 6.1 6.1 12.1 0.0 3.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 41 65.9 7.3 100.0 24.4 0.0 0.0 4.9 0.0 2.4 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0002>旭川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.5 68.6 61.4 54.3 49.5 33.3 41.0 10.5 0.5 1.0 3.3 0.0

   1) 男性 99 74.7 61.6 55.6 42.4 47.5 32.3 47.5 4.0 0.0 1.0 3.0 0.0

   2) 女性 111 83.8 74.8 66.7 64.9 51.4 34.2 35.1 16.2 0.9 0.9 3.6 0.0

   3) ２０代 26 76.9 61.5 57.7 46.2 50.0 26.9 69.2 3.8 0.0 0.0 3.8 0.0

   4) ３０代 32 81.3 75.0 62.5 53.1 59.4 40.6 59.4 21.9 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 74.2 64.5 48.4 41.9 54.8 32.3 48.4 16.1 0.0 3.2 0.0 0.0

   6) ５０代 42 85.7 73.8 66.7 61.9 50.0 33.3 47.6 11.9 2.4 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 35 85.7 77.1 65.7 60.0 40.0 37.1 31.4 5.7 0.0 0.0 2.9 0.0

   8) ７０代以上 44 72.7 59.1 63.6 56.8 45.5 29.5 6.8 4.5 0.0 0.0 11.4 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0002>旭川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 10.5 33.3 49.0 2.9 0.0

   1) 男性 99 6.1 13.1 35.4 44.4 1.0 0.0

   2) 女性 111 2.7 8.1 31.5 53.2 4.5 0.0

   3) ２０代 26 3.8 23.1 26.9 46.2 0.0 0.0

   4) ３０代 32 3.1 6.3 37.5 50.0 3.1 0.0

   5) ４０代 31 3.2 9.7 41.9 45.2 0.0 0.0

   6) ５０代 42 7.1 14.3 47.6 31.0 0.0 0.0

   7) ６０代 35 5.7 2.9 34.3 54.3 2.9 0.0

   8) ７０代以上 44 2.3 9.1 13.6 65.9 9.1 0.0
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3. 釧路（釧路地方裁判所管轄区域）  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0003>釧路
   0) ＴＯＴＡＬ 210 92.9 87.6 77.1 34.8 57.6 13.3 16.7 76.2 27.6 37.6 5.7

   1) 男性 99 96.0 94.9 82.8 41.4 62.6 17.2 18.2 82.8 35.4 46.5 2.0

   2) 女性 111 90.1 81.1 72.1 28.8 53.2 9.9 15.3 70.3 20.7 29.7 9.0

   3) ２０代 28 96.4 85.7 71.4 21.4 42.9 14.3 14.3 60.7 17.9 39.3 3.6

   4) ３０代 34 97.1 88.2 79.4 35.3 55.9 11.8 11.8 76.5 26.5 23.5 2.9

   5) ４０代 33 93.9 97.0 87.9 45.5 69.7 18.2 24.2 81.8 39.4 48.5 3.0

   6) ５０代 42 95.2 92.9 76.2 40.5 59.5 16.7 21.4 85.7 28.6 45.2 2.4

   7) ６０代 33 93.9 90.9 84.8 27.3 69.7 12.1 6.1 87.9 30.3 33.3 3.0

   8) ７０代以上 40 82.5 72.5 65.0 35.0 47.5 7.5 20.0 62.5 22.5 35.0 17.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0003>釧路
   0) ＴＯＴＡＬ 1,005 90.0 9.8 0.3

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 15 86.7 13.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 26 84.6 15.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 48 87.5 12.5 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 137 91.2 7.3 1.5

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 89 94.4 5.6 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 182 91.2 8.8 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 175 90.9 9.1 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 50 86.0 14.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 152 87.5 11.8 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 131 89.3 10.7 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0003>釧路
   0) ＴＯＴＡＬ 198 77.3 16.7 96.5 20.2 5.6 12.1 15.2 5.1 1.5 2.0 0.0

   1) 男性 97 83.5 19.6 96.9 23.7 9.3 15.5 11.3 7.2 2.1 3.1 0.0

   2) 女性 101 71.3 13.9 96.0 16.8 2.0 8.9 18.8 3.0 1.0 1.0 0.0

   3) ２０代 27 59.3 22.2 96.3 3.7 11.1 7.4 14.8 0.0 0.0 7.4 0.0

   4) ３０代 33 72.7 18.2 97.0 12.1 9.1 9.1 15.2 12.1 0.0 3.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 18.8 96.9 25.0 9.4 15.6 18.8 12.5 6.3 0.0 0.0

   6) ５０代 41 90.2 17.1 95.1 22.0 4.9 17.1 19.5 4.9 0.0 2.4 0.0

   7) ６０代 32 87.5 18.8 96.9 15.6 0.0 9.4 15.6 0.0 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 33 66.7 6.1 97.0 39.4 0.0 12.1 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0003>釧路
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.7 2.9 45.7 42.4 3.3 0.0

   1) 男性 99 8.1 4.0 45.5 42.4 0.0 0.0

   2) 女性 111 3.6 1.8 45.9 42.3 6.3 0.0

   3) ２０代 28 14.3 10.7 42.9 32.1 0.0 0.0

   4) ３０代 34 11.8 5.9 55.9 26.5 0.0 0.0

   5) ４０代 33 6.1 0.0 51.5 39.4 3.0 0.0

   6) ５０代 42 2.4 0.0 50.0 47.6 0.0 0.0

   7) ６０代 33 3.0 3.0 30.3 57.6 6.1 0.0

   8) ７０代以上 40 0.0 0.0 42.5 47.5 10.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0003>釧路
   0) ＴＯＴＡＬ 210 86.2 76.7 64.3 52.4 55.7 28.1 35.7 17.1 1.0 0.5 2.4 0.0

   1) 男性 99 85.9 69.7 60.6 45.5 57.6 26.3 50.5 9.1 2.0 1.0 1.0 0.0

   2) 女性 111 86.5 82.9 67.6 58.6 54.1 29.7 22.5 24.3 0.0 0.0 3.6 0.0

   3) ２０代 28 85.7 64.3 60.7 39.3 64.3 25.0 28.6 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 34 82.4 73.5 47.1 32.4 50.0 17.6 58.8 32.4 2.9 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 93.9 69.7 63.6 60.6 57.6 33.3 69.7 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 90.5 83.3 66.7 66.7 52.4 28.6 35.7 7.1 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 33 84.8 81.8 69.7 48.5 57.6 33.3 21.2 15.2 3.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 40 80.0 82.5 75.0 60.0 55.0 30.0 5.0 10.0 0.0 0.0 12.5 0.0
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4. 函館（函館地方裁判所管轄区域）  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0004>函館
   0) ＴＯＴＡＬ 210 88.1 87.1 86.7 43.8 63.3 17.6 12.4 82.9 39.0 36.7 10.0

   1) 男性 98 90.8 90.8 90.8 57.1 74.5 23.5 18.4 87.8 52.0 51.0 8.2

   2) 女性 112 85.7 83.9 83.0 32.1 53.6 12.5 7.1 78.6 27.7 24.1 11.6

   3) ２０代 26 80.8 73.1 65.4 19.2 23.1 3.8 11.5 69.2 23.1 19.2 19.2

   4) ３０代 32 93.8 87.5 93.8 50.0 68.8 25.0 12.5 84.4 21.9 37.5 6.3

   5) ４０代 31 93.5 93.5 93.5 61.3 74.2 19.4 22.6 93.5 38.7 48.4 6.5

   6) ５０代 42 95.2 97.6 95.2 50.0 81.0 11.9 9.5 85.7 52.4 42.9 0.0

   7) ６０代 35 88.6 88.6 88.6 37.1 71.4 22.9 14.3 85.7 37.1 37.1 8.6

   8) ７０代以上 44 77.3 79.5 79.5 40.9 52.3 20.5 6.8 77.3 50.0 31.8 20.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0004>函館
   0) ＴＯＴＡＬ 929 96.3 3.7 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 25 96.0 4.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 92.6 7.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 28 92.9 7.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 118 95.8 4.2 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 77 97.4 2.6 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 173 97.7 2.3 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 184 97.3 2.7 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 36 88.9 11.1 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 128 96.9 3.1 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 133 96.2 3.8 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0004>函館
   0) ＴＯＴＡＬ 189 85.2 13.2 96.3 26.5 8.5 18.0 11.1 5.3 2.6 1.6 0.0

   1) 男性 90 84.4 12.2 95.6 40.0 12.2 20.0 5.6 6.7 3.3 1.1 0.0

   2) 女性 99 85.9 14.1 97.0 14.1 5.1 16.2 16.2 4.0 2.0 2.0 0.0

   3) ２０代 21 57.1 14.3 95.2 9.5 23.8 19.0 28.6 9.5 4.8 0.0 0.0

   4) ３０代 30 86.7 20.0 90.0 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7 0.0 3.3 0.0

   5) ４０代 29 89.7 13.8 93.1 20.7 10.3 27.6 10.3 13.8 10.3 0.0 0.0

   6) ５０代 42 90.5 19.0 97.6 26.2 4.8 19.0 4.8 4.8 0.0 2.4 0.0

   7) ６０代 32 87.5 12.5 100.0 28.1 0.0 18.8 18.8 0.0 0.0 3.1 0.0

   8) ７０代以上 35 88.6 0.0 100.0 51.4 0.0 11.4 5.7 0.0 2.9 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0004>函館
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.0 73.8 65.2 44.3 60.5 20.5 34.3 13.8 2.9 0.0 2.9 0.0

   1) 男性 98 88.8 70.4 53.1 31.6 58.2 15.3 44.9 8.2 2.0 0.0 2.0 0.0

   2) 女性 112 89.3 76.8 75.9 55.4 62.5 25.0 25.0 18.8 3.6 0.0 3.6 0.0

   3) ２０代 26 76.9 65.4 73.1 57.7 46.2 34.6 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 32 93.8 65.6 50.0 37.5 65.6 28.1 46.9 28.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 87.1 61.3 61.3 29.0 58.1 16.1 58.1 22.6 6.5 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 100.0 76.2 59.5 45.2 71.4 19.0 54.8 19.0 2.4 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 35 97.1 88.6 68.6 37.1 65.7 20.0 8.6 2.9 0.0 0.0 2.9 0.0

   8) ７０代以上 44 77.3 79.5 77.3 56.8 52.3 11.4 11.4 0.0 6.8 0.0 11.4 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0004>函館
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 8.6 33.3 49.5 4.3 0.0

   1) 男性 98 3.1 12.2 40.8 40.8 3.1 0.0

   2) 女性 112 5.4 5.4 26.8 57.1 5.4 0.0

   3) ２０代 26 3.8 7.7 42.3 38.5 7.7 0.0

   4) ３０代 32 6.3 18.8 31.3 43.8 0.0 0.0

   5) ４０代 31 3.2 6.5 51.6 38.7 0.0 0.0

   6) ５０代 42 7.1 14.3 28.6 47.6 2.4 0.0

   7) ６０代 35 5.7 2.9 22.9 62.9 5.7 0.0

   8) ７０代以上 44 0.0 2.3 29.5 59.1 9.1 0.0
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5. 青森  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0005>青森
   0) ＴＯＴＡＬ 210 85.7 87.6 74.8 39.0 57.6 18.1 18.6 67.1 38.6 32.9 7.1

   1) 男性 99 86.9 88.9 75.8 37.4 62.6 18.2 21.2 69.7 44.4 37.4 7.1

   2) 女性 111 84.7 86.5 73.9 40.5 53.2 18.0 16.2 64.9 33.3 28.8 7.2

   3) ２０代 28 82.1 85.7 60.7 46.4 46.4 14.3 14.3 57.1 25.0 32.1 14.3

   4) ３０代 32 90.6 90.6 81.3 34.4 40.6 9.4 18.8 68.8 37.5 34.4 3.1

   5) ４０代 34 91.2 91.2 82.4 47.1 52.9 20.6 20.6 85.3 29.4 38.2 2.9

   6) ５０代 42 92.9 88.1 85.7 47.6 81.0 28.6 23.8 73.8 54.8 42.9 4.8

   7) ６０代 32 90.6 93.8 75.0 31.3 78.1 21.9 21.9 65.6 37.5 31.3 3.1

   8) ７０代以上 42 69.0 78.6 61.9 28.6 42.9 11.9 11.9 52.4 40.5 19.0 14.3

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0005>青森
   0) ＴＯＴＡＬ 1,008 91.6 8.4 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 30 86.7 13.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 26 76.9 23.1 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 53 90.6 9.4 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 128 93.0 7.0 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 89 91.0 9.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 172 91.9 8.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 171 90.1 9.9 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 69 94.2 5.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 129 93.8 6.2 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 141 92.9 7.1 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0005>青森
   0) ＴＯＴＡＬ 195 61.0 8.7 87.7 8.7 6.7 6.7 6.2 2.1 3.1 2.6 0.0

   1) 男性 92 63.0 7.6 87.0 8.7 8.7 7.6 0.0 1.1 3.3 3.3 0.0

   2) 女性 103 59.2 9.7 88.3 8.7 4.9 5.8 11.7 2.9 2.9 1.9 0.0

   3) ２０代 24 25.0 4.2 83.3 4.2 16.7 16.7 0.0 8.3 4.2 8.3 0.0

   4) ３０代 31 51.6 6.5 83.9 9.7 9.7 6.5 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 63.6 12.1 81.8 6.1 9.1 9.1 6.1 3.0 3.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 72.5 10.0 87.5 15.0 5.0 5.0 10.0 2.5 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 31 77.4 12.9 96.8 6.5 3.2 3.2 0.0 0.0 6.5 3.2 0.0

   8) ７０代以上 36 63.9 5.6 91.7 8.3 0.0 2.8 11.1 0.0 2.8 5.6 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0005>青森
   0) ＴＯＴＡＬ 210 80.0 64.3 52.4 39.0 60.0 17.6 42.4 17.6 2.9 2.9 3.3 0.0

   1) 男性 99 75.8 65.7 51.5 30.3 51.5 16.2 55.6 12.1 2.0 5.1 2.0 0.0

   2) 女性 111 83.8 63.1 53.2 46.8 67.6 18.9 30.6 22.5 3.6 0.9 4.5 0.0

   3) ２０代 28 57.1 42.9 32.1 25.0 35.7 17.9 50.0 17.9 0.0 3.6 7.1 0.0

   4) ３０代 32 90.6 65.6 53.1 34.4 78.1 9.4 50.0 31.3 0.0 3.1 3.1 0.0

   5) ４０代 34 91.2 67.6 61.8 44.1 58.8 26.5 58.8 20.6 2.9 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 78.6 73.8 52.4 35.7 71.4 19.0 57.1 14.3 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 32 84.4 68.8 62.5 53.1 59.4 18.8 28.1 12.5 0.0 6.3 3.1 0.0

   8) ７０代以上 42 76.2 61.9 50.0 40.5 52.4 14.3 14.3 11.9 11.9 2.4 7.1 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0005>青森
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.9 10.5 37.6 43.8 5.2 0.0

   1) 男性 99 6.1 8.1 44.4 34.3 7.1 0.0

   2) 女性 111 0.0 12.6 31.5 52.3 3.6 0.0

   3) ２０代 28 0.0 28.6 35.7 25.0 10.7 0.0

   4) ３０代 32 6.3 9.4 43.8 31.3 9.4 0.0

   5) ４０代 34 0.0 11.8 47.1 38.2 2.9 0.0

   6) ５０代 42 4.8 9.5 38.1 47.6 0.0 0.0

   7) ６０代 32 6.3 3.1 37.5 46.9 6.3 0.0

   8) ７０代以上 42 0.0 4.8 26.2 64.3 4.8 0.0
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6. 岩手  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0006>岩手
   0) ＴＯＴＡＬ 210 88.1 85.7 74.8 41.0 51.0 9.0 14.3 60.5 29.5 23.8 9.5

   1) 男性 99 91.9 89.9 76.8 46.5 56.6 11.1 20.2 65.7 31.3 29.3 6.1

   2) 女性 111 84.7 82.0 73.0 36.0 45.9 7.2 9.0 55.9 27.9 18.9 12.6

   3) ２０代 27 70.4 70.4 66.7 22.2 29.6 11.1 7.4 55.6 18.5 22.2 22.2

   4) ３０代 32 87.5 87.5 75.0 37.5 59.4 12.5 18.8 53.1 25.0 18.8 12.5

   5) ４０代 32 96.9 90.6 78.1 43.8 46.9 15.6 12.5 56.3 21.9 21.9 3.1

   6) ５０代 40 97.5 97.5 95.0 55.0 60.0 5.0 12.5 72.5 40.0 32.5 0.0

   7) ６０代 32 96.9 93.8 81.3 50.0 65.6 3.1 25.0 75.0 34.4 34.4 0.0

   8) ７０代以上 47 78.7 74.5 55.3 34.0 42.6 8.5 10.6 51.1 31.9 14.9 19.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0006>岩手
   0) ＴＯＴＡＬ 1,097 92.6 6.7 0.6

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 25 84.0 16.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 30 80.0 20.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 53 90.6 7.5 1.9

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 124 96.0 3.2 0.8

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 103 92.2 6.8 1.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 191 92.7 6.8 0.5

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 93.9 5.6 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 83 91.6 8.4 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 148 92.6 6.8 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 160 93.8 5.6 0.6
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0006>岩手
   0) ＴＯＴＡＬ 190 60.0 6.8 88.9 12.6 2.1 8.9 11.1 4.7 3.2 5.8 0.0

   1) 男性 93 62.4 7.5 87.1 17.2 2.2 12.9 10.8 7.5 4.3 8.6 0.0

   2) 女性 97 57.7 6.2 90.7 8.2 2.1 5.2 11.3 2.1 2.1 3.1 0.0

   3) ２０代 21 42.9 0.0 81.0 0.0 0.0 4.8 9.5 9.5 4.8 14.3 0.0

   4) ３０代 28 39.3 7.1 89.3 7.1 3.6 7.1 10.7 14.3 3.6 7.1 0.0

   5) ４０代 31 51.6 6.5 90.3 16.1 3.2 0.0 16.1 3.2 3.2 3.2 0.0

   6) ５０代 40 72.5 7.5 82.5 15.0 5.0 15.0 12.5 2.5 5.0 5.0 0.0

   7) ６０代 32 75.0 9.4 93.8 21.9 0.0 15.6 9.4 3.1 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 65.8 7.9 94.7 10.5 0.0 7.9 7.9 0.0 0.0 7.9 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0006>岩手
   0) ＴＯＴＡＬ 210 80.5 67.1 55.7 52.9 53.3 21.0 36.7 15.7 10.0 1.4 1.0 0.0

   1) 男性 99 81.8 66.7 54.5 50.5 51.5 24.2 43.4 11.1 5.1 1.0 1.0 0.0

   2) 女性 111 79.3 67.6 56.8 55.0 55.0 18.0 30.6 19.8 14.4 1.8 0.9 0.0

   3) ２０代 27 85.2 63.0 77.8 55.6 59.3 22.2 29.6 18.5 3.7 0.0 3.7 0.0

   4) ３０代 32 84.4 65.6 46.9 46.9 65.6 28.1 46.9 31.3 3.1 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 68.8 50.0 56.3 50.0 25.0 65.6 18.8 3.1 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 92.5 67.5 57.5 52.5 60.0 30.0 47.5 12.5 10.0 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 32 90.6 81.3 68.8 62.5 59.4 15.6 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 57.4 59.6 42.6 46.8 34.0 8.5 12.8 14.9 27.7 2.1 2.1 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0006>岩手
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 7.1 43.8 44.3 0.5 0.0

   1) 男性 99 8.1 8.1 54.5 29.3 0.0 0.0

   2) 女性 111 0.9 6.3 34.2 57.7 0.9 0.0

   3) ２０代 27 11.1 7.4 44.4 33.3 3.7 0.0

   4) ３０代 32 6.3 12.5 62.5 18.8 0.0 0.0

   5) ４０代 32 0.0 9.4 53.1 37.5 0.0 0.0

   6) ５０代 40 5.0 7.5 42.5 45.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 3.1 3.1 46.9 46.9 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 2.1 4.3 23.4 70.2 0.0 0.0
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7. 宮城  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0007>宮城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 86.2 83.8 79.5 40.5 53.8 12.9 14.3 59.0 31.9 33.3 11.4

   1) 男性 100 90.0 88.0 84.0 48.0 62.0 13.0 18.0 63.0 37.0 37.0 9.0

   2) 女性 110 82.7 80.0 75.5 33.6 46.4 12.7 10.9 55.5 27.3 30.0 13.6

   3) ２０代 34 76.5 70.6 67.6 17.6 50.0 2.9 11.8 47.1 20.6 20.6 20.6

   4) ３０代 36 88.9 91.7 86.1 47.2 61.1 5.6 16.7 63.9 33.3 41.7 8.3

   5) ４０代 32 93.8 96.9 90.6 59.4 46.9 12.5 18.8 78.1 46.9 37.5 3.1

   6) ５０代 40 90.0 87.5 87.5 47.5 62.5 25.0 15.0 62.5 30.0 37.5 10.0

   7) ６０代 29 96.6 96.6 89.7 44.8 65.5 24.1 27.6 72.4 48.3 48.3 0.0

   8) ７０代以上 39 74.4 64.1 59.0 28.2 38.5 7.7 0.0 35.9 17.9 17.9 23.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0007>宮城
   0) ＴＯＴＡＬ 1,060 90.0 8.4 1.6

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 29 82.8 17.2 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 34 82.4 14.7 2.9

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 43 86.0 11.6 2.3

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 125 89.6 8.8 1.6

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 97 89.7 9.3 1.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 183 92.9 5.5 1.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 90.6 7.8 1.7

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 86 88.4 9.3 2.3

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 143 89.5 9.1 1.4

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 140 92.1 6.4 1.4
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0007>宮城
   0) ＴＯＴＡＬ 186 57.5 8.6 90.3 5.9 7.5 5.9 7.5 1.1 0.5 1.1 0.0

   1) 男性 91 67.0 14.3 87.9 8.8 12.1 7.7 6.6 1.1 0.0 1.1 0.0

   2) 女性 95 48.4 3.2 92.6 3.2 3.2 4.2 8.4 1.1 1.1 1.1 0.0

   3) ２０代 27 22.2 3.7 88.9 0.0 29.6 7.4 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0

   4) ３０代 33 48.5 9.1 90.9 0.0 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 64.5 6.5 80.6 6.5 6.5 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 36 75.0 11.1 97.2 19.4 5.6 11.1 11.1 2.8 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 29 65.5 10.3 96.6 6.9 3.4 3.4 13.8 0.0 3.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 30 63.3 10.0 86.7 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0007>宮城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 64.3 46.7 35.2 36.2 46.7 15.7 29.5 8.6 2.4 4.3 5.7 0.0

   1) 男性 100 67.0 40.0 34.0 30.0 46.0 16.0 36.0 4.0 2.0 5.0 6.0 0.0

   2) 女性 110 61.8 52.7 36.4 41.8 47.3 15.5 23.6 12.7 2.7 3.6 5.5 0.0

   3) ２０代 34 61.8 38.2 26.5 32.4 50.0 14.7 23.5 2.9 0.0 2.9 11.8 0.0

   4) ３０代 36 52.8 41.7 30.6 30.6 52.8 22.2 52.8 16.7 0.0 2.8 0.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 46.9 37.5 37.5 43.8 21.9 43.8 12.5 0.0 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 65.0 50.0 40.0 47.5 42.5 22.5 37.5 7.5 2.5 5.0 5.0 0.0

   7) ６０代 29 72.4 51.7 41.4 31.0 58.6 6.9 10.3 6.9 0.0 3.4 3.4 0.0

   8) ７０代以上 39 56.4 51.3 35.9 35.9 35.9 5.1 7.7 5.1 10.3 7.7 12.8 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0007>宮城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 8.1 37.6 48.6 1.0 0.0

   1) 男性 100 7.0 11.0 41.0 40.0 1.0 0.0

   2) 女性 110 2.7 5.5 34.5 56.4 0.9 0.0

   3) ２０代 34 8.8 11.8 41.2 35.3 2.9 0.0

   4) ３０代 36 2.8 5.6 44.4 47.2 0.0 0.0

   5) ４０代 32 9.4 12.5 40.6 37.5 0.0 0.0

   6) ５０代 40 5.0 5.0 42.5 47.5 0.0 0.0

   7) ６０代 29 3.4 13.8 27.6 55.2 0.0 0.0

   8) ７０代以上 39 0.0 2.6 28.2 66.7 2.6 0.0
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8. 秋田  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0008>秋田
   0) ＴＯＴＡＬ 210 92.9 85.2 75.7 38.1 63.3 21.9 21.4 70.0 41.0 34.8 4.3

   1) 男性 98 94.9 91.8 80.6 48.0 71.4 27.6 22.4 79.6 51.0 43.9 2.0

   2) 女性 112 91.1 79.5 71.4 29.5 56.3 17.0 20.5 61.6 32.1 26.8 6.3

   3) ２０代 25 92.0 80.0 60.0 28.0 28.0 8.0 0.0 64.0 20.0 20.0 0.0

   4) ３０代 28 100.0 100.0 82.1 39.3 71.4 14.3 21.4 75.0 32.1 32.1 0.0

   5) ４０代 32 93.8 93.8 87.5 50.0 78.1 34.4 37.5 87.5 59.4 56.3 3.1

   6) ５０代 41 100.0 92.7 85.4 48.8 75.6 34.1 34.1 87.8 56.1 48.8 0.0

   7) ６０代 33 87.9 84.8 84.8 33.3 63.6 27.3 21.2 69.7 42.4 33.3 9.1

   8) ７０代以上 51 86.3 68.6 58.8 29.4 56.9 11.8 11.8 45.1 31.4 19.6 9.8

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0008>秋田
   0) ＴＯＴＡＬ 957 86.4 13.6 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 15 80.0 20.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 31 87.1 12.9 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 51 92.2 7.8 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 130 87.7 12.3 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 77 87.0 13.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 164 82.9 17.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 165 83.6 16.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 63 87.3 12.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 124 92.7 7.3 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 137 84.7 15.3 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0008>秋田
   0) ＴＯＴＡＬ 201 62.2 4.5 93.5 4.0 4.5 4.0 4.0 1.0 2.0 2.5 0.0

   1) 男性 96 67.7 3.1 92.7 4.2 7.3 5.2 1.0 1.0 3.1 3.1 0.0

   2) 女性 105 57.1 5.7 94.3 3.8 1.9 2.9 6.7 1.0 1.0 1.9 0.0

   3) ２０代 25 40.0 4.0 92.0 4.0 12.0 8.0 4.0 4.0 0.0 8.0 0.0

   4) ３０代 28 64.3 0.0 89.3 3.6 7.1 3.6 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 67.7 3.2 96.8 3.2 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0

   6) ５０代 41 78.0 9.8 92.7 7.3 4.9 4.9 0.0 0.0 2.4 4.9 0.0

   7) ６０代 30 53.3 3.3 93.3 6.7 3.3 3.3 10.0 3.3 6.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 60.9 4.3 95.7 0.0 0.0 2.2 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0008>秋田
   0) ＴＯＴＡＬ 210 80.5 65.7 53.3 50.5 60.0 23.3 39.5 17.6 1.0 0.0 4.3 0.0

   1) 男性 98 71.4 53.1 48.0 42.9 52.0 25.5 51.0 15.3 1.0 0.0 4.1 0.0

   2) 女性 112 88.4 76.8 58.0 57.1 67.0 21.4 29.5 19.6 0.9 0.0 4.5 0.0

   3) ２０代 25 88.0 60.0 60.0 40.0 64.0 20.0 60.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 28 75.0 57.1 42.9 46.4 60.7 32.1 57.1 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 62.5 56.3 50.0 56.3 28.1 46.9 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 82.9 63.4 53.7 51.2 68.3 26.8 48.8 22.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 81.8 84.8 57.6 51.5 66.7 21.2 21.2 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 51 76.5 64.7 51.0 56.9 49.0 15.7 19.6 15.7 3.9 0.0 17.6 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0008>秋田
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.4 7.6 38.1 51.0 1.0 0.0

   1) 男性 98 3.1 11.2 37.8 48.0 0.0 0.0

   2) 女性 112 1.8 4.5 38.4 53.6 1.8 0.0

   3) ２０代 25 0.0 0.0 64.0 36.0 0.0 0.0

   4) ３０代 28 3.6 17.9 42.9 32.1 3.6 0.0

   5) ４０代 32 6.3 12.5 50.0 31.3 0.0 0.0

   6) ５０代 41 2.4 7.3 41.5 48.8 0.0 0.0

   7) ６０代 33 0.0 6.1 27.3 66.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 51 2.0 3.9 19.6 72.5 2.0 0.0
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9. 山形  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0009>山形
   0) ＴＯＴＡＬ 210 85.7 87.1 75.2 41.0 57.6 17.6 18.1 62.4 33.3 38.1 6.7

   1) 男性 101 94.1 91.1 87.1 47.5 62.4 24.8 22.8 68.3 40.6 45.5 3.0

   2) 女性 109 78.0 83.5 64.2 34.9 53.2 11.0 13.8 56.9 26.6 31.2 10.1

   3) ２０代 27 81.5 81.5 63.0 22.2 37.0 3.7 7.4 40.7 18.5 22.2 11.1

   4) ３０代 28 82.1 78.6 75.0 39.3 57.1 17.9 25.0 64.3 35.7 39.3 10.7

   5) ４０代 32 100.0 90.6 90.6 43.8 59.4 12.5 12.5 81.3 37.5 53.1 0.0

   6) ５０代 41 100.0 95.1 85.4 53.7 73.2 26.8 26.8 80.5 43.9 46.3 0.0

   7) ６０代 31 87.1 93.5 83.9 51.6 61.3 29.0 22.6 74.2 32.3 48.4 3.2

   8) ７０代以上 51 68.6 82.4 58.8 33.3 52.9 13.7 13.7 39.2 29.4 23.5 13.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0009>山形
   0) ＴＯＴＡＬ 1,016 80.2 19.4 0.4

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 30 76.7 23.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 66.7 33.3 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 52 76.9 23.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 124 80.6 18.5 0.8

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 89 85.4 14.6 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 173 80.3 19.1 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 172 80.2 19.8 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 79 77.2 22.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 140 79.3 20.0 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 130 83.8 15.4 0.8
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0009>山形
   0) ＴＯＴＡＬ 196 59.7 10.2 96.4 11.7 4.1 4.1 6.6 2.6 0.0 1.5 0.0

   1) 男性 98 77.6 14.3 93.9 15.3 4.1 7.1 2.0 3.1 0.0 2.0 0.0

   2) 女性 98 41.8 6.1 99.0 8.2 4.1 1.0 11.2 2.0 0.0 1.0 0.0

   3) ２０代 24 58.3 8.3 100.0 8.3 12.5 4.2 8.3 0.0 0.0 4.2 0.0

   4) ３０代 25 40.0 0.0 100.0 0.0 4.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 32 53.1 3.1 100.0 3.1 3.1 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 73.2 17.1 90.2 26.8 7.3 4.9 12.2 4.9 0.0 2.4 0.0

   7) ６０代 30 80.0 20.0 93.3 20.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 44 50.0 9.1 97.7 6.8 0.0 6.8 4.5 2.3 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0009>山形
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 65.7 55.7 51.0 61.0 29.5 48.6 15.7 2.9 2.4 4.8 0.0

   1) 男性 101 78.2 63.4 56.4 45.5 57.4 29.7 53.5 10.9 4.0 3.0 3.0 0.0

   2) 女性 109 79.8 67.9 55.0 56.0 64.2 29.4 44.0 20.2 1.8 1.8 6.4 0.0

   3) ２０代 27 81.5 66.7 55.6 51.9 63.0 29.6 55.6 14.8 3.7 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 28 67.9 57.1 50.0 39.3 53.6 17.9 64.3 25.0 3.6 0.0 3.6 0.0

   5) ４０代 32 87.5 65.6 53.1 50.0 62.5 25.0 68.8 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 85.4 75.6 68.3 58.5 68.3 36.6 70.7 14.6 2.4 0.0 4.9 0.0

   7) ６０代 31 83.9 67.7 54.8 61.3 61.3 38.7 29.0 9.7 3.2 3.2 0.0 0.0

   8) ７０代以上 51 70.6 60.8 51.0 45.1 56.9 27.5 17.6 17.6 3.9 7.8 13.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0009>山形
   0) ＴＯＴＡＬ 210 0.5 10.0 31.4 53.3 4.8 0.0

   1) 男性 101 0.0 13.9 32.7 49.5 4.0 0.0

   2) 女性 109 0.9 6.4 30.3 56.9 5.5 0.0

   3) ２０代 27 0.0 14.8 40.7 44.4 0.0 0.0

   4) ３０代 28 0.0 17.9 46.4 35.7 0.0 0.0

   5) ４０代 32 0.0 6.3 46.9 43.8 3.1 0.0

   6) ５０代 41 0.0 9.8 29.3 56.1 4.9 0.0

   7) ６０代 31 3.2 3.2 22.6 64.5 6.5 0.0

   8) ７０代以上 51 0.0 9.8 15.7 64.7 9.8 0.0
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10. 福島  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0010>福島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 82.9 81.9 73.8 39.5 47.6 19.0 20.0 63.8 29.5 26.7 13.3

   1) 男性 102 83.3 81.4 74.5 43.1 52.0 17.6 23.5 60.8 32.4 31.4 13.7

   2) 女性 108 82.4 82.4 73.1 36.1 43.5 20.4 16.7 66.7 26.9 22.2 13.0

   3) ２０代 29 82.8 82.8 65.5 31.0 37.9 13.8 6.9 58.6 10.3 6.9 13.8

   4) ３０代 32 87.5 90.6 84.4 28.1 50.0 25.0 28.1 71.9 34.4 25.0 6.3

   5) ４０代 34 88.2 91.2 79.4 47.1 47.1 17.6 26.5 76.5 17.6 26.5 5.9

   6) ５０代 41 92.7 87.8 82.9 41.5 48.8 22.0 12.2 70.7 34.1 36.6 4.9

   7) ６０代 29 82.8 79.3 79.3 62.1 48.3 20.7 31.0 69.0 41.4 37.9 17.2

   8) ７０代以上 45 66.7 64.4 55.6 31.1 51.1 15.6 17.8 42.2 35.6 24.4 28.9

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0010>福島
   0) ＴＯＴＡＬ 1,082 85.2 14.8 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 36 72.2 27.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 38 68.4 31.6 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 55 74.5 25.5 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 127 86.6 13.4 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 110 88.2 11.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 170 85.9 14.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 168 88.1 11.9 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 76 80.3 19.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 148 86.5 13.5 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 154 90.3 9.7 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0010>福島
   0) ＴＯＴＡＬ 182 47.3 6.0 86.8 4.9 5.5 7.1 2.7 4.4 3.3 1.6 0.0

   1) 男性 88 50.0 8.0 84.1 4.5 8.0 5.7 0.0 6.8 4.5 2.3 0.0

   2) 女性 94 44.7 4.3 89.4 5.3 3.2 8.5 5.3 2.1 2.1 1.1 0.0

   3) ２０代 25 28.0 0.0 88.0 4.0 4.0 8.0 4.0 8.0 8.0 0.0 0.0

   4) ３０代 30 50.0 13.3 83.3 3.3 13.3 6.7 3.3 10.0 0.0 6.7 0.0

   5) ４０代 32 46.9 12.5 96.9 6.3 6.3 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0

   6) ５０代 39 51.3 2.6 82.1 5.1 5.1 12.8 0.0 5.1 5.1 0.0 0.0

   7) ６０代 24 62.5 4.2 75.0 4.2 0.0 8.3 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 32 43.8 3.1 93.8 6.3 3.1 6.3 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0010>福島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 56.2 46.2 41.0 41.4 36.2 21.0 25.7 10.5 0.5 3.3 5.7 0.0

   1) 男性 102 50.0 49.0 41.2 37.3 35.3 20.6 28.4 5.9 0.0 3.9 4.9 0.0

   2) 女性 108 62.0 43.5 40.7 45.4 37.0 21.3 23.1 14.8 0.9 2.8 6.5 0.0

   3) ２０代 29 51.7 37.9 34.5 34.5 20.7 17.2 20.7 6.9 0.0 0.0 3.4 0.0

   4) ３０代 32 50.0 31.3 43.8 31.3 40.6 18.8 34.4 21.9 0.0 3.1 0.0 0.0

   5) ４０代 34 58.8 52.9 50.0 50.0 32.4 26.5 35.3 11.8 2.9 8.8 2.9 0.0

   6) ５０代 41 61.0 56.1 41.5 48.8 43.9 22.0 36.6 12.2 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 29 62.1 58.6 41.4 44.8 34.5 24.1 6.9 3.4 0.0 3.4 3.4 0.0

   8) ７０代以上 45 53.3 40.0 35.6 37.8 40.0 17.8 17.8 6.7 0.0 2.2 20.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0010>福島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 12.4 41.9 37.6 3.8 0.0

   1) 男性 102 5.9 14.7 47.1 30.4 2.0 0.0

   2) 女性 108 2.8 10.2 37.0 44.4 5.6 0.0

   3) ２０代 29 6.9 27.6 48.3 13.8 3.4 0.0

   4) ３０代 32 3.1 28.1 40.6 28.1 0.0 0.0

   5) ４０代 34 8.8 11.8 50.0 29.4 0.0 0.0

   6) ５０代 41 2.4 9.8 46.3 41.5 0.0 0.0

   7) ６０代 29 0.0 0.0 51.7 48.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 4.4 2.2 22.2 55.6 15.6 0.0
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11. 茨城  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0011>茨城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 86.2 76.2 76.2 48.1 41.4 8.6 17.1 66.2 22.9 31.4 10.0

   1) 男性 105 85.7 76.2 77.1 49.5 42.9 10.5 20.0 68.6 29.5 38.1 9.5

   2) 女性 105 86.7 76.2 75.2 46.7 40.0 6.7 14.3 63.8 16.2 24.8 10.5

   3) ２０代 32 75.0 59.4 65.6 31.3 21.9 0.0 15.6 56.3 18.8 18.8 21.9

   4) ３０代 36 94.4 86.1 91.7 61.1 41.7 8.3 13.9 77.8 16.7 36.1 2.8

   5) ４０代 32 93.8 84.4 87.5 62.5 46.9 6.3 12.5 75.0 34.4 40.6 6.3

   6) ５０代 41 90.2 82.9 82.9 58.5 51.2 9.8 29.3 68.3 17.1 22.0 2.4

   7) ６０代 32 78.1 75.0 65.6 31.3 40.6 9.4 12.5 53.1 31.3 37.5 15.6

   8) ７０代以上 37 83.8 67.6 62.2 40.5 43.2 16.2 16.2 64.9 21.6 35.1 13.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0011>茨城
   0) ＴＯＴＡＬ 1,104 83.2 16.8 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 29 72.4 27.6 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 50 76.0 24.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 50 72.0 28.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 109 83.5 16.5 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 123 90.2 9.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 192 82.8 17.2 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 174 85.6 14.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 71 73.2 26.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 162 82.7 17.3 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 144 88.9 11.1 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0011>茨城
   0) ＴＯＴＡＬ 189 41.8 5.8 95.2 7.4 9.0 1.1 9.5 2.6 1.1 0.5 0.5

   1) 男性 95 48.4 6.3 95.8 13.7 9.5 1.1 9.5 3.2 0.0 0.0 1.1

   2) 女性 94 35.1 5.3 94.7 1.1 8.5 1.1 9.6 2.1 2.1 1.1 0.0

   3) ２０代 25 28.0 8.0 88.0 4.0 20.0 0.0 20.0 8.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 35 40.0 11.4 100.0 2.9 14.3 0.0 5.7 5.7 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 50.0 3.3 90.0 16.7 16.7 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 40.0 10.0 97.5 10.0 5.0 0.0 7.5 0.0 2.5 2.5 0.0

   7) ６０代 27 44.4 0.0 92.6 7.4 0.0 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 3.7

   8) ７０代以上 32 46.9 0.0 100.0 3.1 0.0 0.0 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0011>茨城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.0 59.0 51.4 29.5 51.4 17.6 32.9 8.6 6.2 4.8 2.4 0.0

   1) 男性 105 80.0 57.1 48.6 25.7 51.4 11.4 43.8 1.9 3.8 4.8 1.0 0.0

   2) 女性 105 81.9 61.0 54.3 33.3 51.4 23.8 21.9 15.2 8.6 4.8 3.8 0.0

   3) ２０代 32 84.4 59.4 59.4 28.1 68.8 21.9 37.5 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0

   4) ３０代 36 86.1 52.8 52.8 36.1 58.3 11.1 44.4 16.7 0.0 5.6 2.8 0.0

   5) ４０代 32 84.4 68.8 56.3 34.4 50.0 18.8 46.9 9.4 0.0 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 41 85.4 58.5 39.0 26.8 53.7 26.8 39.0 12.2 4.9 4.9 2.4 0.0

   7) ６０代 32 75.0 62.5 56.3 25.0 50.0 18.8 21.9 6.3 6.3 3.1 3.1 0.0

   8) ７０代以上 37 70.3 54.1 48.6 27.0 29.7 8.1 8.1 0.0 24.3 5.4 5.4 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0011>茨城
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 9.0 36.2 42.4 7.6 0.0

   1) 男性 105 3.8 10.5 38.1 40.0 7.6 0.0

   2) 女性 105 5.7 7.6 34.3 44.8 7.6 0.0

   3) ２０代 32 6.3 15.6 28.1 40.6 9.4 0.0

   4) ３０代 36 5.6 13.9 47.2 27.8 5.6 0.0

   5) ４０代 32 3.1 6.3 37.5 46.9 6.3 0.0

   6) ５０代 41 2.4 9.8 36.6 41.5 9.8 0.0

   7) ６０代 32 3.1 6.3 37.5 43.8 9.4 0.0

   8) ７０代以上 37 8.1 2.7 29.7 54.1 5.4 0.0
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12. 栃木  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0012>栃木
   0) ＴＯＴＡＬ 210 84.8 83.8 71.4 37.1 43.3 12.4 11.4 60.0 17.6 21.0 8.1

   1) 男性 105 85.7 81.0 68.6 33.3 44.8 9.5 6.7 56.2 15.2 22.9 8.6

   2) 女性 105 83.8 86.7 74.3 41.0 41.9 15.2 16.2 63.8 20.0 19.0 7.6

   3) ２０代 32 75.0 71.9 65.6 31.3 43.8 12.5 9.4 65.6 15.6 28.1 12.5

   4) ３０代 36 91.7 91.7 75.0 33.3 36.1 8.3 16.7 69.4 8.3 25.0 0.0

   5) ４０代 33 87.9 93.9 72.7 42.4 51.5 15.2 12.1 63.6 21.2 12.1 6.1

   6) ５０代 42 92.9 85.7 81.0 40.5 45.2 14.3 14.3 69.0 21.4 16.7 4.8

   7) ６０代 30 83.3 83.3 70.0 40.0 53.3 13.3 6.7 60.0 16.7 23.3 10.0

   8) ７０代以上 37 75.7 75.7 62.2 35.1 32.4 10.8 8.1 32.4 21.6 21.6 16.2

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0012>栃木
   0) ＴＯＴＡＬ 1,170 79.8 20.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 32 71.9 28.1 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 34 67.6 32.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 60 70.0 30.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 132 81.1 18.9 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 119 83.2 16.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 184 81.0 19.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 186 81.7 18.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 84 75.0 25.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 173 79.8 20.2 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 166 83.1 16.9 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0012>栃木
   0) ＴＯＴＡＬ 193 50.3 5.2 88.6 7.3 5.7 2.6 7.8 1.0 0.5 2.1 0.0

   1) 男性 96 55.2 9.4 86.5 13.5 6.3 3.1 10.4 2.1 1.0 0.0 0.0

   2) 女性 97 45.4 1.0 90.7 1.0 5.2 2.1 5.2 0.0 0.0 4.1 0.0

   3) ２０代 28 21.4 0.0 85.7 0.0 3.6 3.6 14.3 3.6 0.0 7.1 0.0

   4) ３０代 36 36.1 5.6 83.3 5.6 13.9 2.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 64.5 6.5 93.5 9.7 9.7 3.2 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 57.5 10.0 87.5 12.5 5.0 2.5 12.5 0.0 0.0 2.5 0.0

   7) ６０代 27 70.4 3.7 88.9 14.8 0.0 3.7 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 31 51.6 3.2 93.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0012>栃木
   0) ＴＯＴＡＬ 210 72.4 71.0 63.8 55.2 56.2 30.5 40.5 23.8 1.0 2.4 1.0 0.0

   1) 男性 105 66.7 69.5 61.0 53.3 50.5 30.5 49.5 26.7 1.9 1.9 1.0 0.0

   2) 女性 105 78.1 72.4 66.7 57.1 61.9 30.5 31.4 21.0 0.0 2.9 1.0 0.0

   3) ２０代 32 71.9 71.9 62.5 50.0 59.4 40.6 43.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 36 80.6 63.9 66.7 44.4 63.9 19.4 55.6 36.1 0.0 5.6 0.0 0.0

   5) ４０代 33 63.6 75.8 66.7 54.5 54.5 30.3 60.6 24.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 69.0 69.0 59.5 61.9 61.9 33.3 40.5 28.6 2.4 4.8 0.0 0.0

   7) ６０代 30 80.0 70.0 56.7 63.3 50.0 33.3 33.3 20.0 0.0 3.3 6.7 0.0

   8) ７０代以上 37 70.3 75.7 70.3 56.8 45.9 27.0 10.8 13.5 2.7 0.0 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0012>栃木
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.7 8.1 45.7 39.0 1.4 0.0

   1) 男性 105 8.6 9.5 46.7 33.3 1.9 0.0

   2) 女性 105 2.9 6.7 44.8 44.8 1.0 0.0

   3) ２０代 32 3.1 15.6 53.1 25.0 3.1 0.0

   4) ３０代 36 5.6 11.1 50.0 33.3 0.0 0.0

   5) ４０代 33 12.1 6.1 57.6 24.2 0.0 0.0

   6) ５０代 42 4.8 9.5 42.9 38.1 4.8 0.0

   7) ６０代 30 3.3 6.7 43.3 46.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 5.4 0.0 29.7 64.9 0.0 0.0
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13. 群馬  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0013>群馬
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.0 88.6 76.2 54.3 51.4 9.5 14.3 62.9 17.6 27.6 8.6

   1) 男性 103 94.2 92.2 81.6 61.2 52.4 14.6 18.4 67.0 19.4 35.9 4.9

   2) 女性 107 84.1 85.0 71.0 47.7 50.5 4.7 10.3 58.9 15.9 19.6 12.1

   3) ２０代 30 93.3 86.7 76.7 63.3 46.7 6.7 13.3 56.7 16.7 33.3 6.7

   4) ３０代 37 89.2 94.6 81.1 64.9 54.1 10.8 13.5 75.7 18.9 27.0 5.4

   5) ４０代 31 96.8 93.5 93.5 64.5 54.8 6.5 16.1 71.0 35.5 32.3 3.2

   6) ５０代 41 97.6 97.6 82.9 53.7 63.4 17.1 19.5 75.6 17.1 34.1 2.4

   7) ６０代 31 90.3 90.3 74.2 51.6 41.9 6.5 12.9 51.6 3.2 19.4 9.7

   8) ７０代以上 40 70.0 70.0 52.5 32.5 45.0 7.5 10.0 45.0 15.0 20.0 22.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0013>群馬
   0) ＴＯＴＡＬ 1,068 90.3 9.4 0.4

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 23 73.9 26.1 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 79.2 20.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 50 84.0 16.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 96 90.6 9.4 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 102 88.2 10.8 1.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 190 93.2 6.8 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 92.2 7.2 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 78 89.7 10.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 173 89.6 9.8 0.6

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 152 92.8 6.6 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0013>群馬
   0) ＴＯＴＡＬ 192 55.7 6.3 91.1 15.1 6.3 6.3 16.1 1.0 1.6 1.0 0.0

   1) 男性 98 60.2 6.1 89.8 18.4 9.2 6.1 10.2 2.0 2.0 1.0 0.0

   2) 女性 94 51.1 6.4 92.6 11.7 3.2 6.4 22.3 0.0 1.1 1.1 0.0

   3) ２０代 28 28.6 10.7 96.4 17.9 3.6 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 35 51.4 8.6 91.4 14.3 8.6 5.7 14.3 2.9 0.0 2.9 0.0

   5) ４０代 30 73.3 3.3 100.0 13.3 13.3 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 62.5 5.0 85.0 15.0 7.5 5.0 15.0 2.5 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 28 67.9 7.1 92.9 21.4 3.6 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0 0.0

   8) ７０代以上 31 48.4 3.2 83.9 9.7 0.0 3.2 16.1 0.0 3.2 3.2 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0013>群馬
   0) ＴＯＴＡＬ 210 76.7 68.6 67.1 46.2 66.7 30.5 48.6 26.2 2.9 1.0 0.5 0.0

   1) 男性 103 74.8 67.0 65.0 40.8 57.3 32.0 57.3 21.4 2.9 1.0 0.0 0.0

   2) 女性 107 78.5 70.1 69.2 51.4 75.7 29.0 40.2 30.8 2.8 0.9 0.9 0.0

   3) ２０代 30 73.3 70.0 56.7 36.7 53.3 36.7 36.7 16.7 0.0 3.3 0.0 0.0

   4) ３０代 37 78.4 51.4 64.9 27.0 75.7 29.7 59.5 27.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 87.1 64.5 71.0 58.1 74.2 38.7 67.7 32.3 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 78.0 70.7 58.5 48.8 68.3 29.3 68.3 29.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 31 80.6 90.3 83.9 61.3 71.0 38.7 41.9 25.8 9.7 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 40 65.0 67.5 70.0 47.5 57.5 15.0 17.5 25.0 5.0 2.5 2.5 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0013>群馬
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 11.0 42.4 40.5 1.4 0.0

   1) 男性 103 4.9 13.6 44.7 36.9 0.0 0.0

   2) 女性 107 4.7 8.4 40.2 43.9 2.8 0.0

   3) ２０代 30 6.7 20.0 50.0 23.3 0.0 0.0

   4) ３０代 37 5.4 13.5 51.4 29.7 0.0 0.0

   5) ４０代 31 9.7 6.5 48.4 35.5 0.0 0.0

   6) ５０代 41 4.9 17.1 31.7 46.3 0.0 0.0

   7) ６０代 31 0.0 9.7 35.5 51.6 3.2 0.0

   8) ７０代以上 40 2.5 0.0 40.0 52.5 5.0 0.0
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14. 埼玉  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0014>埼玉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.6 87.1 81.9 48.6 53.8 12.4 13.8 78.6 33.8 24.3 3.3

   1) 男性 105 88.6 87.6 82.9 49.5 57.1 12.4 18.1 79.0 33.3 30.5 1.9

   2) 女性 105 86.7 86.7 81.0 47.6 50.5 12.4 9.5 78.1 34.3 18.1 4.8

   3) ２０代 33 72.7 63.6 66.7 33.3 45.5 18.2 9.1 78.8 27.3 21.2 9.1

   4) ３０代 42 88.1 88.1 81.0 54.8 45.2 4.8 19.0 73.8 28.6 26.2 0.0

   5) ４０代 33 84.8 90.9 97.0 54.5 54.5 15.2 24.2 87.9 15.2 30.3 0.0

   6) ５０代 40 100.0 97.5 92.5 60.0 67.5 7.5 7.5 82.5 42.5 20.0 0.0

   7) ６０代 34 94.1 94.1 76.5 47.1 61.8 8.8 8.8 82.4 47.1 32.4 0.0

   8) ７０代以上 28 82.1 85.7 75.0 35.7 46.4 25.0 14.3 64.3 42.9 14.3 14.3

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0014>埼玉
   0) ＴＯＴＡＬ 1,004 86.1 13.9 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 26 92.3 7.7 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 77.8 22.2 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 38 78.9 21.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 108 81.5 18.5 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 97 85.6 14.4 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 184 86.4 13.6 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 181 86.7 13.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 45 77.8 22.2 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 139 89.2 10.8 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 159 89.9 10.1 0.0



 69

（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0014>埼玉
   0) ＴＯＴＡＬ 203 59.1 3.4 86.2 6.9 4.4 0.0 10.8 2.0 0.0 1.5 0.0

   1) 男性 103 66.0 3.9 85.4 7.8 3.9 0.0 8.7 1.9 0.0 2.9 0.0

   2) 女性 100 52.0 3.0 87.0 6.0 5.0 0.0 13.0 2.0 0.0 0.0 0.0

   3) ２０代 30 40.0 3.3 83.3 3.3 3.3 0.0 26.7 3.3 0.0 3.3 0.0

   4) ３０代 42 45.2 0.0 92.9 2.4 7.1 0.0 4.8 0.0 0.0 2.4 0.0

   5) ４０代 33 72.7 6.1 81.8 3.0 12.1 0.0 3.0 6.1 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 72.5 2.5 85.0 12.5 0.0 0.0 12.5 2.5 0.0 2.5 0.0

   7) ６０代 34 64.7 5.9 88.2 11.8 2.9 0.0 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 24 58.3 4.2 83.3 8.3 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0014>埼玉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 71.9 63.3 60.0 48.6 50.5 22.4 34.3 14.3 0.0 3.3 0.5 0.0

   1) 男性 105 68.6 61.9 55.2 45.7 47.6 22.9 43.8 9.5 0.0 2.9 1.0 0.0

   2) 女性 105 75.2 64.8 64.8 51.4 53.3 21.9 24.8 19.0 0.0 3.8 0.0 0.0

   3) ２０代 33 54.5 51.5 48.5 36.4 30.3 9.1 27.3 9.1 0.0 3.0 0.0 0.0

   4) ３０代 42 71.4 59.5 61.9 40.5 52.4 26.2 47.6 26.2 0.0 2.4 0.0 0.0

   5) ４０代 33 81.8 54.5 51.5 48.5 66.7 27.3 36.4 18.2 0.0 3.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 80.0 72.5 52.5 52.5 50.0 17.5 50.0 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 34 67.6 67.6 70.6 58.8 50.0 32.4 23.5 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0

   8) ７０代以上 28 75.0 75.0 78.6 57.1 53.6 21.4 10.7 14.3 0.0 3.6 3.6 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0014>埼玉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 6.7 11.9 46.2 32.9 2.4 0.0

   1) 男性 105 5.7 12.4 53.3 24.8 3.8 0.0

   2) 女性 105 7.6 11.4 39.0 41.0 1.0 0.0

   3) ２０代 33 12.1 24.2 45.5 15.2 3.0 0.0

   4) ３０代 42 4.8 14.3 47.6 31.0 2.4 0.0

   5) ４０代 33 12.1 9.1 60.6 18.2 0.0 0.0

   6) ５０代 40 2.5 7.5 50.0 35.0 5.0 0.0

   7) ６０代 34 5.9 2.9 44.1 47.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 28 3.6 14.3 25.0 53.6 3.6 0.0
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15. 千葉  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0015>千葉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.0 84.8 84.8 59.0 54.8 10.0 11.0 64.8 28.1 27.6 5.2

   1) 男性 105 92.4 88.6 89.5 66.7 53.3 10.5 13.3 73.3 30.5 40.0 3.8

   2) 女性 105 89.5 81.0 80.0 51.4 56.2 9.5 8.6 56.2 25.7 15.2 6.7

   3) ２０代 32 81.3 68.8 78.1 46.9 50.0 9.4 12.5 59.4 12.5 21.9 9.4

   4) ３０代 42 95.2 83.3 81.0 50.0 47.6 4.8 4.8 54.8 16.7 16.7 4.8

   5) ４０代 31 83.9 83.9 83.9 67.7 48.4 9.7 12.9 67.7 29.0 25.8 6.5

   6) ５０代 40 100.0 97.5 95.0 67.5 60.0 12.5 10.0 65.0 42.5 40.0 0.0

   7) ６０代 34 91.2 94.1 88.2 61.8 58.8 8.8 11.8 73.5 35.3 32.4 5.9

   8) ７０代以上 31 90.3 77.4 80.6 61.3 64.5 16.1 16.1 71.0 32.3 29.0 6.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0015>千葉
   0) ＴＯＴＡＬ 1,017 78.1 21.9 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 19 47.4 52.6 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 32 59.4 40.6 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 32 68.8 31.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 86 80.2 19.8 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 95 87.4 12.6 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 189 81.0 19.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 187 80.7 19.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 74 73.0 27.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 151 74.8 25.2 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 152 79.6 20.4 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0015>千葉
   0) ＴＯＴＡＬ 199 60.3 8.0 86.4 12.1 8.0 4.5 14.6 1.5 0.0 2.5 0.0

   1) 男性 101 62.4 11.9 83.2 16.8 9.9 5.9 9.9 1.0 0.0 3.0 0.0

   2) 女性 98 58.2 4.1 89.8 7.1 6.1 3.1 19.4 2.0 0.0 2.0 0.0

   3) ２０代 29 48.3 10.3 93.1 3.4 13.8 10.3 17.2 0.0 0.0 6.9 0.0

   4) ３０代 40 47.5 7.5 82.5 17.5 7.5 5.0 17.5 2.5 0.0 2.5 0.0

   5) ４０代 29 69.0 6.9 93.1 6.9 6.9 0.0 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 50.0 10.0 95.0 25.0 12.5 5.0 12.5 5.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 75.0 6.3 81.3 9.4 6.3 6.3 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 29 79.3 6.9 72.4 3.4 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 6.9 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0015>千葉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 74.8 61.0 44.3 40.0 51.4 23.3 32.4 17.1 2.4 3.8 1.0 0.0

   1) 男性 105 67.6 56.2 34.3 31.4 50.5 19.0 40.0 8.6 0.0 6.7 1.9 0.0

   2) 女性 105 81.9 65.7 54.3 48.6 52.4 27.6 24.8 25.7 4.8 1.0 0.0 0.0

   3) ２０代 32 65.6 53.1 43.8 34.4 56.3 25.0 15.6 9.4 3.1 6.3 0.0 0.0

   4) ３０代 42 69.0 57.1 38.1 35.7 54.8 23.8 50.0 26.2 0.0 0.0 2.4 0.0

   5) ４０代 31 83.9 61.3 48.4 48.4 58.1 19.4 48.4 22.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 72.5 57.5 42.5 37.5 57.5 27.5 45.0 22.5 2.5 2.5 2.5 0.0

   7) ６０代 34 73.5 64.7 52.9 44.1 38.2 20.6 20.6 14.7 5.9 8.8 0.0 0.0

   8) ７０代以上 31 87.1 74.2 41.9 41.9 41.9 22.6 6.5 3.2 3.2 6.5 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0015>千葉
   0) ＴＯＴＡＬ 210 7.6 16.2 50.5 23.3 2.4 0.0

   1) 男性 105 9.5 21.9 47.6 17.1 3.8 0.0

   2) 女性 105 5.7 10.5 53.3 29.5 1.0 0.0

   3) ２０代 32 12.5 25.0 56.3 3.1 3.1 0.0

   4) ３０代 42 11.9 14.3 54.8 19.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 6.5 22.6 61.3 9.7 0.0 0.0

   6) ５０代 40 7.5 7.5 52.5 30.0 2.5 0.0

   7) ６０代 34 5.9 20.6 29.4 38.2 5.9 0.0

   8) ７０代以上 31 0.0 9.7 48.4 38.7 3.2 0.0
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16. 東京  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0016>東京
   0) ＴＯＴＡＬ 210 96.2 93.3 90.0 54.3 61.0 8.6 11.9 73.3 32.9 25.2 3.3

   1) 男性 104 97.1 95.2 91.3 55.8 64.4 8.7 10.6 76.9 36.5 32.7 2.9

   2) 女性 106 95.3 91.5 88.7 52.8 57.5 8.5 13.2 69.8 29.2 17.9 3.8

   3) ２０代 36 88.9 88.9 80.6 50.0 55.6 0.0 13.9 63.9 27.8 22.2 11.1

   4) ３０代 44 93.2 88.6 86.4 47.7 61.4 4.5 6.8 72.7 25.0 20.5 6.8

   5) ４０代 34 100.0 100.0 94.1 55.9 67.6 11.8 17.6 76.5 35.3 26.5 0.0

   6) ５０代 35 100.0 94.3 94.3 57.1 62.9 11.4 20.0 74.3 34.3 37.1 0.0

   7) ６０代 29 96.6 93.1 89.7 65.5 55.2 17.2 6.9 82.8 41.4 17.2 0.0

   8) ７０代以上 32 100.0 96.9 96.9 53.1 62.5 9.4 6.3 71.9 37.5 28.1 0.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0016>東京
   0) ＴＯＴＡＬ 952 77.6 22.2 0.2

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 8 50.0 50.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 14 71.4 28.6 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 21 61.9 38.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 96 82.3 17.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 82 75.6 24.4 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 192 75.0 24.5 0.5

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 185 78.9 20.5 0.5

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 56 76.8 23.2 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 141 77.3 22.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 157 82.2 17.8 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0016>東京
   0) ＴＯＴＡＬ 203 62.1 6.4 91.6 7.9 10.3 2.5 22.2 4.4 0.5 1.0 0.0

   1) 男性 101 72.3 6.9 92.1 9.9 13.9 2.0 19.8 5.9 1.0 2.0 0.0

   2) 女性 102 52.0 5.9 91.2 5.9 6.9 2.9 24.5 2.9 0.0 0.0 0.0

   3) ２０代 32 50.0 3.1 87.5 12.5 25.0 0.0 34.4 0.0 0.0 3.1 0.0

   4) ３０代 41 48.8 2.4 92.7 7.3 14.6 0.0 19.5 7.3 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 34 67.6 8.8 85.3 2.9 14.7 11.8 26.5 14.7 2.9 0.0 0.0

   6) ５０代 35 71.4 5.7 97.1 2.9 2.9 0.0 14.3 2.9 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 29 79.3 13.8 89.7 17.2 3.4 3.4 20.7 0.0 0.0 3.4 0.0

   8) ７０代以上 32 59.4 6.3 96.9 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0016>東京
   0) ＴＯＴＡＬ 210 78.1 63.8 54.8 39.0 47.6 21.0 39.5 13.8 1.0 3.3 0.0 0.0

   1) 男性 104 72.1 60.6 42.3 28.8 45.2 12.5 51.0 7.7 0.0 4.8 0.0 0.0

   2) 女性 106 84.0 67.0 67.0 49.1 50.0 29.2 28.3 19.8 1.9 1.9 0.0 0.0

   3) ２０代 36 72.2 72.2 61.1 44.4 52.8 27.8 36.1 8.3 0.0 2.8 0.0 0.0

   4) ３０代 44 84.1 61.4 45.5 31.8 52.3 20.5 52.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 34 82.4 64.7 55.9 26.5 47.1 14.7 47.1 17.6 0.0 8.8 0.0 0.0

   6) ５０代 35 71.4 54.3 54.3 48.6 48.6 14.3 48.6 22.9 0.0 5.7 0.0 0.0

   7) ６０代 29 79.3 69.0 65.5 37.9 44.8 34.5 34.5 10.3 3.4 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 32 78.1 62.5 50.0 46.9 37.5 15.6 12.5 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0016>東京
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.3 11.9 50.0 33.3 1.4 0.0

   1) 男性 104 3.8 13.5 53.8 26.9 1.9 0.0

   2) 女性 106 2.8 10.4 46.2 39.6 0.9 0.0

   3) ２０代 36 2.8 22.2 36.1 38.9 0.0 0.0

   4) ３０代 44 6.8 9.1 61.4 22.7 0.0 0.0

   5) ４０代 34 5.9 11.8 52.9 29.4 0.0 0.0

   6) ５０代 35 0.0 14.3 37.1 48.6 0.0 0.0

   7) ６０代 29 0.0 6.9 51.7 34.5 6.9 0.0

   8) ７０代以上 32 3.1 6.3 59.4 28.1 3.1 0.0
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17. 神奈川  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0017>神奈川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.0 86.7 84.3 47.1 58.1 11.4 14.3 75.7 25.7 29.5 6.7

   1) 男性 107 88.8 87.9 83.2 50.5 58.9 12.1 14.0 77.6 24.3 36.4 7.5

   2) 女性 103 89.3 85.4 85.4 43.7 57.3 10.7 14.6 73.8 27.2 22.3 5.8

   3) ２０代 34 76.5 70.6 73.5 38.2 38.2 5.9 11.8 52.9 8.8 23.5 14.7

   4) ３０代 44 86.4 93.2 79.5 40.9 50.0 6.8 11.4 75.0 20.5 22.7 2.3

   5) ４０代 33 87.9 87.9 84.8 54.5 57.6 12.1 15.2 81.8 21.2 39.4 9.1

   6) ５０代 37 100.0 94.6 97.3 62.2 64.9 13.5 16.2 91.9 35.1 29.7 0.0

   7) ６０代 32 93.8 93.8 93.8 53.1 81.3 18.8 18.8 81.3 43.8 40.6 6.3

   8) ７０代以上 30 90.0 76.7 76.7 33.3 60.0 13.3 13.3 70.0 26.7 23.3 10.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0017>神奈川
   0) ＴＯＴＡＬ 1,004 79.2 20.8 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 23 69.6 30.4 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 28 71.4 28.6 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 33 69.7 30.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 111 80.2 19.8 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 88 83.0 17.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 186 80.1 19.9 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 80.0 20.0 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 51 70.6 29.4 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 156 85.3 14.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 148 75.7 24.3 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0017>神奈川
   0) ＴＯＴＡＬ 196 65.8 7.7 85.7 11.2 8.7 0.5 7.7 1.0 0.5 2.0 0.0

   1) 男性 99 70.7 11.1 82.8 15.2 13.1 0.0 4.0 1.0 0.0 2.0 0.0

   2) 女性 97 60.8 4.1 88.7 7.2 4.1 1.0 11.3 1.0 1.0 2.1 0.0

   3) ２０代 29 37.9 0.0 79.3 3.4 13.8 0.0 3.4 0.0 3.4 6.9 0.0

   4) ３０代 43 58.1 4.7 86.0 2.3 18.6 0.0 9.3 2.3 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 70.0 16.7 80.0 13.3 13.3 3.3 3.3 3.3 0.0 3.3 0.0

   6) ５０代 37 81.1 10.8 78.4 29.7 0.0 0.0 10.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 76.7 3.3 96.7 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 27 70.4 11.1 96.3 7.4 3.7 0.0 7.4 0.0 0.0 3.7 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0017>神奈川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 65.7 58.6 50.0 56.2 31.0 39.5 19.5 1.0 2.4 0.5 0.0

   1) 男性 107 74.8 58.9 50.5 44.9 46.7 25.2 50.5 12.1 0.0 4.7 0.0 0.0

   2) 女性 103 83.5 72.8 67.0 55.3 66.0 36.9 28.2 27.2 1.9 0.0 1.0 0.0

   3) ２０代 34 73.5 55.9 47.1 41.2 50.0 29.4 26.5 17.6 0.0 2.9 0.0 0.0

   4) ３０代 44 72.7 56.8 54.5 47.7 63.6 27.3 45.5 34.1 0.0 4.5 0.0 0.0

   5) ４０代 33 84.8 66.7 51.5 48.5 63.6 45.5 72.7 24.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 37 89.2 73.0 70.3 43.2 48.6 32.4 48.6 13.5 2.7 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 78.1 65.6 62.5 59.4 46.9 21.9 37.5 9.4 3.1 6.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 30 76.7 80.0 66.7 63.3 63.3 30.0 0.0 13.3 0.0 0.0 3.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0017>神奈川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 17.1 44.8 31.0 3.3 0.0

   1) 男性 107 3.7 22.4 46.7 24.3 2.8 0.0

   2) 女性 103 3.9 11.7 42.7 37.9 3.9 0.0

   3) ２０代 34 8.8 35.3 44.1 11.8 0.0 0.0

   4) ３０代 44 2.3 22.7 47.7 22.7 4.5 0.0

   5) ４０代 33 6.1 15.2 51.5 24.2 3.0 0.0

   6) ５０代 37 2.7 13.5 45.9 35.1 2.7 0.0

   7) ６０代 32 0.0 12.5 50.0 31.3 6.3 0.0

   8) ７０代以上 30 3.3 0.0 26.7 66.7 3.3 0.0
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18. 新潟  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0018>新潟
   0) ＴＯＴＡＬ 210 94.3 90.0 80.5 41.9 56.7 14.3 11.9 60.5 32.4 31.9 4.3

   1) 男性 101 94.1 88.1 83.2 52.5 60.4 14.9 13.9 63.4 33.7 39.6 4.0

   2) 女性 109 94.5 91.7 78.0 32.1 53.2 13.8 10.1 57.8 31.2 24.8 4.6

   3) ２０代 29 93.1 93.1 86.2 37.9 55.2 13.8 6.9 51.7 31.0 31.0 3.4

   4) ３０代 33 90.9 93.9 90.9 24.2 42.4 6.1 6.1 60.6 24.2 18.2 3.0

   5) ４０代 31 100.0 93.5 87.1 48.4 61.3 12.9 12.9 67.7 32.3 38.7 0.0

   6) ５０代 41 97.6 92.7 80.5 58.5 73.2 17.1 22.0 63.4 34.1 51.2 2.4

   7) ６０代 30 100.0 93.3 80.0 36.7 53.3 23.3 10.0 66.7 26.7 30.0 0.0

   8) ７０代以上 46 87.0 78.3 65.2 41.3 52.2 13.0 10.9 54.3 41.3 21.7 13.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0018>新潟
   0) ＴＯＴＡＬ 1,020 75.2 23.7 1.1

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 12 75.0 25.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 21 52.4 42.9 4.8

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 41 73.2 26.8 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 122 79.5 19.7 0.8

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 91 74.7 23.1 2.2

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 180 74.4 24.4 1.1

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 185 75.1 23.8 1.1

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 83 72.3 26.5 1.2

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 142 74.6 24.6 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 143 79.0 20.3 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0018>新潟
   0) ＴＯＴＡＬ 201 65.2 6.0 95.0 14.4 5.0 3.0 9.0 0.5 0.0 1.0 0.0

   1) 男性 97 76.3 6.2 92.8 17.5 9.3 5.2 5.2 0.0 0.0 1.0 0.0

   2) 女性 104 54.8 5.8 97.1 11.5 1.0 1.0 12.5 1.0 0.0 1.0 0.0

   3) ２０代 28 60.7 0.0 96.4 7.1 10.7 7.1 10.7 0.0 0.0 3.6 0.0

   4) ３０代 32 56.3 6.3 90.6 3.1 3.1 0.0 12.5 3.1 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 61.3 6.5 96.8 22.6 16.1 9.7 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 77.5 15.0 95.0 25.0 2.5 0.0 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 76.7 3.3 96.7 10.0 0.0 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 40 57.5 2.5 95.0 15.0 0.0 0.0 7.5 0.0 0.0 2.5 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0018>新潟
   0) ＴＯＴＡＬ 210 78.1 65.2 55.7 48.6 65.2 26.7 43.3 21.4 11.0 1.9 0.5 0.0

   1) 男性 101 73.3 58.4 49.5 36.6 62.4 26.7 52.5 14.9 8.9 2.0 0.0 0.0

   2) 女性 109 82.6 71.6 61.5 59.6 67.9 26.6 34.9 27.5 12.8 1.8 0.9 0.0

   3) ２０代 29 79.3 55.2 37.9 31.0 79.3 24.1 41.4 13.8 3.4 3.4 0.0 0.0

   4) ３０代 33 81.8 57.6 54.5 36.4 66.7 30.3 66.7 36.4 3.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 83.9 64.5 48.4 41.9 83.9 35.5 58.1 12.9 6.5 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 73.2 70.7 61.0 56.1 58.5 24.4 61.0 31.7 9.8 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 83.3 80.0 63.3 60.0 53.3 26.7 33.3 26.7 20.0 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 46 71.7 63.0 63.0 58.7 56.5 21.7 8.7 8.7 19.6 6.5 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0018>新潟
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 10.5 36.2 45.7 2.9 0.0

   1) 男性 101 8.9 12.9 38.6 37.6 2.0 0.0

   2) 女性 109 0.9 8.3 33.9 53.2 3.7 0.0

   3) ２０代 29 10.3 24.1 41.4 24.1 0.0 0.0

   4) ３０代 33 9.1 9.1 42.4 36.4 3.0 0.0

   5) ４０代 31 3.2 9.7 54.8 29.0 3.2 0.0

   6) ５０代 41 2.4 7.3 36.6 48.8 4.9 0.0

   7) ６０代 30 0.0 6.7 26.7 60.0 6.7 0.0

   8) ７０代以上 46 4.3 8.7 21.7 65.2 0.0 0.0
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19. 富山  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0019>富山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 90.0 87.1 80.0 36.7 47.6 16.2 11.4 61.4 23.3 27.6 4.3

   1) 男性 100 93.0 91.0 84.0 48.0 55.0 16.0 12.0 59.0 23.0 35.0 2.0

   2) 女性 110 87.3 83.6 76.4 26.4 40.9 16.4 10.9 63.6 23.6 20.9 6.4

   3) ２０代 27 81.5 74.1 66.7 33.3 33.3 11.1 14.8 51.9 18.5 11.1 7.4

   4) ３０代 35 94.3 85.7 82.9 31.4 48.6 5.7 2.9 65.7 8.6 22.9 2.9

   5) ４０代 30 100.0 96.7 86.7 56.7 60.0 16.7 16.7 66.7 20.0 36.7 0.0

   6) ５０代 41 92.7 97.6 90.2 48.8 53.7 22.0 9.8 68.3 31.7 39.0 0.0

   7) ６０代 33 100.0 93.9 84.8 27.3 48.5 18.2 15.2 72.7 39.4 27.3 0.0

   8) ７０代以上 44 75.0 75.0 68.2 25.0 40.9 20.5 11.4 45.5 20.5 25.0 13.6

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0019>富山
   0) ＴＯＴＡＬ 1,089 80.1 18.5 1.5

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 21 57.1 33.3 9.5

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 85.2 11.1 3.7

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 42 83.3 14.3 2.4

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 133 78.9 20.3 0.8

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 110 89.1 10.0 0.9

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 176 79.5 19.3 1.1

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 186 82.3 16.7 1.1

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 81 75.3 22.2 2.5

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 161 76.4 22.4 1.2

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 152 80.3 18.4 1.3
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0019>富山
   0) ＴＯＴＡＬ 201 58.7 7.5 88.1 7.5 4.5 5.0 5.0 1.0 2.5 2.5 0.0

   1) 男性 98 68.4 10.2 84.7 8.2 4.1 5.1 4.1 2.0 2.0 2.0 0.0

   2) 女性 103 49.5 4.9 91.3 6.8 4.9 4.9 5.8 0.0 2.9 2.9 0.0

   3) ２０代 25 36.0 8.0 88.0 4.0 12.0 4.0 20.0 4.0 0.0 8.0 0.0

   4) ３０代 34 47.1 11.8 85.3 8.8 8.8 2.9 2.9 2.9 5.9 0.0 0.0

   5) ４０代 30 50.0 3.3 73.3 10.0 6.7 10.0 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 68.3 7.3 92.7 4.9 0.0 9.8 4.9 0.0 4.9 4.9 0.0

   7) ６０代 33 78.8 3.0 93.9 12.1 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 63.2 10.5 92.1 5.3 0.0 0.0 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0019>富山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 74.8 60.5 57.1 49.0 45.7 21.4 33.8 14.8 1.0 1.0 1.9 0.0

   1) 男性 100 76.0 50.0 50.0 35.0 38.0 22.0 41.0 15.0 2.0 1.0 2.0 0.0

   2) 女性 110 73.6 70.0 63.6 61.8 52.7 20.9 27.3 14.5 0.0 0.9 1.8 0.0

   3) ２０代 27 81.5 59.3 51.9 44.4 48.1 11.1 29.6 14.8 0.0 3.7 0.0 0.0

   4) ３０代 35 60.0 51.4 51.4 40.0 42.9 40.0 51.4 14.3 0.0 0.0 2.9 0.0

   5) ４０代 30 86.7 56.7 36.7 43.3 46.7 20.0 43.3 23.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 73.2 53.7 56.1 43.9 46.3 14.6 43.9 9.8 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 33 78.8 81.8 72.7 57.6 48.5 21.2 24.2 15.2 0.0 0.0 3.0 0.0

   8) ７０代以上 44 72.7 61.4 68.2 61.4 43.2 20.5 13.6 13.6 4.5 0.0 4.5 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0019>富山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 6.2 46.2 41.0 1.9 0.0

   1) 男性 100 8.0 7.0 48.0 36.0 1.0 0.0

   2) 女性 110 1.8 5.5 44.5 45.5 2.7 0.0

   3) ２０代 27 11.1 11.1 51.9 18.5 7.4 0.0

   4) ３０代 35 2.9 0.0 54.3 40.0 2.9 0.0

   5) ４０代 30 6.7 3.3 63.3 26.7 0.0 0.0

   6) ５０代 41 2.4 14.6 43.9 39.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 6.1 0.0 51.5 42.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 44 2.3 6.8 22.7 65.9 2.3 0.0
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20. 石川  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0020>石川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 90.0 89.5 83.3 46.2 52.4 15.2 17.1 72.4 27.1 23.8 3.3

   1) 男性 101 94.1 92.1 82.2 54.5 56.4 21.8 18.8 78.2 37.6 32.7 3.0

   2) 女性 109 86.2 87.2 84.4 38.5 48.6 9.2 15.6 67.0 17.4 15.6 3.7

   3) ２０代 31 87.1 83.9 80.6 48.4 48.4 12.9 22.6 67.7 16.1 25.8 6.5

   4) ３０代 37 91.9 91.9 91.9 45.9 56.8 5.4 8.1 78.4 40.5 24.3 0.0

   5) ４０代 31 83.9 93.5 80.6 48.4 38.7 12.9 16.1 80.6 29.0 16.1 3.2

   6) ５０代 40 97.5 95.0 87.5 45.0 70.0 20.0 25.0 75.0 22.5 32.5 0.0

   7) ６０代 31 93.5 90.3 77.4 48.4 51.6 25.8 19.4 67.7 38.7 22.6 3.2

   8) ７０代以上 40 85.0 82.5 80.0 42.5 45.0 15.0 12.5 65.0 17.5 20.0 7.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0020>石川
   0) ＴＯＴＡＬ 1,014 78.7 20.8 0.5

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 21 76.2 23.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 22 63.6 36.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 35 80.0 20.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 113 71.7 28.3 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 100 84.0 15.0 1.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 178 78.7 20.8 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 174 76.4 23.0 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 58 79.3 20.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 153 83.7 15.7 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 160 80.0 19.4 0.6



 81

（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0020>石川
   0) ＴＯＴＡＬ 203 54.7 6.9 89.7 12.3 4.9 4.4 13.8 6.4 2.5 1.0 0.0

   1) 男性 98 63.3 7.1 89.8 13.3 9.2 8.2 9.2 10.2 3.1 0.0 0.0

   2) 女性 105 46.7 6.7 89.5 11.4 1.0 1.0 18.1 2.9 1.9 1.9 0.0

   3) ２０代 29 41.4 6.9 86.2 10.3 13.8 3.4 10.3 3.4 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 37 40.5 2.7 91.9 2.7 5.4 8.1 16.2 16.2 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 53.3 6.7 86.7 6.7 10.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 67.5 12.5 87.5 25.0 2.5 2.5 10.0 12.5 5.0 2.5 0.0

   7) ６０代 30 70.0 10.0 86.7 23.3 0.0 3.3 16.7 3.3 6.7 3.3 0.0

   8) ７０代以上 37 54.1 2.7 97.3 5.4 0.0 2.7 16.2 0.0 2.7 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0020>石川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 77.1 68.6 67.1 60.5 59.5 32.4 35.7 16.2 1.0 2.9 1.0 0.0

   1) 男性 101 67.3 63.4 56.4 56.4 55.4 30.7 41.6 13.9 0.0 5.0 1.0 0.0

   2) 女性 109 86.2 73.4 77.1 64.2 63.3 33.9 30.3 18.3 1.8 0.9 0.9 0.0

   3) ２０代 31 74.2 61.3 64.5 51.6 64.5 41.9 35.5 16.1 0.0 3.2 0.0 0.0

   4) ３０代 37 73.0 56.8 54.1 35.1 59.5 27.0 35.1 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 77.4 74.2 77.4 58.1 61.3 29.0 64.5 22.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 77.5 67.5 62.5 65.0 62.5 27.5 47.5 22.5 0.0 7.5 0.0 0.0

   7) ６０代 31 80.6 71.0 71.0 77.4 58.1 35.5 19.4 6.5 3.2 0.0 3.2 0.0

   8) ７０代以上 40 80.0 80.0 75.0 75.0 52.5 35.0 15.0 12.5 2.5 5.0 2.5 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0020>石川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 7.1 42.9 44.3 1.9 0.0

   1) 男性 101 4.0 9.9 42.6 43.6 0.0 0.0

   2) 女性 109 3.7 4.6 43.1 45.0 3.7 0.0

   3) ２０代 31 6.5 16.1 41.9 35.5 0.0 0.0

   4) ３０代 37 2.7 16.2 51.4 29.7 0.0 0.0

   5) ４０代 31 6.5 3.2 51.6 35.5 3.2 0.0

   6) ５０代 40 0.0 5.0 47.5 42.5 5.0 0.0

   7) ６０代 31 0.0 0.0 41.9 54.8 3.2 0.0

   8) ７０代以上 40 7.5 2.5 25.0 65.0 0.0 0.0
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21. 福井  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0021>福井
   0) ＴＯＴＡＬ 210 92.4 87.6 81.4 50.5 54.3 12.9 14.8 68.1 31.0 20.0 6.7

   1) 男性 100 97.0 93.0 88.0 57.0 62.0 11.0 14.0 75.0 28.0 25.0 3.0

   2) 女性 110 88.2 82.7 75.5 44.5 47.3 14.5 15.5 61.8 33.6 15.5 10.0

   3) ２０代 29 93.1 93.1 79.3 48.3 55.2 3.4 6.9 65.5 20.7 20.7 6.9

   4) ３０代 34 88.2 85.3 79.4 44.1 44.1 2.9 11.8 61.8 17.6 17.6 5.9

   5) ４０代 32 93.8 84.4 81.3 59.4 43.8 9.4 12.5 65.6 18.8 18.8 6.3

   6) ５０代 40 95.0 90.0 87.5 52.5 60.0 15.0 17.5 75.0 32.5 25.0 5.0

   7) ６０代 30 96.7 93.3 83.3 50.0 53.3 16.7 26.7 80.0 43.3 16.7 3.3

   8) ７０代以上 45 88.9 82.2 77.8 48.9 64.4 24.4 13.3 62.2 46.7 20.0 11.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0021>福井
   0) ＴＯＴＡＬ 1,023 68.9 31.0 0.1

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 16 62.5 37.5 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 26 38.5 61.5 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 39 53.8 46.2 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 104 62.5 37.5 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 96 72.9 27.1 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 183 70.5 29.5 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 179 73.2 26.8 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 67 59.7 40.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 145 71.0 28.3 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 168 75.0 25.0 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0021>福井
   0) ＴＯＴＡＬ 196 66.3 5.1 90.3 8.2 9.2 6.6 4.1 3.1 2.6 2.6 0.0

   1) 男性 97 69.1 6.2 86.6 11.3 12.4 8.2 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0

   2) 女性 99 63.6 4.0 93.9 5.1 6.1 5.1 6.1 4.0 3.0 3.0 0.0

   3) ２０代 27 44.4 0.0 92.6 3.7 18.5 7.4 7.4 0.0 0.0 11.1 0.0

   4) ３０代 32 56.3 6.3 84.4 3.1 21.9 9.4 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0

   5) ４０代 30 60.0 3.3 80.0 6.7 10.0 10.0 0.0 6.7 10.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 78.9 10.5 97.4 10.5 7.9 7.9 5.3 2.6 2.6 2.6 0.0

   7) ６０代 29 75.9 3.4 89.7 13.8 0.0 3.4 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 40 75.0 5.0 95.0 10.0 0.0 2.5 2.5 2.5 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0021>福井
   0) ＴＯＴＡＬ 210 77.6 61.9 57.6 44.3 53.8 25.2 36.2 11.4 6.2 1.4 1.9 0.0

   1) 男性 100 74.0 50.0 51.0 36.0 49.0 27.0 43.0 6.0 3.0 2.0 3.0 0.0

   2) 女性 110 80.9 72.7 63.6 51.8 58.2 23.6 30.0 16.4 9.1 0.9 0.9 0.0

   3) ２０代 29 72.4 55.2 65.5 55.2 72.4 27.6 55.2 10.3 3.4 0.0 3.4 0.0

   4) ３０代 34 76.5 58.8 41.2 32.4 64.7 17.6 47.1 20.6 2.9 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 32 78.1 46.9 50.0 43.8 50.0 25.0 53.1 15.6 3.1 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 85.0 72.5 57.5 42.5 52.5 22.5 47.5 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 66.7 63.3 66.7 43.3 40.0 33.3 13.3 10.0 3.3 3.3 3.3 0.0

   8) ７０代以上 45 82.2 68.9 64.4 48.9 46.7 26.7 8.9 4.4 15.6 2.2 4.4 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0021>福井
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 10.5 47.6 37.1 1.0 0.0

   1) 男性 100 7.0 11.0 54.0 26.0 2.0 0.0

   2) 女性 110 0.9 10.0 41.8 47.3 0.0 0.0

   3) ２０代 29 10.3 10.3 55.2 17.2 6.9 0.0

   4) ３０代 34 5.9 23.5 52.9 17.6 0.0 0.0

   5) ４０代 32 0.0 12.5 59.4 28.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 0.0 7.5 52.5 40.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 6.7 3.3 43.3 46.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 2.2 6.7 28.9 62.2 0.0 0.0
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22. 山梨  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0022>山梨
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.1 89.0 81.9 42.9 54.8 16.2 19.0 71.4 36.7 30.0 4.3

   1) 男性 102 90.2 90.2 80.4 52.9 65.7 23.5 23.5 73.5 40.2 37.3 3.9

   2) 女性 108 84.3 88.0 83.3 33.3 44.4 9.3 14.8 69.4 33.3 23.1 4.6

   3) ２０代 29 65.5 75.9 69.0 34.5 44.8 6.9 17.2 82.8 27.6 13.8 6.9

   4) ３０代 35 91.4 94.3 82.9 42.9 45.7 22.9 20.0 71.4 37.1 25.7 2.9

   5) ４０代 33 87.9 84.8 87.9 54.5 54.5 15.2 21.2 66.7 30.3 30.3 3.0

   6) ５０代 39 94.9 97.4 89.7 51.3 61.5 25.6 23.1 87.2 43.6 53.8 2.6

   7) ６０代 31 90.3 93.5 77.4 41.9 64.5 9.7 22.6 64.5 38.7 25.8 3.2

   8) ７０代以上 43 88.4 86.0 81.4 32.6 55.8 14.0 11.6 58.1 39.5 25.6 7.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0022>山梨
   0) ＴＯＴＡＬ 989 83.6 16.4 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 27 74.1 25.9 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 23 82.6 17.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 38 73.7 26.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 120 86.7 13.3 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 95 80.0 20.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 176 83.5 16.5 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 170 85.3 14.7 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 60 83.3 16.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 133 82.0 18.0 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 147 87.8 12.2 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0022>山梨
   0) ＴＯＴＡＬ 201 60.2 5.5 88.6 13.4 7.0 6.0 11.9 3.5 1.0 2.0 0.0

   1) 男性 98 67.3 9.2 85.7 16.3 10.2 8.2 9.2 6.1 2.0 1.0 0.0

   2) 女性 103 53.4 1.9 91.3 10.7 3.9 3.9 14.6 1.0 0.0 2.9 0.0

   3) ２０代 27 33.3 0.0 88.9 3.7 22.2 7.4 22.2 3.7 3.7 0.0 0.0

   4) ３０代 34 50.0 5.9 88.2 17.6 11.8 2.9 8.8 5.9 0.0 5.9 0.0

   5) ４０代 32 71.9 12.5 81.3 12.5 6.3 12.5 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 63.2 5.3 92.1 15.8 5.3 5.3 13.2 5.3 2.6 0.0 0.0

   7) ６０代 30 66.7 6.7 93.3 16.7 0.0 3.3 10.0 6.7 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 40 70.0 2.5 87.5 12.5 0.0 5.0 10.0 0.0 0.0 2.5 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0022>山梨
   0) ＴＯＴＡＬ 210 74.8 68.6 58.6 50.5 54.8 23.8 40.5 14.8 0.5 1.9 2.4 0.0

   1) 男性 102 69.6 62.7 53.9 51.0 52.0 27.5 47.1 7.8 1.0 2.9 1.0 0.0

   2) 女性 108 79.6 74.1 63.0 50.0 57.4 20.4 34.3 21.3 0.0 0.9 3.7 0.0

   3) ２０代 29 51.7 58.6 37.9 37.9 44.8 24.1 37.9 10.3 3.4 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 35 77.1 54.3 42.9 40.0 57.1 17.1 57.1 20.0 0.0 2.9 0.0 0.0

   5) ４０代 33 87.9 72.7 63.6 45.5 63.6 21.2 60.6 24.2 0.0 3.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 79.5 71.8 64.1 53.8 43.6 28.2 46.2 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 31 74.2 71.0 64.5 54.8 58.1 22.6 32.3 12.9 0.0 3.2 3.2 0.0

   8) ７０代以上 43 74.4 79.1 72.1 65.1 60.5 27.9 14.0 11.6 0.0 2.3 9.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0022>山梨
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.7 11.9 43.3 35.2 3.8 0.0

   1) 男性 102 4.9 14.7 46.1 30.4 3.9 0.0

   2) 女性 108 6.5 9.3 40.7 39.8 3.7 0.0

   3) ２０代 29 10.3 24.1 48.3 10.3 6.9 0.0

   4) ３０代 35 8.6 8.6 48.6 31.4 2.9 0.0

   5) ４０代 33 0.0 12.1 60.6 27.3 0.0 0.0

   6) ５０代 39 7.7 12.8 51.3 28.2 0.0 0.0

   7) ６０代 31 3.2 9.7 25.8 58.1 3.2 0.0

   8) ７０代以上 43 4.7 7.0 27.9 51.2 9.3 0.0
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23. 長野  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0023>長野
   0) ＴＯＴＡＬ 210 92.9 88.1 78.6 47.6 55.7 8.1 13.8 66.2 22.4 31.4 3.3

   1) 男性 102 93.1 93.1 80.4 52.9 65.7 7.8 12.7 71.6 26.5 40.2 1.0

   2) 女性 108 92.6 83.3 76.9 42.6 46.3 8.3 14.8 61.1 18.5 23.1 5.6

   3) ２０代 27 100.0 100.0 88.9 40.7 55.6 11.1 11.1 74.1 22.2 22.2 0.0

   4) ３０代 34 94.1 88.2 79.4 47.1 58.8 5.9 14.7 64.7 20.6 35.3 0.0

   5) ４０代 31 93.5 96.8 77.4 54.8 58.1 6.5 6.5 80.6 9.7 25.8 0.0

   6) ５０代 38 100.0 92.1 89.5 50.0 63.2 5.3 15.8 71.1 26.3 31.6 0.0

   7) ６０代 33 93.9 93.9 81.8 54.5 48.5 6.1 12.1 66.7 15.2 39.4 3.0

   8) ７０代以上 47 80.9 68.1 61.7 40.4 51.1 12.8 19.1 48.9 34.0 31.9 12.8

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0023>長野
   0) ＴＯＴＡＬ 1,040 83.9 15.8 0.3

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 15 86.7 13.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 25 80.0 20.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 45 80.0 20.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 110 84.5 14.5 0.9

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 93 86.0 14.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 193 82.4 17.6 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 181 81.8 18.2 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 71 81.7 16.9 1.4

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 163 85.3 14.1 0.6

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 144 88.2 11.8 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0023>長野
   0) ＴＯＴＡＬ 203 48.3 7.9 87.2 7.9 5.9 6.4 12.3 3.0 1.5 2.5 0.0

   1) 男性 101 52.5 11.9 81.2 8.9 9.9 8.9 12.9 4.0 0.0 1.0 0.0

   2) 女性 102 44.1 3.9 93.1 6.9 2.0 3.9 11.8 2.0 2.9 3.9 0.0

   3) ２０代 27 33.3 0.0 85.2 3.7 11.1 0.0 18.5 14.8 0.0 3.7 0.0

   4) ３０代 34 29.4 11.8 88.2 8.8 8.8 8.8 11.8 0.0 5.9 2.9 0.0

   5) ４０代 31 61.3 6.5 87.1 9.7 12.9 9.7 6.5 0.0 0.0 6.5 0.0

   6) ５０代 38 65.8 10.5 92.1 15.8 5.3 5.3 5.3 5.3 2.6 2.6 0.0

   7) ６０代 32 50.0 6.3 84.4 3.1 0.0 3.1 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 41 46.3 9.8 85.4 4.9 0.0 9.8 14.6 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0023>長野
   0) ＴＯＴＡＬ 210 76.2 69.0 62.4 60.5 57.6 37.6 37.1 21.4 1.4 2.4 1.9 0.0

   1) 男性 102 69.6 59.8 52.9 52.9 52.9 37.3 43.1 12.7 2.0 2.9 2.0 0.0

   2) 女性 108 82.4 77.8 71.3 67.6 62.0 38.0 31.5 29.6 0.9 1.9 1.9 0.0

   3) ２０代 27 77.8 63.0 66.7 51.9 59.3 29.6 44.4 11.1 0.0 7.4 0.0 0.0

   4) ３０代 34 70.6 58.8 55.9 52.9 55.9 35.3 44.1 38.2 2.9 2.9 5.9 0.0

   5) ４０代 31 80.6 58.1 48.4 54.8 67.7 38.7 54.8 19.4 0.0 3.2 0.0 0.0

   6) ５０代 38 89.5 78.9 65.8 68.4 65.8 47.4 47.4 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 78.8 72.7 75.8 69.7 54.5 54.5 33.3 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 63.8 76.6 61.7 61.7 46.8 23.4 10.6 8.5 4.3 2.1 4.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0023>長野
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.9 9.5 45.7 37.1 4.8 0.0

   1) 男性 102 2.9 12.7 51.0 30.4 2.9 0.0

   2) 女性 108 2.8 6.5 40.7 43.5 6.5 0.0

   3) ２０代 27 7.4 14.8 51.9 22.2 3.7 0.0

   4) ３０代 34 0.0 8.8 58.8 32.4 0.0 0.0

   5) ４０代 31 0.0 6.5 64.5 22.6 6.5 0.0

   6) ５０代 38 5.3 7.9 44.7 39.5 2.6 0.0

   7) ６０代 33 3.0 6.1 36.4 51.5 3.0 0.0

   8) ７０代以上 47 2.1 12.8 27.7 46.8 10.6 0.0
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24. 岐阜  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0024>岐阜
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.1 87.1 76.7 45.7 49.0 17.6 19.0 62.4 35.2 36.7 6.7

   1) 男性 101 90.1 92.1 80.2 48.5 54.5 23.8 25.7 68.3 38.6 44.6 4.0

   2) 女性 109 84.4 82.6 73.4 43.1 44.0 11.9 12.8 56.9 32.1 29.4 9.2

   3) ２０代 30 83.3 80.0 70.0 30.0 33.3 13.3 13.3 50.0 26.7 36.7 10.0

   4) ３０代 36 88.9 86.1 77.8 41.7 50.0 19.4 22.2 61.1 25.0 33.3 5.6

   5) ４０代 32 87.5 93.8 78.1 50.0 53.1 12.5 9.4 59.4 28.1 40.6 3.1

   6) ５０代 40 92.5 100.0 82.5 65.0 62.5 15.0 20.0 75.0 42.5 27.5 0.0

   7) ６０代 33 90.9 84.8 75.8 51.5 51.5 21.2 24.2 69.7 42.4 54.5 6.1

   8) ７０代以上 39 79.5 76.9 74.4 33.3 41.0 23.1 23.1 56.4 43.6 30.8 15.4

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0024>岐阜
   0) ＴＯＴＡＬ 1,015 80.5 18.4 1.1

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 27 77.8 18.5 3.7

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 70.4 25.9 3.7

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 49 75.5 22.4 2.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 114 75.4 23.7 0.9

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 107 86.0 13.1 0.9

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 173 83.2 16.2 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 170 78.8 20.6 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 79 78.5 19.0 2.5

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 136 81.6 17.6 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 133 83.5 15.8 0.8
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0024>岐阜
   0) ＴＯＴＡＬ 196 54.6 5.1 83.7 9.2 4.1 6.6 7.1 2.6 3.6 2.6 0.0

   1) 男性 97 63.9 8.2 80.4 12.4 6.2 6.2 7.2 4.1 4.1 0.0 0.0

   2) 女性 99 45.5 2.0 86.9 6.1 2.0 7.1 7.1 1.0 3.0 5.1 0.0

   3) ２０代 27 33.3 0.0 88.9 7.4 11.1 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 34 50.0 0.0 85.3 5.9 0.0 2.9 11.8 5.9 0.0 2.9 0.0

   5) ４０代 31 45.2 6.5 83.9 12.9 6.5 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 0.0

   6) ５０代 40 62.5 12.5 80.0 15.0 7.5 15.0 12.5 5.0 10.0 5.0 0.0

   7) ６０代 31 67.7 0.0 80.6 6.5 0.0 6.5 3.2 0.0 6.5 0.0 0.0

   8) ７０代以上 33 63.6 9.1 84.8 6.1 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 3.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0024>岐阜
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 67.6 61.9 59.0 58.6 39.0 36.2 18.6 1.0 2.4 1.4 0.0

   1) 男性 101 76.2 61.4 55.4 51.5 54.5 40.6 41.6 13.9 1.0 5.0 1.0 0.0

   2) 女性 109 81.7 73.4 67.9 66.1 62.4 37.6 31.2 22.9 0.9 0.0 1.8 0.0

   3) ２０代 30 86.7 70.0 60.0 56.7 66.7 36.7 33.3 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 36 69.4 55.6 66.7 47.2 55.6 41.7 52.8 16.7 0.0 2.8 0.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 71.9 50.0 62.5 62.5 37.5 56.3 25.0 0.0 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 80.0 60.0 60.0 47.5 55.0 35.0 45.0 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 75.8 66.7 63.6 69.7 54.5 42.4 15.2 15.2 6.1 0.0 3.0 0.0

   8) ７０代以上 39 82.1 82.1 69.2 71.8 59.0 41.0 15.4 15.4 0.0 2.6 5.1 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0024>岐阜
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 9.5 47.6 37.6 1.4 0.0

   1) 男性 101 4.0 14.9 52.5 27.7 1.0 0.0

   2) 女性 109 3.7 4.6 43.1 46.8 1.8 0.0

   3) ２０代 30 6.7 16.7 46.7 30.0 0.0 0.0

   4) ３０代 36 2.8 11.1 61.1 22.2 2.8 0.0

   5) ４０代 32 9.4 3.1 56.3 31.3 0.0 0.0

   6) ５０代 40 0.0 12.5 60.0 25.0 2.5 0.0

   7) ６０代 33 0.0 9.1 39.4 48.5 3.0 0.0

   8) ７０代以上 39 5.1 5.1 23.1 66.7 0.0 0.0
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25. 静岡  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0025>静岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 85.2 88.6 79.0 49.0 54.8 10.0 13.8 71.0 38.1 21.9 5.2

   1) 男性 102 85.3 90.2 81.4 47.1 56.9 7.8 10.8 72.5 39.2 23.5 5.9

   2) 女性 108 85.2 87.0 76.9 50.9 52.8 12.0 16.7 69.4 37.0 20.4 4.6

   3) ２０代 29 75.9 89.7 82.8 41.4 37.9 10.3 10.3 82.8 37.9 20.7 6.9

   4) ３０代 37 78.4 81.1 67.6 45.9 51.4 10.8 16.2 70.3 32.4 18.9 13.5

   5) ４０代 32 81.3 87.5 81.3 59.4 56.3 6.3 15.6 65.6 37.5 18.8 3.1

   6) ５０代 40 97.5 97.5 87.5 57.5 60.0 10.0 15.0 72.5 30.0 22.5 0.0

   7) ６０代 33 90.9 90.9 84.8 54.5 60.6 9.1 15.2 78.8 42.4 24.2 3.0

   8) ７０代以上 39 84.6 84.6 71.8 35.9 59.0 12.8 10.3 59.0 48.7 25.6 5.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0025>静岡
   0) ＴＯＴＡＬ 1,026 79.8 20.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 31 67.7 32.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 66.7 33.3 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 44 65.9 34.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 107 81.3 18.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 95 83.2 16.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 189 81.0 19.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 181 79.0 21.0 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 61 78.7 21.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 130 82.3 17.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 164 82.9 17.1 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0025>静岡
   0) ＴＯＴＡＬ 199 54.8 3.5 87.9 10.1 4.5 1.0 8.5 1.0 1.5 1.5 0.0

   1) 男性 96 58.3 5.2 87.5 13.5 6.3 2.1 5.2 2.1 1.0 1.0 0.0

   2) 女性 103 51.5 1.9 88.3 6.8 2.9 0.0 11.7 0.0 1.9 1.9 0.0

   3) ２０代 27 25.9 0.0 96.3 3.7 7.4 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 32 31.3 3.1 96.9 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 61.3 9.7 80.6 12.9 6.5 0.0 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0

   6) ５０代 40 72.5 7.5 87.5 17.5 2.5 2.5 10.0 5.0 2.5 2.5 0.0

   7) ６０代 32 59.4 0.0 84.4 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 3.1 6.3 0.0

   8) ７０代以上 37 67.6 0.0 83.8 5.4 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0025>静岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 72.4 63.3 53.3 47.1 53.3 28.1 38.6 20.5 1.9 1.9 3.3 0.0

   1) 男性 102 73.5 61.8 47.1 43.1 55.9 33.3 52.0 10.8 1.0 2.9 1.0 0.0

   2) 女性 108 71.3 64.8 59.3 50.9 50.9 23.1 25.9 29.6 2.8 0.9 5.6 0.0

   3) ２０代 29 69.0 58.6 51.7 31.0 51.7 24.1 44.8 24.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 37 62.2 54.1 45.9 51.4 62.2 24.3 51.4 29.7 0.0 2.7 0.0 0.0

   5) ４０代 32 75.0 50.0 40.6 25.0 65.6 34.4 62.5 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 77.5 72.5 60.0 67.5 60.0 32.5 45.0 15.0 2.5 5.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 78.8 72.7 60.6 48.5 39.4 33.3 27.3 18.2 3.0 3.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 39 71.8 69.2 59.0 51.3 41.0 20.5 5.1 20.5 2.6 0.0 17.9 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0025>静岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.2 4.8 44.3 41.0 4.8 0.0

   1) 男性 102 5.9 7.8 44.1 37.3 4.9 0.0

   2) 女性 108 4.6 1.9 44.4 44.4 4.6 0.0

   3) ２０代 29 6.9 10.3 58.6 17.2 6.9 0.0

   4) ３０代 37 8.1 2.7 43.2 40.5 5.4 0.0

   5) ４０代 32 3.1 6.3 53.1 37.5 0.0 0.0

   6) ５０代 40 5.0 7.5 47.5 40.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 3.0 0.0 45.5 42.4 9.1 0.0

   8) ７０代以上 39 5.1 2.6 23.1 61.5 7.7 0.0
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26. 愛知  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0026>愛知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.5 87.6 79.5 46.7 47.6 9.0 16.2 71.4 28.6 24.3 4.8

   1) 男性 105 91.4 91.4 81.0 46.7 51.4 11.4 20.0 78.1 31.4 32.4 3.8

   2) 女性 105 87.6 83.8 78.1 46.7 43.8 6.7 12.4 64.8 25.7 16.2 5.7

   3) ２０代 34 82.4 82.4 70.6 41.2 35.3 11.8 11.8 67.6 23.5 26.5 8.8

   4) ３０代 42 88.1 95.2 78.6 50.0 54.8 4.8 21.4 71.4 19.0 28.6 2.4

   5) ４０代 33 90.9 90.9 75.8 21.2 45.5 6.1 12.1 72.7 30.3 27.3 6.1

   6) ５０代 38 94.7 92.1 86.8 63.2 47.4 10.5 18.4 81.6 28.9 21.1 5.3

   7) ６０代 32 90.6 84.4 81.3 59.4 59.4 9.4 25.0 71.9 40.6 21.9 3.1

   8) ７０代以上 31 90.3 77.4 83.9 41.9 41.9 12.9 6.5 61.3 32.3 19.4 3.2

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0026>愛知
   0) ＴＯＴＡＬ 1,049 72.4 26.6 1.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 22 63.6 31.8 4.5

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 26 50.0 46.2 3.8

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 43 58.1 39.5 2.3

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 112 68.8 30.4 0.9

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 110 74.5 24.5 0.9

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 191 73.3 26.2 0.5

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 176 73.9 25.6 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 60 63.3 35.0 1.7

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 150 78.0 21.3 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 159 78.0 21.4 0.6
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0026>愛知
   0) ＴＯＴＡＬ 200 57.5 6.0 88.0 9.0 8.5 3.0 9.0 2.0 0.5 3.0 0.0

   1) 男性 101 60.4 7.9 90.1 11.9 10.9 2.0 7.9 3.0 1.0 4.0 0.0

   2) 女性 99 54.5 4.0 85.9 6.1 6.1 4.0 10.1 1.0 0.0 2.0 0.0

   3) ２０代 31 38.7 3.2 83.9 0.0 16.1 6.5 16.1 0.0 0.0 12.9 0.0

   4) ３０代 41 48.8 4.9 90.2 7.3 14.6 2.4 9.8 4.9 2.4 0.0 0.0

   5) ４０代 31 58.1 12.9 87.1 16.1 12.9 0.0 9.7 0.0 0.0 3.2 0.0

   6) ５０代 36 72.2 5.6 91.7 11.1 5.6 2.8 8.3 5.6 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 31 64.5 6.5 87.1 12.9 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0 3.2 0.0

   8) ７０代以上 30 63.3 3.3 86.7 6.7 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0026>愛知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 68.1 53.8 45.7 49.0 54.3 31.9 32.9 19.5 3.3 3.3 2.4 0.0

   1) 男性 105 61.9 49.5 37.1 47.6 49.5 29.5 42.9 12.4 2.9 3.8 1.0 0.0

   2) 女性 105 74.3 58.1 54.3 50.5 59.0 34.3 22.9 26.7 3.8 2.9 3.8 0.0

   3) ２０代 34 70.6 50.0 41.2 52.9 50.0 32.4 23.5 8.8 2.9 2.9 0.0 0.0

   4) ３０代 42 66.7 50.0 33.3 31.0 61.9 31.0 38.1 33.3 2.4 2.4 0.0 0.0

   5) ４０代 33 69.7 42.4 51.5 42.4 63.6 33.3 54.5 21.2 0.0 6.1 0.0 0.0

   6) ５０代 38 65.8 63.2 47.4 55.3 50.0 39.5 39.5 15.8 0.0 0.0 5.3 0.0

   7) ６０代 32 75.0 68.8 59.4 62.5 59.4 37.5 25.0 15.6 3.1 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 31 61.3 48.4 45.2 54.8 38.7 16.1 12.9 19.4 12.9 6.5 9.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0026>愛知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 11.4 41.0 41.4 1.4 0.0

   1) 男性 105 4.8 13.3 45.7 35.2 1.0 0.0

   2) 女性 105 4.8 9.5 36.2 47.6 1.9 0.0

   3) ２０代 34 2.9 26.5 50.0 17.6 2.9 0.0

   4) ３０代 42 9.5 16.7 47.6 26.2 0.0 0.0

   5) ４０代 33 6.1 6.1 45.5 42.4 0.0 0.0

   6) ５０代 38 0.0 5.3 42.1 52.6 0.0 0.0

   7) ６０代 32 6.3 6.3 31.3 53.1 3.1 0.0

   8) ７０代以上 31 3.2 6.5 25.8 61.3 3.2 0.0
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27. 三重  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0027>三重
   0) ＴＯＴＡＬ 210 86.2 85.7 81.9 43.8 56.7 15.2 13.3 76.2 30.0 22.4 4.8

   1) 男性 99 88.9 84.8 79.8 46.5 60.6 15.2 18.2 77.8 33.3 27.3 5.1

   2) 女性 111 83.8 86.5 83.8 41.4 53.2 15.3 9.0 74.8 27.0 18.0 4.5

   3) ２０代 29 82.8 75.9 86.2 27.6 37.9 6.9 3.4 69.0 27.6 3.4 3.4

   4) ３０代 36 91.7 94.4 80.6 36.1 47.2 19.4 16.7 77.8 25.0 30.6 2.8

   5) ４０代 32 93.8 93.8 81.3 53.1 65.6 15.6 9.4 71.9 31.3 25.0 3.1

   6) ５０代 39 87.2 84.6 87.2 53.8 71.8 15.4 17.9 84.6 41.0 25.6 5.1

   7) ６０代 32 84.4 90.6 87.5 59.4 62.5 18.8 21.9 78.1 37.5 31.3 3.1

   8) ７０代以上 42 78.6 76.2 71.4 33.3 52.4 14.3 9.5 73.8 19.0 16.7 9.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0027>三重
   0) ＴＯＴＡＬ 1,026 73.7 26.3 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 29 79.3 20.7 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 30 70.0 30.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 38 73.7 26.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 118 76.3 23.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 91 75.8 24.2 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 178 71.9 28.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 182 69.8 30.2 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 50 68.0 32.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 147 79.6 20.4 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 163 73.0 27.0 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0027>三重
   0) ＴＯＴＡＬ 200 56.5 6.0 92.5 10.5 5.0 4.5 8.5 2.0 0.5 2.5 0.0

   1) 男性 94 61.7 9.6 89.4 14.9 4.3 4.3 8.5 4.3 1.1 1.1 0.0

   2) 女性 106 51.9 2.8 95.3 6.6 5.7 4.7 8.5 0.0 0.0 3.8 0.0

   3) ２０代 28 32.1 10.7 89.3 3.6 10.7 10.7 10.7 0.0 0.0 10.7 0.0

   4) ３０代 35 40.0 2.9 97.1 8.6 5.7 0.0 11.4 2.9 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 64.5 6.5 90.3 16.1 3.2 3.2 3.2 6.5 3.2 3.2 0.0

   6) ５０代 37 75.7 5.4 86.5 10.8 8.1 8.1 13.5 2.7 0.0 2.7 0.0

   7) ６０代 31 64.5 9.7 96.8 16.1 3.2 6.5 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 57.9 2.6 94.7 7.9 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0027>三重
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 71.4 58.6 55.7 60.0 28.1 36.7 20.5 2.4 3.8 0.0 0.0

   1) 男性 99 74.7 63.6 51.5 48.5 56.6 31.3 38.4 15.2 2.0 6.1 0.0 0.0

   2) 女性 111 82.9 78.4 64.9 62.2 63.1 25.2 35.1 25.2 2.7 1.8 0.0 0.0

   3) ２０代 29 82.8 75.9 62.1 51.7 58.6 13.8 27.6 10.3 0.0 3.4 0.0 0.0

   4) ３０代 36 69.4 69.4 61.1 50.0 66.7 19.4 47.2 30.6 0.0 5.6 0.0 0.0

   5) ４０代 32 78.1 62.5 50.0 34.4 62.5 40.6 53.1 15.6 3.1 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 82.1 64.1 46.2 53.8 53.8 35.9 51.3 20.5 2.6 7.7 0.0 0.0

   7) ６０代 32 78.1 71.9 59.4 65.6 59.4 34.4 21.9 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 42 83.3 83.3 71.4 73.8 59.5 23.8 19.0 23.8 7.1 4.8 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0027>三重
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 11.9 44.8 39.0 0.5 0.0

   1) 男性 99 6.1 16.2 43.4 34.3 0.0 0.0

   2) 女性 111 1.8 8.1 45.9 43.2 0.9 0.0

   3) ２０代 29 3.4 24.1 44.8 27.6 0.0 0.0

   4) ３０代 36 8.3 13.9 61.1 16.7 0.0 0.0

   5) ４０代 32 3.1 9.4 62.5 25.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 5.1 12.8 51.3 30.8 0.0 0.0

   7) ６０代 32 0.0 12.5 43.8 43.8 0.0 0.0

   8) ７０代以上 42 2.4 2.4 11.9 81.0 2.4 0.0
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28. 滋賀  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0028>滋賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.4 84.3 77.6 42.9 52.9 17.1 15.2 60.5 28.6 26.7 4.8

   1) 男性 103 97.1 88.3 79.6 47.6 56.3 15.5 15.5 62.1 34.0 31.1 1.0

   2) 女性 107 86.0 80.4 75.7 38.3 49.5 18.7 15.0 58.9 23.4 22.4 8.4

   3) ２０代 35 80.0 71.4 60.0 31.4 37.1 8.6 20.0 57.1 20.0 31.4 11.4

   4) ３０代 39 92.3 87.2 76.9 43.6 41.0 12.8 12.8 56.4 25.6 28.2 2.6

   5) ４０代 32 100.0 90.6 75.0 37.5 46.9 15.6 9.4 50.0 12.5 9.4 0.0

   6) ５０代 40 95.0 95.0 90.0 42.5 65.0 22.5 20.0 70.0 32.5 27.5 5.0

   7) ６０代 30 93.3 90.0 86.7 63.3 63.3 23.3 13.3 70.0 36.7 43.3 3.3

   8) ７０代以上 34 88.2 70.6 76.5 41.2 64.7 20.6 14.7 58.8 44.1 20.6 5.9

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0028>滋賀
   0) ＴＯＴＡＬ 1,056 56.2 43.8 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 18 66.7 33.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 33 48.5 51.5 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 47 46.8 53.2 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 120 58.3 41.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 99 59.6 40.4 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 174 54.6 45.4 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 178 56.7 43.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 83 47.0 53.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 150 56.7 43.3 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 154 61.0 39.0 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0028>滋賀
   0) ＴＯＴＡＬ 200 59.0 8.0 91.5 7.5 7.5 4.5 11.0 3.5 1.0 3.5 0.0

   1) 男性 102 66.7 8.8 89.2 4.9 9.8 2.9 7.8 5.9 0.0 3.9 0.0

   2) 女性 98 51.0 7.1 93.9 10.2 5.1 6.1 14.3 1.0 2.0 3.1 0.0

   3) ２０代 31 32.3 3.2 96.8 6.5 12.9 3.2 12.9 0.0 0.0 6.5 0.0

   4) ３０代 38 50.0 2.6 84.2 5.3 5.3 5.3 7.9 2.6 0.0 5.3 0.0

   5) ４０代 32 65.6 12.5 84.4 9.4 9.4 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 73.7 10.5 94.7 7.9 7.9 2.6 15.8 7.9 0.0 2.6 0.0

   7) ６０代 29 69.0 13.8 96.6 6.9 10.3 10.3 10.3 3.4 3.4 3.4 0.0

   8) ７０代以上 32 62.5 6.3 93.8 9.4 0.0 0.0 15.6 3.1 3.1 3.1 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0028>滋賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 74.8 67.1 58.6 48.6 59.5 31.9 35.7 13.8 4.8 4.8 1.0 0.0

   1) 男性 103 70.9 61.2 55.3 37.9 55.3 35.0 53.4 7.8 2.9 3.9 0.0 0.0

   2) 女性 107 78.5 72.9 61.7 58.9 63.6 29.0 18.7 19.6 6.5 5.6 1.9 0.0

   3) ２０代 35 65.7 54.3 54.3 37.1 48.6 17.1 31.4 2.9 2.9 5.7 0.0 0.0

   4) ３０代 39 76.9 56.4 46.2 43.6 64.1 25.6 51.3 20.5 0.0 5.1 0.0 0.0

   5) ４０代 32 81.3 78.1 68.8 56.3 65.6 34.4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 80.0 72.5 70.0 52.5 60.0 40.0 50.0 17.5 10.0 5.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 70.0 73.3 66.7 60.0 66.7 33.3 23.3 6.7 13.3 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 34 73.5 70.6 47.1 44.1 52.9 41.2 2.9 8.8 2.9 11.8 2.9 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0028>滋賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.4 9.5 47.1 39.0 1.9 0.0

   1) 男性 103 1.9 13.6 52.4 32.0 0.0 0.0

   2) 女性 107 2.8 5.6 42.1 45.8 3.7 0.0

   3) ２０代 35 2.9 8.6 68.6 17.1 2.9 0.0

   4) ３０代 39 5.1 15.4 53.8 23.1 2.6 0.0

   5) ４０代 32 0.0 15.6 56.3 25.0 3.1 0.0

   6) ５０代 40 0.0 7.5 40.0 52.5 0.0 0.0

   7) ６０代 30 3.3 10.0 40.0 46.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 34 2.9 0.0 23.5 70.6 2.9 0.0
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29. 京都  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0029>京都
   0) ＴＯＴＡＬ 924 87.1 12.9 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 17 94.1 5.9 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 28 82.1 17.9 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 35 88.6 11.4 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 79 89.9 10.1 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 84 90.5 9.5 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 177 85.9 14.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 178 86.0 14.0 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 45 84.4 15.6 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 140 87.1 12.9 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 141 87.2 12.8 0.0

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0029>京都
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.9 86.7 83.3 62.4 60.0 15.7 15.2 78.6 33.3 32.9 4.3

   1) 男性 101 94.1 88.1 79.2 64.4 61.4 12.9 16.8 77.2 31.7 36.6 3.0

   2) 女性 109 89.9 85.3 87.2 60.6 58.7 18.3 13.8 79.8 34.9 29.4 5.5

   3) ２０代 33 90.9 84.8 84.8 45.5 39.4 9.1 6.1 66.7 33.3 33.3 3.0

   4) ３０代 38 97.4 86.8 84.2 73.7 71.1 10.5 13.2 76.3 39.5 36.8 0.0

   5) ４０代 29 96.6 93.1 89.7 75.9 72.4 20.7 34.5 79.3 27.6 41.4 3.4

   6) ５０代 39 97.4 87.2 82.1 59.0 71.8 5.1 17.9 82.1 23.1 25.6 2.6

   7) ６０代 33 93.9 100.0 90.9 72.7 60.6 27.3 12.1 93.9 36.4 36.4 0.0

   8) ７０代以上 38 76.3 71.1 71.1 50.0 44.7 23.7 10.5 73.7 39.5 26.3 15.8
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0029>京都
   0) ＴＯＴＡＬ 201 60.2 6.0 91.5 10.9 8.5 4.0 8.5 1.5 0.5 1.5 0.0

   1) 男性 98 69.4 8.2 85.7 15.3 14.3 4.1 7.1 2.0 1.0 3.1 0.0

   2) 女性 103 51.5 3.9 97.1 6.8 2.9 3.9 9.7 1.0 0.0 0.0 0.0

   3) ２０代 32 50.0 3.1 90.6 3.1 12.5 6.3 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0

   4) ３０代 38 65.8 2.6 86.8 5.3 5.3 5.3 15.8 2.6 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 28 57.1 10.7 89.3 10.7 28.6 7.1 17.9 3.6 3.6 0.0 0.0

   6) ５０代 38 63.2 10.5 92.1 21.1 7.9 2.6 5.3 0.0 0.0 2.6 0.0

   7) ６０代 33 63.6 6.1 97.0 12.1 0.0 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 32 59.4 3.1 93.8 12.5 0.0 3.1 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0029>京都
   0) ＴＯＴＡＬ 210 70.5 57.1 47.6 37.6 48.1 25.7 42.4 19.0 2.9 3.8 1.4 0.0

   1) 男性 101 58.4 47.5 40.6 26.7 40.6 23.8 53.5 12.9 1.0 5.9 1.0 0.0

   2) 女性 109 81.7 66.1 54.1 47.7 55.0 27.5 32.1 24.8 4.6 1.8 1.8 0.0

   3) ２０代 33 72.7 42.4 42.4 48.5 57.6 24.2 48.5 15.2 0.0 3.0 0.0 0.0

   4) ３０代 38 55.3 50.0 42.1 28.9 52.6 21.1 52.6 31.6 2.6 7.9 0.0 0.0

   5) ４０代 29 86.2 65.5 41.4 44.8 51.7 27.6 62.1 24.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 69.2 59.0 59.0 38.5 51.3 33.3 51.3 25.6 5.1 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 75.8 60.6 45.5 33.3 39.4 24.2 27.3 6.1 3.0 9.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 68.4 65.8 52.6 34.2 36.8 23.7 15.8 10.5 5.3 2.6 7.9 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0029>京都
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 9.5 46.2 39.0 1.0 0.0

   1) 男性 101 7.9 8.9 44.6 37.6 1.0 0.0

   2) 女性 109 0.9 10.1 47.7 40.4 0.9 0.0

   3) ２０代 33 6.1 30.3 42.4 18.2 3.0 0.0

   4) ３０代 38 5.3 10.5 57.9 26.3 0.0 0.0

   5) ４０代 29 6.9 6.9 51.7 34.5 0.0 0.0

   6) ５０代 39 5.1 0.0 59.0 35.9 0.0 0.0

   7) ６０代 33 3.0 6.1 33.3 57.6 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 0.0 5.3 31.6 60.5 2.6 0.0
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30. 大阪  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0030>大阪
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.0 87.1 84.8 39.0 60.5 15.7 11.4 69.5 23.8 31.9 3.8

   1) 男性 101 92.1 88.1 84.2 46.5 64.4 13.9 12.9 72.3 26.7 36.6 3.0

   2) 女性 109 89.9 86.2 85.3 32.1 56.9 17.4 10.1 67.0 21.1 27.5 4.6

   3) ２０代 33 84.8 78.8 72.7 24.2 45.5 18.2 15.2 69.7 18.2 18.2 6.1

   4) ３０代 42 92.9 90.5 85.7 38.1 54.8 7.1 11.9 66.7 21.4 21.4 2.4

   5) ４０代 30 96.7 80.0 80.0 53.3 63.3 10.0 0.0 53.3 20.0 26.7 0.0

   6) ５０代 38 92.1 94.7 89.5 36.8 63.2 13.2 10.5 76.3 23.7 39.5 2.6

   7) ６０代 35 91.4 85.7 97.1 42.9 71.4 22.9 11.4 85.7 28.6 51.4 2.9

   8) ７０代以上 32 87.5 90.6 81.3 40.6 65.6 25.0 18.8 62.5 31.3 34.4 9.4

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0030>大阪
   0) ＴＯＴＡＬ 1,019 83.6 16.4 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 19 89.5 10.5 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 27 77.8 22.2 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 32 84.4 15.6 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 128 84.4 15.6 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 83 83.1 16.9 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 177 80.8 19.2 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 186 80.6 19.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 64 78.1 21.9 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 160 89.4 10.6 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 143 86.7 13.3 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0030>大阪
   0) ＴＯＴＡＬ 202 61.4 6.9 93.6 15.3 8.4 4.0 13.9 3.0 1.5 1.0 0.0

   1) 男性 98 66.3 11.2 90.8 17.3 10.2 5.1 12.2 3.1 1.0 1.0 0.0

   2) 女性 104 56.7 2.9 96.2 13.5 6.7 2.9 15.4 2.9 1.9 1.0 0.0

   3) ２０代 31 41.9 6.5 93.5 6.5 19.4 3.2 29.0 3.2 3.2 6.5 0.0

   4) ３０代 41 56.1 2.4 92.7 4.9 14.6 2.4 14.6 4.9 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 56.7 6.7 90.0 13.3 13.3 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 37 70.3 5.4 89.2 21.6 2.7 5.4 16.2 5.4 2.7 0.0 0.0

   7) ６０代 34 73.5 11.8 100.0 23.5 0.0 5.9 5.9 0.0 2.9 0.0 0.0

   8) ７０代以上 29 69.0 10.3 96.6 24.1 0.0 6.9 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0030>大阪
   0) ＴＯＴＡＬ 210 70.0 69.0 54.8 51.4 58.1 22.4 39.0 18.6 1.4 2.4 0.0 0.0

   1) 男性 101 60.4 68.3 50.5 47.5 57.4 22.8 49.5 15.8 2.0 5.0 0.0 0.0

   2) 女性 109 78.9 69.7 58.7 55.0 58.7 22.0 29.4 21.1 0.9 0.0 0.0 0.0

   3) ２０代 33 72.7 66.7 42.4 42.4 60.6 15.2 24.2 9.1 0.0 6.1 0.0 0.0

   4) ３０代 42 57.1 54.8 45.2 47.6 71.4 28.6 45.2 23.8 2.4 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 80.0 56.7 60.0 43.3 60.0 26.7 56.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 73.7 84.2 55.3 50.0 44.7 28.9 63.2 28.9 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 35 74.3 68.6 54.3 57.1 48.6 11.4 25.7 17.1 5.7 5.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 32 65.6 84.4 75.0 68.8 62.5 21.9 15.6 9.4 0.0 3.1 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0030>大阪
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 12.9 47.1 35.7 0.5 0.0

   1) 男性 101 3.0 15.8 47.5 33.7 0.0 0.0

   2) 女性 109 4.6 10.1 46.8 37.6 0.9 0.0

   3) ２０代 33 0.0 18.2 60.6 21.2 0.0 0.0

   4) ３０代 42 4.8 14.3 47.6 33.3 0.0 0.0

   5) ４０代 30 10.0 13.3 46.7 30.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 2.6 7.9 50.0 36.8 2.6 0.0

   7) ６０代 35 2.9 14.3 51.4 31.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 32 3.1 9.4 25.0 62.5 0.0 0.0
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31. 兵庫  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0031>兵庫
   0) ＴＯＴＡＬ 210 94.8 92.9 88.1 50.5 58.1 15.2 10.5 77.6 39.0 29.0 1.9

   1) 男性 99 97.0 98.0 88.9 59.6 59.6 13.1 14.1 78.8 39.4 41.4 1.0

   2) 女性 111 92.8 88.3 87.4 42.3 56.8 17.1 7.2 76.6 38.7 18.0 2.7

   3) ２０代 31 83.9 80.6 74.2 29.0 29.0 6.5 16.1 51.6 32.3 16.1 9.7

   4) ３０代 39 92.3 100.0 82.1 53.8 56.4 15.4 15.4 79.5 38.5 30.8 0.0

   5) ４０代 32 93.8 90.6 96.9 43.8 62.5 15.6 9.4 78.1 37.5 31.3 0.0

   6) ５０代 39 100.0 97.4 94.9 61.5 64.1 5.1 2.6 87.2 38.5 30.8 0.0

   7) ６０代 32 100.0 93.8 87.5 50.0 62.5 25.0 6.3 84.4 43.8 28.1 0.0

   8) ７０代以上 37 97.3 91.9 91.9 59.5 70.3 24.3 13.5 81.1 43.2 35.1 2.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0031>兵庫
   0) ＴＯＴＡＬ 933 77.8 22.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 11 72.7 27.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 15 86.7 13.3 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 25 60.0 40.0 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 104 76.0 24.0 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 88 85.2 14.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 178 76.4 23.6 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 188 80.9 19.1 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 47 72.3 27.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 128 75.0 25.0 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 149 79.2 20.8 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0031>兵庫
   0) ＴＯＴＡＬ 206 62.1 4.4 87.9 10.7 6.3 3.4 10.2 1.9 1.5 1.0 0.0

   1) 男性 98 66.3 4.1 86.7 11.2 10.2 4.1 4.1 2.0 1.0 2.0 0.0

   2) 女性 108 58.3 4.6 88.9 10.2 2.8 2.8 15.7 1.9 1.9 0.0 0.0

   3) ２０代 28 28.6 0.0 82.1 3.6 14.3 0.0 17.9 3.6 0.0 3.6 0.0

   4) ３０代 39 51.3 0.0 100.0 10.3 7.7 7.7 15.4 5.1 0.0 2.6 0.0

   5) ４０代 32 71.9 9.4 81.3 9.4 6.3 3.1 3.1 3.1 3.1 0.0 0.0

   6) ５０代 39 74.4 7.7 94.9 15.4 7.7 2.6 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 68.8 9.4 78.1 6.3 3.1 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 36 72.2 0.0 86.1 16.7 0.0 5.6 11.1 0.0 2.8 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0031>兵庫
   0) ＴＯＴＡＬ 210 78.6 60.0 51.0 51.4 58.6 29.0 32.9 12.9 1.0 3.3 0.0 0.0

   1) 男性 99 74.7 53.5 46.5 41.4 55.6 24.2 41.4 10.1 1.0 5.1 0.0 0.0

   2) 女性 111 82.0 65.8 55.0 60.4 61.3 33.3 25.2 15.3 0.9 1.8 0.0 0.0

   3) ２０代 31 77.4 48.4 38.7 38.7 51.6 29.0 29.0 0.0 0.0 6.5 0.0 0.0

   4) ３０代 39 66.7 56.4 38.5 46.2 61.5 28.2 48.7 17.9 0.0 5.1 0.0 0.0

   5) ４０代 32 96.9 68.8 56.3 37.5 56.3 43.8 56.3 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 87.2 53.8 59.0 59.0 64.1 33.3 41.0 17.9 0.0 2.6 0.0 0.0

   7) ６０代 32 68.8 65.6 56.3 62.5 62.5 18.8 12.5 12.5 0.0 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 75.7 67.6 56.8 62.2 54.1 21.6 8.1 8.1 5.4 2.7 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0031>兵庫
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.9 13.3 48.1 35.2 0.5 0.0

   1) 男性 99 4.0 18.2 50.5 26.3 1.0 0.0

   2) 女性 111 1.8 9.0 45.9 43.2 0.0 0.0

   3) ２０代 31 6.5 29.0 38.7 25.8 0.0 0.0

   4) ３０代 39 5.1 10.3 66.7 17.9 0.0 0.0

   5) ４０代 32 3.1 21.9 68.8 6.3 0.0 0.0

   6) ５０代 39 0.0 15.4 41.0 43.6 0.0 0.0

   7) ６０代 32 3.1 0.0 37.5 59.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 0.0 5.4 35.1 56.8 2.7 0.0
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32. 奈良  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0032>奈良
   0) ＴＯＴＡＬ 210 93.3 93.8 88.6 61.0 61.4 15.2 14.3 77.6 45.7 34.8 2.4

   1) 男性 99 93.9 92.9 88.9 64.6 68.7 15.2 16.2 84.8 45.5 42.4 2.0

   2) 女性 111 92.8 94.6 88.3 57.7 55.0 15.3 12.6 71.2 45.9 27.9 2.7

   3) ２０代 31 83.9 83.9 74.2 48.4 38.7 9.7 16.1 67.7 35.5 25.8 6.5

   4) ３０代 37 97.3 97.3 91.9 48.6 45.9 13.5 8.1 78.4 35.1 24.3 0.0

   5) ４０代 31 96.8 100.0 93.5 58.1 77.4 3.2 3.2 80.6 41.9 32.3 0.0

   6) ５０代 41 92.7 90.2 85.4 68.3 65.9 14.6 14.6 82.9 46.3 39.0 2.4

   7) ６０代 33 97.0 97.0 93.9 72.7 63.6 21.2 24.2 72.7 51.5 48.5 0.0

   8) ７０代以上 37 91.9 94.6 91.9 67.6 75.7 27.0 18.9 81.1 62.2 37.8 5.4

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0032>奈良
   0) ＴＯＴＡＬ 870 67.8 32.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 14 35.7 64.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 13 46.2 53.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 24 62.5 37.5 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 82 65.9 34.1 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 81 70.4 29.6 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 178 68.0 32.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 72.2 27.8 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 47 53.2 46.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 114 60.5 39.5 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 137 78.8 21.2 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0032>奈良
   0) ＴＯＴＡＬ 205 59.0 2.0 92.2 5.9 6.3 2.4 10.7 0.0 2.0 0.5 0.0

   1) 男性 97 66.0 3.1 88.7 10.3 9.3 3.1 8.2 0.0 1.0 0.0 0.0

   2) 女性 108 52.8 0.9 95.4 1.9 3.7 1.9 13.0 0.0 2.8 0.9 0.0

   3) ２０代 29 34.5 3.4 93.1 0.0 10.3 6.9 13.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 37 51.4 0.0 94.6 5.4 10.8 2.7 8.1 0.0 0.0 2.7 0.0

   5) ４０代 31 64.5 3.2 93.5 3.2 6.5 0.0 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 65.0 2.5 90.0 12.5 5.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 33 72.7 0.0 93.9 9.1 6.1 3.0 6.1 0.0 3.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 35 62.9 2.9 88.6 2.9 0.0 2.9 2.9 0.0 8.6 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0032>奈良
   0) ＴＯＴＡＬ 210 67.1 60.5 49.0 37.1 51.0 20.0 30.5 11.4 0.0 9.0 0.5 0.0

   1) 男性 99 59.6 60.6 42.4 28.3 47.5 18.2 44.4 12.1 0.0 10.1 0.0 0.0

   2) 女性 111 73.9 60.4 55.0 45.0 54.1 21.6 18.0 10.8 0.0 8.1 0.9 0.0

   3) ２０代 31 61.3 54.8 45.2 45.2 41.9 25.8 19.4 6.5 0.0 12.9 0.0 0.0

   4) ３０代 37 70.3 51.4 62.2 37.8 73.0 27.0 45.9 18.9 0.0 5.4 0.0 0.0

   5) ４０代 31 61.3 58.1 48.4 29.0 51.6 19.4 48.4 6.5 0.0 9.7 0.0 0.0

   6) ５０代 41 82.9 70.7 53.7 36.6 46.3 19.5 41.5 9.8 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 33 54.5 57.6 36.4 39.4 57.6 21.2 18.2 15.2 0.0 9.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 67.6 67.6 45.9 35.1 35.1 8.1 8.1 10.8 0.0 16.2 2.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0032>奈良
   0) ＴＯＴＡＬ 210 8.6 12.9 41.4 36.7 0.5 0.0

   1) 男性 99 13.1 16.2 40.4 30.3 0.0 0.0

   2) 女性 111 4.5 9.9 42.3 42.3 0.9 0.0

   3) ２０代 31 12.9 19.4 41.9 22.6 3.2 0.0

   4) ３０代 37 2.7 16.2 51.4 29.7 0.0 0.0

   5) ４０代 31 12.9 19.4 32.3 35.5 0.0 0.0

   6) ５０代 41 7.3 7.3 48.8 36.6 0.0 0.0

   7) ６０代 33 15.2 6.1 36.4 42.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 2.7 10.8 35.1 51.4 0.0 0.0
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33. 和歌山  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0033>和歌山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.0 88.6 83.8 50.0 55.2 13.3 13.3 68.1 24.8 29.5 7.1

   1) 男性 98 96.9 91.8 87.8 52.0 58.2 13.3 18.4 71.4 26.5 34.7 2.0

   2) 女性 112 85.7 85.7 80.4 48.2 52.7 13.4 8.9 65.2 23.2 25.0 11.6

   3) ２０代 28 82.1 85.7 78.6 39.3 28.6 3.6 17.9 64.3 25.0 28.6 10.7

   4) ３０代 33 81.8 78.8 75.8 42.4 45.5 6.1 9.1 54.5 15.2 15.2 15.2

   5) ４０代 31 100.0 100.0 90.3 64.5 54.8 16.1 16.1 74.2 22.6 38.7 0.0

   6) ５０代 39 94.9 94.9 89.7 56.4 66.7 7.7 10.3 71.8 23.1 30.8 5.1

   7) ６０代 33 97.0 90.9 90.9 60.6 66.7 27.3 21.2 84.8 39.4 42.4 3.0

   8) ７０代以上 46 89.1 82.6 78.3 39.1 60.9 17.4 8.7 60.9 23.9 23.9 8.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0033>和歌山
   0) ＴＯＴＡＬ 1,013 64.4 35.6 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 19 78.9 21.1 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 75.0 25.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 34 64.7 35.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 105 61.9 38.1 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 94 71.3 28.7 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 182 57.7 42.3 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 182 62.6 37.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 67 58.2 41.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 158 65.8 34.2 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 148 69.6 30.4 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0033>和歌山
   0) ＴＯＴＡＬ 195 51.8 4.6 90.8 7.2 2.6 6.2 6.7 5.6 1.5 1.0 0.0

   1) 男性 96 57.3 6.3 87.5 7.3 3.1 6.3 2.1 7.3 2.1 1.0 0.0

   2) 女性 99 46.5 3.0 93.9 7.1 2.0 6.1 11.1 4.0 1.0 1.0 0.0

   3) ２０代 25 28.0 0.0 84.0 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 0.0 4.0 0.0

   4) ３０代 28 57.1 0.0 85.7 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 58.1 6.5 83.9 6.5 6.5 12.9 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 37 45.9 10.8 91.9 10.8 2.7 13.5 2.7 10.8 2.7 2.7 0.0

   7) ６０代 32 62.5 3.1 96.9 12.5 0.0 6.3 12.5 6.3 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 42 54.8 4.8 97.6 0.0 0.0 2.4 9.5 0.0 2.4 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0033>和歌山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 72.9 64.8 54.8 54.3 55.2 22.4 33.8 14.8 1.4 5.7 0.5 0.0

   1) 男性 98 66.3 61.2 48.0 48.0 54.1 28.6 48.0 13.3 1.0 8.2 0.0 0.0

   2) 女性 112 78.6 67.9 60.7 59.8 56.3 17.0 21.4 16.1 1.8 3.6 0.9 0.0

   3) ２０代 28 71.4 60.7 42.9 42.9 46.4 25.0 25.0 3.6 0.0 10.7 0.0 0.0

   4) ３０代 33 78.8 63.6 57.6 48.5 66.7 15.2 57.6 21.2 3.0 3.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 77.4 61.3 61.3 61.3 61.3 29.0 38.7 25.8 0.0 6.5 0.0 0.0

   6) ５０代 39 76.9 53.8 41.0 46.2 46.2 25.6 56.4 20.5 0.0 2.6 0.0 0.0

   7) ６０代 33 63.6 66.7 60.6 63.6 51.5 27.3 15.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 69.6 78.3 63.0 60.9 58.7 15.2 13.0 8.7 4.3 4.3 2.2 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0033>和歌山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.4 10.5 42.9 41.9 2.4 0.0

   1) 男性 98 3.1 14.3 44.9 34.7 3.1 0.0

   2) 女性 112 1.8 7.1 41.1 48.2 1.8 0.0

   3) ２０代 28 3.6 14.3 46.4 35.7 0.0 0.0

   4) ３０代 33 3.0 6.1 48.5 36.4 6.1 0.0

   5) ４０代 31 0.0 19.4 51.6 29.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 2.6 15.4 53.8 28.2 0.0 0.0

   7) ６０代 33 6.1 3.0 36.4 54.5 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 0.0 6.5 26.1 60.9 6.5 0.0



 108

34. 鳥取  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0034>鳥取
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.0 88.6 83.3 44.3 57.6 18.6 16.7 73.3 25.7 31.4 3.3

   1) 男性 98 93.9 92.9 85.7 40.8 64.3 17.3 15.3 76.5 22.4 37.8 1.0

   2) 女性 112 88.4 84.8 81.3 47.3 51.8 19.6 17.9 70.5 28.6 25.9 5.4

   3) ２０代 29 79.3 79.3 79.3 41.4 37.9 10.3 17.2 55.2 24.1 34.5 6.9

   4) ３０代 31 90.3 90.3 90.3 41.9 51.6 12.9 9.7 71.0 29.0 16.1 0.0

   5) ４０代 31 100.0 90.3 90.3 35.5 77.4 12.9 22.6 87.1 19.4 32.3 0.0

   6) ５０代 41 95.1 90.2 82.9 48.8 61.0 24.4 12.2 85.4 34.1 53.7 0.0

   7) ６０代 30 90.0 93.3 80.0 36.7 60.0 30.0 16.7 63.3 13.3 20.0 6.7

   8) ７０代以上 48 89.6 87.5 79.2 54.2 56.3 18.8 20.8 72.9 29.2 27.1 6.3

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0034>鳥取
   0) ＴＯＴＡＬ 986 92.1 7.9 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 19 84.2 15.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 87.5 12.5 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 35 82.9 17.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 117 88.9 11.1 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 89 93.3 6.7 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 171 93.6 6.4 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 175 93.7 6.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 56 94.6 5.4 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 156 92.9 7.1 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 144 92.4 7.6 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0034>鳥取
   0) ＴＯＴＡＬ 203 64.5 4.9 88.2 13.3 6.4 16.7 10.8 6.9 0.0 3.4 0.0

   1) 男性 97 69.1 8.2 83.5 18.6 11.3 21.6 13.4 8.2 0.0 3.1 0.0

   2) 女性 106 60.4 1.9 92.5 8.5 1.9 12.3 8.5 5.7 0.0 3.8 0.0

   3) ２０代 27 59.3 0.0 74.1 3.7 14.8 14.8 11.1 3.7 0.0 3.7 0.0

   4) ３０代 31 61.3 9.7 90.3 16.1 19.4 22.6 16.1 12.9 0.0 3.2 0.0

   5) ４０代 31 64.5 3.2 93.5 19.4 6.5 22.6 9.7 12.9 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 70.7 2.4 82.9 7.3 0.0 22.0 14.6 9.8 0.0 4.9 0.0

   7) ６０代 28 53.6 7.1 96.4 10.7 3.6 10.7 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0

   8) ７０代以上 45 71.1 6.7 91.1 20.0 0.0 8.9 4.4 0.0 0.0 4.4 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0034>鳥取
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.1 76.7 73.8 53.8 60.5 34.3 44.3 24.8 2.4 1.0 2.4 0.0

   1) 男性 98 83.7 76.5 73.5 48.0 55.1 33.7 49.0 24.5 0.0 1.0 1.0 0.0

   2) 女性 112 90.2 76.8 74.1 58.9 65.2 34.8 40.2 25.0 4.5 0.9 3.6 0.0

   3) ２０代 29 89.7 69.0 69.0 51.7 58.6 34.5 51.7 24.1 0.0 0.0 3.4 0.0

   4) ３０代 31 93.5 61.3 64.5 32.3 61.3 41.9 58.1 35.5 3.2 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 93.5 71.0 80.6 54.8 51.6 38.7 64.5 29.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 90.2 90.2 80.5 63.4 65.9 36.6 46.3 22.0 4.9 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 76.7 76.7 76.7 60.0 53.3 36.7 36.7 26.7 3.3 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 48 81.3 83.3 70.8 56.3 66.7 22.9 20.8 16.7 2.1 4.2 6.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0034>鳥取
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.4 8.1 42.4 44.8 2.4 0.0

   1) 男性 98 3.1 11.2 46.9 38.8 0.0 0.0

   2) 女性 112 1.8 5.4 38.4 50.0 4.5 0.0

   3) ２０代 29 3.4 6.9 69.0 17.2 3.4 0.0

   4) ３０代 31 0.0 22.6 41.9 35.5 0.0 0.0

   5) ４０代 31 6.5 12.9 35.5 41.9 3.2 0.0

   6) ５０代 41 0.0 4.9 36.6 58.5 0.0 0.0

   7) ６０代 30 6.7 3.3 43.3 43.3 3.3 0.0

   8) ７０代以上 48 0.0 2.1 35.4 58.3 4.2 0.0
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35. 島根  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0035>島根
   0) ＴＯＴＡＬ 210 90.5 85.7 77.6 51.4 58.6 12.4 13.3 77.1 31.9 29.0 6.7

   1) 男性 98 90.8 88.8 80.6 53.1 60.2 10.2 14.3 83.7 37.8 37.8 4.1

   2) 女性 112 90.2 83.0 75.0 50.0 57.1 14.3 12.5 71.4 26.8 21.4 8.9

   3) ２０代 26 84.6 80.8 73.1 42.3 46.2 7.7 11.5 57.7 26.9 19.2 11.5

   4) ３０代 29 82.8 79.3 65.5 55.2 44.8 10.3 10.3 65.5 17.2 27.6 6.9

   5) ４０代 29 93.1 89.7 89.7 65.5 55.2 10.3 13.8 86.2 27.6 24.1 3.4

   6) ５０代 41 97.6 97.6 87.8 63.4 70.7 14.6 17.1 85.4 26.8 36.6 0.0

   7) ６０代 31 100.0 90.3 71.0 51.6 67.7 6.5 9.7 87.1 54.8 35.5 0.0

   8) ７０代以上 54 85.2 77.8 75.9 37.0 59.3 18.5 14.8 75.9 35.2 27.8 14.8

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0035>島根
   0) ＴＯＴＡＬ 992 78.7 20.3 1.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 20 80.0 15.0 5.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 30 76.7 20.0 3.3

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 47 78.7 19.1 2.1

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 102 73.5 25.5 1.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 87 85.1 13.8 1.1

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 184 76.1 23.4 0.5

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 182 75.8 23.6 0.5

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 48 85.4 12.5 2.1

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 143 81.8 17.5 0.7

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 149 80.5 18.8 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0035>島根
   0) ＴＯＴＡＬ 196 58.7 4.6 88.3 6.6 5.6 9.2 9.7 5.1 2.6 1.5 0.0

   1) 男性 94 69.1 4.3 85.1 6.4 7.4 11.7 7.4 5.3 3.2 2.1 0.0

   2) 女性 102 49.0 4.9 91.2 6.9 3.9 6.9 11.8 4.9 2.0 1.0 0.0

   3) ２０代 23 21.7 4.3 82.6 0.0 8.7 13.0 13.0 4.3 4.3 4.3 0.0

   4) ３０代 27 37.0 3.7 88.9 7.4 3.7 11.1 7.4 11.1 3.7 3.7 0.0

   5) ４０代 28 71.4 7.1 78.6 10.7 7.1 14.3 10.7 3.6 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 58.5 9.8 87.8 7.3 12.2 9.8 14.6 4.9 4.9 2.4 0.0

   7) ６０代 31 77.4 3.2 90.3 6.5 0.0 9.7 9.7 9.7 3.2 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 69.6 0.0 95.7 6.5 2.2 2.2 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0035>島根
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.0 75.7 66.2 55.7 52.4 30.0 41.4 24.8 1.0 3.3 1.0 0.0

   1) 男性 98 77.6 69.4 56.1 48.0 54.1 32.7 43.9 17.3 0.0 6.1 2.0 0.0

   2) 女性 112 83.9 81.3 75.0 62.5 50.9 27.7 39.3 31.3 1.8 0.9 0.0 0.0

   3) ２０代 26 73.1 61.5 61.5 50.0 38.5 11.5 34.6 19.2 0.0 11.5 0.0 0.0

   4) ３０代 29 79.3 75.9 62.1 44.8 55.2 37.9 55.2 34.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 29 86.2 72.4 58.6 48.3 51.7 37.9 58.6 31.0 0.0 6.9 0.0 0.0

   6) ５０代 41 80.5 78.0 73.2 53.7 56.1 31.7 63.4 22.0 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 31 83.9 80.6 58.1 67.7 45.2 32.3 32.3 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 54 81.5 79.6 74.1 63.0 59.3 27.8 16.7 14.8 3.7 1.9 3.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0035>島根
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.2 10.5 41.0 42.9 0.5 0.0

   1) 男性 98 5.1 17.3 40.8 36.7 0.0 0.0

   2) 女性 112 5.4 4.5 41.1 48.2 0.9 0.0

   3) ２０代 26 15.4 15.4 57.7 11.5 0.0 0.0

   4) ３０代 29 6.9 13.8 51.7 27.6 0.0 0.0

   5) ４０代 29 3.4 10.3 44.8 41.4 0.0 0.0

   6) ５０代 41 4.9 14.6 43.9 34.1 2.4 0.0

   7) ６０代 31 3.2 6.5 32.3 58.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 54 1.9 5.6 27.8 64.8 0.0 0.0
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36. 岡山  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0036>岡山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.9 91.0 83.3 52.9 68.6 14.3 18.6 74.3 27.6 31.9 4.3

   1) 男性 100 94.0 92.0 86.0 56.0 69.0 10.0 14.0 72.0 27.0 35.0 4.0

   2) 女性 110 90.0 90.0 80.9 50.0 68.2 18.2 22.7 76.4 28.2 29.1 4.5

   3) ２０代 31 93.5 87.1 80.6 51.6 64.5 16.1 3.2 67.7 22.6 19.4 6.5

   4) ３０代 35 88.6 88.6 80.0 42.9 62.9 14.3 20.0 74.3 34.3 40.0 5.7

   5) ４０代 31 90.3 90.3 80.6 58.1 64.5 12.9 22.6 67.7 12.9 38.7 6.5

   6) ５０代 38 94.7 92.1 92.1 47.4 63.2 7.9 10.5 76.3 28.9 36.8 0.0

   7) ６０代 32 90.6 93.8 90.6 53.1 75.0 9.4 28.1 81.3 34.4 28.1 3.1

   8) ７０代以上 43 93.0 93.0 76.7 62.8 79.1 23.3 25.6 76.7 30.2 27.9 4.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0036>岡山
   0) ＴＯＴＡＬ 936 80.1 19.9 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 17 82.4 17.6 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 19 84.2 15.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 35 85.7 14.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 99 77.8 22.2 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 66 83.3 16.7 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 180 76.1 23.9 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 171 79.5 20.5 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 54 83.3 16.7 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 152 80.3 19.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 143 82.5 17.5 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0036>岡山
   0) ＴＯＴＡＬ 201 51.7 7.0 90.0 10.4 7.0 3.5 10.9 4.5 0.5 2.0 0.0

   1) 男性 96 60.4 9.4 87.5 16.7 12.5 5.2 10.4 5.2 0.0 2.1 0.0

   2) 女性 105 43.8 4.8 92.4 4.8 1.9 1.9 11.4 3.8 1.0 1.9 0.0

   3) ２０代 29 24.1 6.9 100.0 6.9 10.3 0.0 20.7 0.0 0.0 3.4 0.0

   4) ３０代 33 45.5 12.1 87.9 9.1 9.1 6.1 6.1 12.1 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 29 55.2 3.4 89.7 0.0 6.9 6.9 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 38 55.3 7.9 81.6 21.1 13.2 2.6 5.3 2.6 0.0 2.6 0.0

   7) ６０代 31 54.8 12.9 87.1 9.7 3.2 6.5 22.6 9.7 3.2 3.2 0.0

   8) ７０代以上 41 68.3 0.0 95.1 12.2 0.0 0.0 7.3 0.0 0.0 2.4 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0036>岡山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 75.7 66.7 61.9 41.9 49.5 24.8 42.4 13.8 4.3 3.8 0.5 0.0

   1) 男性 100 69.0 62.0 56.0 32.0 50.0 24.0 58.0 8.0 2.0 4.0 0.0 0.0

   2) 女性 110 81.8 70.9 67.3 50.9 49.1 25.5 28.2 19.1 6.4 3.6 0.9 0.0

   3) ２０代 31 71.0 67.7 54.8 38.7 58.1 32.3 51.6 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0

   4) ３０代 35 71.4 54.3 48.6 22.9 54.3 25.7 45.7 28.6 2.9 2.9 0.0 0.0

   5) ４０代 31 74.2 64.5 54.8 41.9 54.8 32.3 51.6 6.5 0.0 3.2 0.0 0.0

   6) ５０代 38 89.5 65.8 63.2 44.7 39.5 13.2 63.2 10.5 2.6 5.3 0.0 0.0

   7) ６０代 32 71.9 68.8 68.8 50.0 40.6 18.8 18.8 9.4 15.6 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 43 74.4 76.7 76.7 51.2 51.2 27.9 25.6 14.0 4.7 7.0 2.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0036>岡山
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.2 11.4 44.3 38.6 0.5 0.0

   1) 男性 100 6.0 17.0 43.0 34.0 0.0 0.0

   2) 女性 110 4.5 6.4 45.5 42.7 0.9 0.0

   3) ２０代 31 12.9 16.1 38.7 32.3 0.0 0.0

   4) ３０代 35 14.3 17.1 51.4 17.1 0.0 0.0

   5) ４０代 31 0.0 12.9 64.5 22.6 0.0 0.0

   6) ５０代 38 0.0 10.5 44.7 44.7 0.0 0.0

   7) ６０代 32 6.3 3.1 43.8 46.9 0.0 0.0

   8) ７０代以上 43 0.0 9.3 27.9 60.5 2.3 0.0
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37. 広島  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0037>広島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 90.5 88.6 83.8 55.7 67.6 16.2 16.7 75.7 34.3 40.0 3.8

   1) 男性 101 91.1 87.1 84.2 57.4 69.3 17.8 15.8 80.2 39.6 50.5 4.0

   2) 女性 109 89.9 89.9 83.5 54.1 66.1 14.7 17.4 71.6 29.4 30.3 3.7

   3) ２０代 31 77.4 80.6 71.0 54.8 48.4 22.6 9.7 80.6 32.3 35.5 9.7

   4) ３０代 37 97.3 94.6 86.5 62.2 67.6 10.8 16.2 73.0 24.3 37.8 0.0

   5) ４０代 30 90.0 93.3 86.7 56.7 76.7 16.7 6.7 86.7 30.0 26.7 6.7

   6) ５０代 40 100.0 95.0 95.0 62.5 77.5 15.0 27.5 87.5 37.5 55.0 0.0

   7) ６０代 32 90.6 87.5 78.1 46.9 75.0 18.8 25.0 62.5 40.6 59.4 3.1

   8) ７０代以上 40 85.0 80.0 82.5 50.0 60.0 15.0 12.5 65.0 40.0 25.0 5.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0037>広島
   0) ＴＯＴＡＬ 905 73.0 26.9 0.1

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 20 60.0 40.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 66.7 33.3 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 34 58.8 41.2 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 93 76.3 23.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 68 83.8 16.2 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 176 70.5 29.0 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 175 73.7 26.3 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 51 70.6 29.4 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 138 73.2 26.8 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 126 75.4 24.6 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0037>広島
   0) ＴＯＴＡＬ 202 56.4 6.9 91.6 11.4 5.0 3.5 9.4 2.0 2.0 3.5 0.0

   1) 男性 97 62.9 8.2 91.8 14.4 5.2 4.1 5.2 4.1 2.1 5.2 0.0

   2) 女性 105 50.5 5.7 91.4 8.6 4.8 2.9 13.3 0.0 1.9 1.9 0.0

   3) ２０代 28 32.1 7.1 85.7 0.0 7.1 0.0 10.7 0.0 0.0 17.9 0.0

   4) ３０代 37 62.2 5.4 94.6 21.6 16.2 5.4 5.4 2.7 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 28 42.9 7.1 92.9 3.6 3.6 0.0 7.1 7.1 3.6 0.0 0.0

   6) ５０代 40 60.0 10.0 87.5 22.5 2.5 10.0 12.5 2.5 2.5 5.0 0.0

   7) ６０代 31 71.0 3.2 93.5 9.7 0.0 0.0 9.7 0.0 3.2 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 63.2 7.9 94.7 5.3 0.0 2.6 10.5 0.0 2.6 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0037>広島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 73.3 67.1 62.4 52.4 61.4 27.6 34.8 12.9 1.9 2.9 0.5 0.0

   1) 男性 101 66.3 56.4 53.5 40.6 55.4 32.7 44.6 10.9 1.0 5.9 0.0 0.0

   2) 女性 109 79.8 77.1 70.6 63.3 67.0 22.9 25.7 14.7 2.8 0.0 0.9 0.0

   3) ２０代 31 61.3 45.2 67.7 48.4 61.3 35.5 29.0 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0

   4) ３０代 37 70.3 59.5 43.2 35.1 64.9 32.4 43.2 13.5 0.0 5.4 0.0 0.0

   5) ４０代 30 73.3 73.3 73.3 53.3 70.0 23.3 43.3 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 80.0 77.5 65.0 50.0 70.0 25.0 55.0 17.5 0.0 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 32 78.1 71.9 65.6 56.3 68.8 34.4 31.3 21.9 0.0 3.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 40 75.0 72.5 62.5 70.0 37.5 17.5 7.5 7.5 7.5 2.5 2.5 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0037>広島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.3 12.4 47.1 36.2 1.0 0.0

   1) 男性 101 5.9 15.8 48.5 29.7 0.0 0.0

   2) 女性 109 0.9 9.2 45.9 42.2 1.8 0.0

   3) ２０代 31 6.5 29.0 45.2 19.4 0.0 0.0

   4) ３０代 37 2.7 13.5 62.2 21.6 0.0 0.0

   5) ４０代 30 0.0 23.3 40.0 36.7 0.0 0.0

   6) ５０代 40 2.5 7.5 55.0 35.0 0.0 0.0

   7) ６０代 32 6.3 0.0 46.9 43.8 3.1 0.0

   8) ７０代以上 40 2.5 5.0 32.5 57.5 2.5 0.0
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38. 山口  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0038>山口
   0) ＴＯＴＡＬ 210 88.1 85.7 82.4 49.5 55.7 10.0 13.3 68.6 21.9 31.9 7.6

   1) 男性 99 89.9 85.9 87.9 52.5 62.6 13.1 18.2 71.7 26.3 42.4 7.1

   2) 女性 111 86.5 85.6 77.5 46.8 49.5 7.2 9.0 65.8 18.0 22.5 8.1

   3) ２０代 27 74.1 70.4 70.4 40.7 51.9 7.4 11.1 51.9 0.0 25.9 18.5

   4) ３０代 32 90.6 87.5 84.4 40.6 56.3 9.4 18.8 71.9 25.0 25.0 3.1

   5) ４０代 28 96.4 89.3 92.9 60.7 57.1 7.1 7.1 78.6 14.3 42.9 0.0

   6) ５０代 41 95.1 95.1 92.7 51.2 70.7 7.3 17.1 87.8 22.0 48.8 2.4

   7) ６０代 35 97.1 91.4 88.6 57.1 62.9 14.3 14.3 62.9 31.4 25.7 2.9

   8) ７０代以上 47 76.6 78.7 68.1 46.8 38.3 12.8 10.6 57.4 29.8 23.4 17.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0038>山口
   0) ＴＯＴＡＬ 1,035 78.3 20.9 0.9

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 25 72.0 28.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 30 73.3 26.7 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 37 75.7 24.3 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 106 77.4 21.7 0.9

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 93 74.2 24.7 1.1

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 189 79.9 19.0 1.1

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 182 79.7 19.2 1.1

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 66 69.7 28.8 1.5

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 164 78.0 21.3 0.6

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 143 84.6 14.7 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0038>山口
   0) ＴＯＴＡＬ 194 50.0 8.8 91.2 9.8 2.1 6.2 7.2 2.1 1.5 2.1 0.0

   1) 男性 92 63.0 14.1 89.1 15.2 4.3 8.7 4.3 1.1 3.3 3.3 0.0

   2) 女性 102 38.2 3.9 93.1 4.9 0.0 3.9 9.8 2.9 0.0 1.0 0.0

   3) ２０代 22 27.3 0.0 90.9 9.1 4.5 9.1 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 31 35.5 0.0 96.8 3.2 0.0 0.0 3.2 0.0 3.2 3.2 0.0

   5) ４０代 28 32.1 7.1 92.9 7.1 3.6 7.1 3.6 0.0 0.0 7.1 0.0

   6) ５０代 40 72.5 20.0 90.0 15.0 2.5 12.5 10.0 2.5 2.5 0.0 0.0

   7) ６０代 34 67.6 14.7 94.1 14.7 0.0 5.9 2.9 5.9 2.9 2.9 0.0

   8) ７０代以上 39 48.7 5.1 84.6 7.7 2.6 2.6 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0038>山口
   0) ＴＯＴＡＬ 210 71.9 68.1 63.3 49.5 53.3 26.7 29.0 11.9 1.4 4.3 1.4 0.0

   1) 男性 99 66.7 58.6 57.6 46.5 50.5 27.3 36.4 10.1 1.0 6.1 1.0 0.0

   2) 女性 111 76.6 76.6 68.5 52.3 55.9 26.1 22.5 13.5 1.8 2.7 1.8 0.0

   3) ２０代 27 55.6 63.0 66.7 40.7 59.3 33.3 40.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 32 65.6 53.1 59.4 50.0 56.3 31.3 46.9 21.9 0.0 3.1 0.0 0.0

   5) ４０代 28 71.4 64.3 60.7 46.4 67.9 17.9 42.9 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 70.7 68.3 58.5 48.8 51.2 31.7 41.5 19.5 4.9 7.3 0.0 0.0

   7) ６０代 35 85.7 71.4 65.7 65.7 37.1 28.6 8.6 2.9 2.9 5.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 76.6 80.9 68.1 44.7 53.2 19.1 6.4 6.4 0.0 6.4 6.4 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0038>山口
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.3 6.2 54.3 35.7 0.5 0.0

   1) 男性 99 2.0 7.1 56.6 33.3 1.0 0.0

   2) 女性 111 4.5 5.4 52.3 37.8 0.0 0.0

   3) ２０代 27 11.1 11.1 59.3 18.5 0.0 0.0

   4) ３０代 32 3.1 9.4 56.3 28.1 3.1 0.0

   5) ４０代 28 0.0 7.1 64.3 28.6 0.0 0.0

   6) ５０代 41 4.9 4.9 63.4 26.8 0.0 0.0

   7) ６０代 35 2.9 2.9 57.1 37.1 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 0.0 4.3 34.0 61.7 0.0 0.0
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39. 徳島  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0039>徳島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.0 88.6 81.0 55.2 61.9 17.6 16.7 69.5 24.3 33.3 5.7

   1) 男性 99 89.9 86.9 83.8 61.6 63.6 20.2 21.2 71.7 31.3 35.4 6.1

   2) 女性 111 88.3 90.1 78.4 49.5 60.4 15.3 12.6 67.6 18.0 31.5 5.4

   3) ２０代 28 78.6 75.0 64.3 32.1 39.3 7.1 10.7 46.4 10.7 25.0 17.9

   4) ３０代 32 96.9 96.9 84.4 62.5 53.1 6.3 12.5 68.8 18.8 34.4 3.1

   5) ４０代 31 96.8 90.3 80.6 64.5 64.5 22.6 22.6 80.6 29.0 35.5 3.2

   6) ５０代 41 92.7 92.7 92.7 68.3 75.6 26.8 17.1 85.4 36.6 48.8 0.0

   7) ６０代 31 96.8 100.0 96.8 67.7 83.9 25.8 22.6 93.5 25.8 41.9 0.0

   8) ７０代以上 47 76.6 78.7 68.1 38.3 53.2 14.9 14.9 46.8 21.3 17.0 10.6

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0039>徳島
   0) ＴＯＴＡＬ 972 82.1 16.9 1.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 23 82.6 13.0 4.3

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 24 66.7 29.2 4.2

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 40 87.5 10.0 2.5

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 94 84.0 14.9 1.1

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 80 78.8 20.0 1.3

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 173 81.5 17.9 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 175 82.3 17.1 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 64 81.3 17.2 1.6

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 159 84.9 14.5 0.6

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 140 81.4 17.9 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0039>徳島
   0) ＴＯＴＡＬ 198 61.1 8.6 86.4 12.1 7.6 6.6 10.1 2.5 2.0 3.0 0.0

   1) 男性 93 60.2 9.7 82.8 12.9 8.6 7.5 5.4 3.2 3.2 4.3 0.0

   2) 女性 105 61.9 7.6 89.5 11.4 6.7 5.7 14.3 1.9 1.0 1.9 0.0

   3) ２０代 23 21.7 8.7 82.6 4.3 17.4 0.0 26.1 0.0 0.0 4.3 0.0

   4) ３０代 31 58.1 3.2 96.8 6.5 6.5 0.0 3.2 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 30 63.3 23.3 83.3 13.3 16.7 26.7 13.3 10.0 3.3 3.3 0.0

   6) ５０代 41 63.4 7.3 82.9 17.1 2.4 2.4 7.3 4.9 2.4 2.4 0.0

   7) ６０代 31 80.6 6.5 93.5 12.9 9.7 12.9 12.9 0.0 3.2 3.2 0.0

   8) ７０代以上 42 66.7 4.8 81.0 14.3 0.0 0.0 4.8 0.0 2.4 4.8 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0039>徳島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 82.9 76.2 69.0 55.7 61.4 34.3 42.9 13.3 2.9 1.0 1.0 0.0

   1) 男性 99 79.8 76.8 59.6 49.5 60.6 35.4 53.5 8.1 2.0 2.0 1.0 0.0

   2) 女性 111 85.6 75.7 77.5 61.3 62.2 33.3 33.3 18.0 3.6 0.0 0.9 0.0

   3) ２０代 28 67.9 67.9 53.6 46.4 53.6 28.6 42.9 14.3 3.6 0.0 7.1 0.0

   4) ３０代 32 68.8 65.6 59.4 50.0 59.4 34.4 56.3 25.0 3.1 3.1 0.0 0.0

   5) ４０代 31 90.3 80.6 74.2 64.5 58.1 48.4 51.6 9.7 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 82.9 78.0 75.6 53.7 58.5 19.5 48.8 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 31 93.5 77.4 54.8 54.8 54.8 29.0 41.9 16.1 3.2 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 89.4 83.0 85.1 61.7 76.6 44.7 23.4 10.6 4.3 2.1 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0039>徳島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 8.6 49.5 35.2 2.9 0.0

   1) 男性 99 4.0 10.1 46.5 37.4 2.0 0.0

   2) 女性 111 3.6 7.2 52.3 33.3 3.6 0.0

   3) ２０代 28 7.1 10.7 42.9 35.7 3.6 0.0

   4) ３０代 32 3.1 18.8 53.1 25.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 3.2 9.7 54.8 29.0 3.2 0.0

   6) ５０代 41 2.4 7.3 63.4 22.0 4.9 0.0

   7) ６０代 31 6.5 6.5 51.6 35.5 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 2.1 2.1 34.0 57.4 4.3 0.0
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40. 香川  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0040>香川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 91.4 89.5 80.0 47.6 57.1 11.0 10.0 65.2 28.6 37.6 4.8

   1) 男性 100 94.0 91.0 84.0 50.0 65.0 12.0 14.0 71.0 33.0 47.0 3.0

   2) 女性 110 89.1 88.2 76.4 45.5 50.0 10.0 6.4 60.0 24.5 29.1 6.4

   3) ２０代 29 86.2 89.7 72.4 48.3 41.4 6.9 13.8 62.1 17.2 37.9 6.9

   4) ３０代 34 88.2 85.3 73.5 44.1 55.9 17.6 8.8 52.9 23.5 29.4 8.8

   5) ４０代 30 100.0 100.0 93.3 50.0 60.0 13.3 10.0 80.0 33.3 40.0 0.0

   6) ５０代 40 90.0 92.5 87.5 42.5 67.5 7.5 12.5 70.0 32.5 40.0 2.5

   7) ６０代 32 93.8 96.9 93.8 62.5 68.8 9.4 9.4 78.1 46.9 43.8 3.1

   8) ７０代以上 45 91.1 77.8 64.4 42.2 48.9 11.1 6.7 53.3 20.0 35.6 6.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0040>香川
   0) ＴＯＴＡＬ 1,012 76.4 23.6 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 18 66.7 33.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 22 63.6 36.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 42 73.8 26.2 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 110 77.3 22.7 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 90 76.7 23.3 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 187 74.9 25.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 189 78.3 21.7 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 73 76.7 23.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 150 77.3 22.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 131 77.9 22.1 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0040>香川
   0) ＴＯＴＡＬ 200 48.5 3.5 85.5 9.0 4.0 7.5 5.0 1.5 2.5 2.5 1.0

   1) 男性 97 55.7 6.2 83.5 9.3 8.2 7.2 1.0 1.0 3.1 4.1 1.0

   2) 女性 103 41.7 1.0 87.4 8.7 0.0 7.8 8.7 1.9 1.9 1.0 1.0

   3) ２０代 27 18.5 7.4 88.9 7.4 3.7 11.1 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0

   4) ３０代 31 35.5 0.0 77.4 0.0 9.7 6.5 9.7 0.0 0.0 0.0 3.2

   5) ４０代 30 53.3 6.7 83.3 13.3 10.0 13.3 6.7 6.7 3.3 6.7 0.0

   6) ５０代 39 56.4 5.1 92.3 7.7 0.0 5.1 2.6 0.0 7.7 0.0 0.0

   7) ６０代 31 64.5 3.2 83.9 12.9 3.2 12.9 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 42 54.8 0.0 85.7 11.9 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 7.1 2.4

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0040>香川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 77.6 59.0 57.6 41.0 53.8 17.1 41.4 17.1 0.5 3.3 5.7 0.0

   1) 男性 100 75.0 53.0 55.0 36.0 53.0 18.0 46.0 13.0 0.0 3.0 6.0 0.0

   2) 女性 110 80.0 64.5 60.0 45.5 54.5 16.4 37.3 20.9 0.9 3.6 5.5 0.0

   3) ２０代 29 82.8 58.6 62.1 37.9 65.5 17.2 44.8 17.2 0.0 6.9 0.0 0.0

   4) ３０代 34 79.4 50.0 41.2 32.4 52.9 17.6 50.0 11.8 0.0 2.9 5.9 0.0

   5) ４０代 30 83.3 63.3 53.3 40.0 70.0 16.7 46.7 26.7 0.0 0.0 3.3 0.0

   6) ５０代 40 77.5 55.0 70.0 37.5 52.5 17.5 55.0 25.0 0.0 2.5 7.5 0.0

   7) ６０代 32 84.4 71.9 71.9 50.0 46.9 15.6 43.8 12.5 3.1 3.1 3.1 0.0

   8) ７０代以上 45 64.4 57.8 48.9 46.7 42.2 17.8 15.6 11.1 0.0 4.4 11.1 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0040>香川
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.7 12.9 48.1 30.5 2.9 0.0

   1) 男性 100 8.0 14.0 53.0 21.0 4.0 0.0

   2) 女性 110 3.6 11.8 43.6 39.1 1.8 0.0

   3) ２０代 29 13.8 20.7 44.8 20.7 0.0 0.0

   4) ３０代 34 11.8 11.8 52.9 20.6 2.9 0.0

   5) ４０代 30 0.0 33.3 53.3 6.7 6.7 0.0

   6) ５０代 40 7.5 7.5 57.5 22.5 5.0 0.0

   7) ６０代 32 0.0 3.1 50.0 46.9 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 2.2 6.7 33.3 55.6 2.2 0.0
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41. 愛媛  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0041>愛媛
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.0 83.3 69.5 42.4 41.0 13.3 16.2 59.0 18.6 28.1 9.0

   1) 男性 98 82.7 83.7 67.3 42.9 42.9 10.2 17.3 62.2 21.4 32.7 7.1

   2) 女性 112 79.5 83.0 71.4 42.0 39.3 16.1 15.2 56.3 16.1 24.1 10.7

   3) ２０代 28 71.4 82.1 57.1 39.3 42.9 3.6 10.7 57.1 17.9 35.7 17.9

   4) ３０代 32 71.9 78.1 78.1 46.9 40.6 6.3 9.4 62.5 28.1 21.9 6.3

   5) ４０代 31 83.9 77.4 61.3 48.4 45.2 19.4 22.6 67.7 16.1 29.0 12.9

   6) ５０代 41 95.1 92.7 82.9 41.5 41.5 12.2 14.6 61.0 17.1 36.6 0.0

   7) ６０代 32 78.1 93.8 68.8 43.8 43.8 18.8 15.6 56.3 18.8 28.1 3.1

   8) ７０代以上 46 80.4 76.1 65.2 37.0 34.8 17.4 21.7 52.2 15.2 19.6 15.2

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0041>愛媛
   0) ＴＯＴＡＬ 1,150 78.7 21.0 0.3

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 40 85.0 15.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 35 74.3 25.7 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 64 84.4 15.6 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 121 81.0 19.0 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 124 82.3 17.7 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 182 78.6 20.9 0.5

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 176 78.4 21.6 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 86 69.8 30.2 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 171 77.2 21.6 1.2

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 151 78.1 21.2 0.7
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0041>愛媛
   0) ＴＯＴＡＬ 191 46.6 3.7 89.5 4.2 3.1 6.8 8.4 1.6 0.5 2.1 0.0

   1) 男性 91 52.7 3.3 89.0 5.5 5.5 6.6 4.4 1.1 1.1 1.1 0.0

   2) 女性 100 41.0 4.0 90.0 3.0 1.0 7.0 12.0 2.0 0.0 3.0 0.0

   3) ２０代 23 43.5 4.3 95.7 4.3 0.0 8.7 13.0 0.0 0.0 4.3 0.0

   4) ３０代 30 30.0 3.3 90.0 0.0 6.7 6.7 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 27 51.9 0.0 85.2 0.0 11.1 7.4 11.1 3.7 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 41.5 4.9 90.2 9.8 2.4 7.3 4.9 2.4 2.4 2.4 0.0

   7) ６０代 31 58.1 9.7 96.8 6.5 0.0 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 39 53.8 0.0 82.1 2.6 0.0 7.7 7.7 2.6 0.0 5.1 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0041>愛媛
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 68.1 60.5 47.1 54.3 23.3 41.9 19.5 3.8 1.9 3.3 0.0

   1) 男性 98 76.5 68.4 57.1 43.9 53.1 24.5 57.1 14.3 4.1 3.1 4.1 0.0

   2) 女性 112 81.3 67.9 63.4 50.0 55.4 22.3 28.6 24.1 3.6 0.9 2.7 0.0

   3) ２０代 28 67.9 57.1 60.7 42.9 64.3 17.9 42.9 17.9 0.0 0.0 7.1 0.0

   4) ３０代 32 84.4 75.0 62.5 40.6 65.6 15.6 40.6 18.8 3.1 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 96.8 71.0 61.3 54.8 51.6 22.6 54.8 16.1 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 73.2 68.3 68.3 53.7 51.2 31.7 61.0 29.3 2.4 4.9 0.0 0.0

   7) ６０代 32 65.6 59.4 50.0 43.8 53.1 12.5 40.6 18.8 6.3 6.3 6.3 0.0

   8) ７０代以上 46 84.8 73.9 58.7 45.7 45.7 32.6 17.4 15.2 8.7 0.0 6.5 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0041>愛媛
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.3 5.7 42.9 45.2 2.9 0.0

   1) 男性 98 4.1 8.2 46.9 39.8 1.0 0.0

   2) 女性 112 2.7 3.6 39.3 50.0 4.5 0.0

   3) ２０代 28 0.0 10.7 57.1 28.6 3.6 0.0

   4) ３０代 32 3.1 12.5 56.3 28.1 0.0 0.0

   5) ４０代 31 3.2 3.2 51.6 38.7 3.2 0.0

   6) ５０代 41 4.9 4.9 43.9 43.9 2.4 0.0

   7) ６０代 32 3.1 6.3 37.5 50.0 3.1 0.0

   8) ７０代以上 46 4.3 0.0 21.7 69.6 4.3 0.0
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42. 高知  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0042>高知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 86.7 84.8 76.7 43.8 52.9 16.7 12.4 76.2 32.4 25.7 6.2

   1) 男性 97 90.7 86.6 78.4 46.4 62.9 18.6 15.5 80.4 33.0 32.0 7.2

   2) 女性 113 83.2 83.2 75.2 41.6 44.2 15.0 9.7 72.6 31.9 20.4 5.3

   3) ２０代 26 73.1 69.2 53.8 42.3 38.5 3.8 7.7 53.8 23.1 23.1 19.2

   4) ３０代 31 83.9 87.1 80.6 61.3 61.3 19.4 9.7 80.6 38.7 22.6 3.2

   5) ４０代 29 93.1 82.8 82.8 55.2 55.2 17.2 13.8 82.8 24.1 20.7 3.4

   6) ５０代 41 92.7 90.2 85.4 61.0 53.7 22.0 17.1 87.8 39.0 24.4 2.4

   7) ６０代 33 93.9 90.9 81.8 24.2 57.6 18.2 21.2 75.8 30.3 36.4 3.0

   8) ７０代以上 50 82.0 84.0 72.0 26.0 50.0 16.0 6.0 72.0 34.0 26.0 8.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0042>高知
   0) ＴＯＴＡＬ 1,033 79.7 20.3 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 28 78.6 21.4 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 32 65.6 34.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 49 75.5 24.5 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 118 79.7 20.3 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 99 82.8 17.2 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 175 80.0 20.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 184 75.0 25.0 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 50 82.0 18.0 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 142 79.6 20.4 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 156 86.5 13.5 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0042>高知
   0) ＴＯＴＡＬ 197 65.5 9.1 86.3 8.6 5.6 8.6 12.2 5.1 1.5 2.0 1.5

   1) 男性 90 72.2 12.2 90.0 11.1 10.0 8.9 8.9 5.6 2.2 1.1 0.0

   2) 女性 107 59.8 6.5 83.2 6.5 1.9 8.4 15.0 4.7 0.9 2.8 2.8

   3) ２０代 21 52.4 9.5 71.4 4.8 14.3 4.8 14.3 9.5 0.0 9.5 4.8

   4) ３０代 30 46.7 3.3 86.7 6.7 10.0 3.3 13.3 0.0 0.0 0.0 3.3

   5) ４０代 28 71.4 10.7 85.7 10.7 7.1 17.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 40 82.5 15.0 82.5 15.0 5.0 10.0 27.5 12.5 2.5 2.5 2.5

   7) ６０代 32 62.5 15.6 90.6 15.6 3.1 12.5 3.1 9.4 3.1 3.1 0.0

   8) ７０代以上 46 67.4 2.2 93.5 0.0 0.0 4.3 2.2 0.0 2.2 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0042>高知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 79.0 71.0 63.8 51.4 60.5 31.0 36.7 19.5 1.0 2.4 3.3 0.0

   1) 男性 97 71.1 64.9 56.7 43.3 60.8 36.1 44.3 15.5 1.0 5.2 3.1 0.0

   2) 女性 113 85.8 76.1 69.9 58.4 60.2 26.5 30.1 23.0 0.9 0.0 3.5 0.0

   3) ２０代 26 69.2 50.0 50.0 46.2 65.4 23.1 46.2 15.4 3.8 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 31 77.4 71.0 58.1 41.9 54.8 29.0 54.8 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 29 82.8 69.0 62.1 41.4 69.0 27.6 44.8 31.0 0.0 6.9 0.0 0.0

   6) ５０代 41 82.9 82.9 70.7 63.4 63.4 34.1 51.2 24.4 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 33 78.8 72.7 63.6 63.6 48.5 36.4 24.2 15.2 0.0 6.1 3.0 0.0

   8) ７０代以上 50 80.0 72.0 70.0 48.0 62.0 32.0 12.0 10.0 2.0 0.0 12.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0042>高知
   0) ＴＯＴＡＬ 210 7.6 12.4 34.3 43.3 2.4 0.0

   1) 男性 97 9.3 19.6 28.9 41.2 1.0 0.0

   2) 女性 113 6.2 6.2 38.9 45.1 3.5 0.0

   3) ２０代 26 15.4 19.2 38.5 23.1 3.8 0.0

   4) ３０代 31 9.7 25.8 35.5 29.0 0.0 0.0

   5) ４０代 29 10.3 10.3 34.5 41.4 3.4 0.0

   6) ５０代 41 7.3 9.8 46.3 36.6 0.0 0.0

   7) ６０代 33 6.1 12.1 30.3 48.5 3.0 0.0

   8) ７０代以上 50 2.0 4.0 24.0 66.0 4.0 0.0
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43. 福岡  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0043>福岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 92.4 91.0 83.8 57.6 61.0 15.7 16.2 71.0 35.7 31.4 5.7

   1) 男性 98 94.9 93.9 85.7 61.2 63.3 20.4 18.4 75.5 42.9 41.8 4.1

   2) 女性 112 90.2 88.4 82.1 54.5 58.9 11.6 14.3 67.0 29.5 22.3 7.1

   3) ２０代 34 82.4 88.2 70.6 58.8 47.1 11.8 5.9 52.9 26.5 20.6 8.8

   4) ３０代 37 91.9 91.9 83.8 45.9 48.6 10.8 18.9 67.6 29.7 21.6 8.1

   5) ４０代 31 96.8 87.1 83.9 74.2 74.2 32.3 12.9 71.0 32.3 35.5 3.2

   6) ５０代 41 95.1 95.1 90.2 68.3 65.9 14.6 26.8 80.5 43.9 48.8 4.9

   7) ６０代 30 100.0 96.7 93.3 50.0 70.0 10.0 16.7 83.3 30.0 46.7 0.0

   8) ７０代以上 37 89.2 86.5 81.1 48.6 62.2 16.2 13.5 70.3 48.6 16.2 8.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0043>福岡
   0) ＴＯＴＡＬ 933 78.7 21.2 0.1

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 16 81.3 18.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 19 73.7 26.3 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 34 67.6 32.4 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 89 74.2 25.8 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 82 81.7 18.3 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 177 78.0 22.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 176 79.5 19.9 0.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 61 72.1 27.9 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 135 76.3 23.7 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 144 87.5 12.5 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0043>福岡
   0) ＴＯＴＡＬ 198 48.5 3.0 92.4 7.1 6.1 6.6 7.6 2.5 0.5 1.0 0.0

   1) 男性 94 52.1 4.3 93.6 8.5 9.6 6.4 7.4 5.3 0.0 1.1 0.0

   2) 女性 104 45.2 1.9 91.3 5.8 2.9 6.7 7.7 0.0 1.0 1.0 0.0

   3) ２０代 31 25.8 3.2 96.8 3.2 12.9 0.0 6.5 3.2 0.0 3.2 0.0

   4) ３０代 34 38.2 0.0 91.2 0.0 5.9 17.6 8.8 5.9 0.0 2.9 0.0

   5) ４０代 30 53.3 0.0 90.0 10.0 6.7 10.0 10.0 3.3 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 61.5 10.3 100.0 15.4 7.7 5.1 7.7 2.6 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 53.3 3.3 86.7 6.7 3.3 6.7 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 34 55.9 0.0 88.2 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0043>福岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 72.4 61.0 55.7 50.0 56.2 31.9 32.9 18.6 2.4 4.8 0.0 0.0

   1) 男性 98 65.3 54.1 48.0 41.8 42.9 29.6 48.0 9.2 1.0 6.1 0.0 0.0

   2) 女性 112 78.6 67.0 62.5 57.1 67.9 33.9 19.6 26.8 3.6 3.6 0.0 0.0

   3) ２０代 34 76.5 61.8 47.1 44.1 55.9 35.3 29.4 11.8 2.9 5.9 0.0 0.0

   4) ３０代 37 75.7 54.1 64.9 40.5 62.2 37.8 37.8 37.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 61.3 58.1 41.9 54.8 58.1 32.3 58.1 22.6 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 70.7 46.3 53.7 56.1 58.5 31.7 39.0 17.1 4.9 7.3 0.0 0.0

   7) ６０代 30 73.3 66.7 60.0 50.0 43.3 30.0 20.0 13.3 3.3 13.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 75.7 81.1 64.9 54.1 56.8 24.3 13.5 8.1 0.0 2.7 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0043>福岡
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.2 10.5 49.0 34.8 0.5 0.0

   1) 男性 98 6.1 12.2 50.0 30.6 1.0 0.0

   2) 女性 112 4.5 8.9 48.2 38.4 0.0 0.0

   3) ２０代 34 8.8 17.6 47.1 26.5 0.0 0.0

   4) ３０代 37 0.0 24.3 59.5 13.5 2.7 0.0

   5) ４０代 31 6.5 9.7 58.1 25.8 0.0 0.0

   6) ５０代 41 4.9 2.4 56.1 36.6 0.0 0.0

   7) ６０代 30 6.7 3.3 50.0 40.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 37 5.4 5.4 24.3 64.9 0.0 0.0
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44. 佐賀  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0044>佐賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.6 89.0 81.9 39.5 59.0 14.3 12.4 70.0 21.4 23.3 6.2

   1) 男性 97 90.7 93.8 85.6 38.1 63.9 14.4 14.4 75.3 25.8 28.9 4.1

   2) 女性 113 85.0 85.0 78.8 40.7 54.9 14.2 10.6 65.5 17.7 18.6 8.0

   3) ２０代 31 77.4 83.9 74.2 32.3 41.9 16.1 6.5 54.8 19.4 22.6 12.9

   4) ３０代 31 74.2 77.4 67.7 29.0 54.8 6.5 12.9 64.5 9.7 16.1 12.9

   5) ４０代 32 96.9 93.8 84.4 50.0 59.4 12.5 12.5 84.4 18.8 28.1 3.1

   6) ５０代 41 90.2 92.7 92.7 48.8 65.9 9.8 12.2 73.2 19.5 29.3 4.9

   7) ６０代 30 90.0 90.0 86.7 40.0 73.3 10.0 13.3 66.7 30.0 23.3 3.3

   8) ７０代以上 45 93.3 93.3 82.2 35.6 57.8 26.7 15.6 73.3 28.9 20.0 2.2

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0044>佐賀
   0) ＴＯＴＡＬ 1,053 88.5 10.1 1.4

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 26 76.9 23.1 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 23 82.6 17.4 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 38 84.2 13.2 2.6

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 127 89.0 8.7 2.4

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 86 93.0 5.8 1.2

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 180 88.9 10.0 1.1

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 184 89.1 9.2 1.6

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 63 82.5 15.9 1.6

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 165 88.5 9.7 1.8

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 161 90.7 8.7 0.6
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0044>佐賀
   0) ＴＯＴＡＬ 197 59.4 5.6 93.9 14.2 7.1 7.6 9.6 3.6 2.0 1.5 0.5

   1) 男性 93 68.8 7.5 92.5 20.4 10.8 7.5 9.7 7.5 3.2 0.0 0.0

   2) 女性 104 51.0 3.8 95.2 8.7 3.8 7.7 9.6 0.0 1.0 2.9 1.0

   3) ２０代 27 40.7 0.0 85.2 7.4 18.5 0.0 18.5 3.7 0.0 7.4 0.0

   4) ３０代 27 33.3 11.1 85.2 11.1 14.8 3.7 14.8 3.7 3.7 3.7 3.7

   5) ４０代 31 61.3 3.2 93.5 12.9 6.5 6.5 9.7 6.5 3.2 0.0 0.0

   6) ５０代 39 69.2 5.1 97.4 12.8 5.1 17.9 12.8 5.1 2.6 0.0 0.0

   7) ６０代 29 69.0 10.3 96.6 27.6 0.0 6.9 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 44 70.5 4.5 100.0 13.6 2.3 6.8 2.3 0.0 2.3 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0044>佐賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.0 76.7 67.1 56.7 62.4 35.7 39.0 20.0 4.3 1.4 0.0 0.0

   1) 男性 97 80.4 69.1 60.8 46.4 55.7 27.8 41.2 11.3 4.1 3.1 0.0 0.0

   2) 女性 113 81.4 83.2 72.6 65.5 68.1 42.5 37.2 27.4 4.4 0.0 0.0 0.0

   3) ２０代 31 64.5 58.1 48.4 38.7 51.6 25.8 29.0 12.9 0.0 6.5 0.0 0.0

   4) ３０代 31 74.2 71.0 54.8 35.5 58.1 32.3 51.6 29.0 0.0 3.2 0.0 0.0

   5) ４０代 32 78.1 75.0 71.9 59.4 62.5 37.5 62.5 34.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 85.4 75.6 68.3 53.7 53.7 39.0 48.8 22.0 4.9 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 93.3 83.3 80.0 66.7 66.7 36.7 26.7 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 86.7 91.1 75.6 77.8 77.8 40.0 20.0 6.7 11.1 0.0 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0044>佐賀
   0) ＴＯＴＡＬ 210 1.9 13.3 45.2 39.0 0.5 0.0

   1) 男性 97 2.1 19.6 50.5 26.8 1.0 0.0

   2) 女性 113 1.8 8.0 40.7 49.6 0.0 0.0

   3) ２０代 31 6.5 32.3 51.6 9.7 0.0 0.0

   4) ３０代 31 0.0 16.1 61.3 19.4 3.2 0.0

   5) ４０代 32 3.1 15.6 43.8 37.5 0.0 0.0

   6) ５０代 41 2.4 9.8 34.1 53.7 0.0 0.0

   7) ６０代 30 0.0 6.7 30.0 63.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 0.0 4.4 51.1 44.4 0.0 0.0
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45. 長崎  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0045>長崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 89.0 81.0 74.8 33.8 49.5 12.9 9.0 63.8 26.2 21.4 9.0

   1) 男性 96 90.6 82.3 79.2 37.5 52.1 8.3 7.3 63.5 31.3 22.9 8.3

   2) 女性 114 87.7 79.8 71.1 30.7 47.4 16.7 10.5 64.0 21.9 20.2 9.6

   3) ２０代 28 82.1 75.0 53.6 32.1 35.7 7.1 7.1 53.6 21.4 21.4 14.3

   4) ３０代 31 100.0 93.5 90.3 45.2 67.7 16.1 19.4 74.2 25.8 35.5 0.0

   5) ４０代 33 90.9 87.9 87.9 27.3 48.5 12.1 3.0 60.6 21.2 21.2 3.0

   6) ５０代 42 92.9 81.0 73.8 35.7 40.5 9.5 11.9 71.4 26.2 21.4 7.1

   7) ６０代 31 87.1 74.2 71.0 29.0 48.4 12.9 9.7 61.3 35.5 19.4 12.9

   8) ７０代以上 45 82.2 75.6 71.1 33.3 55.6 17.8 4.4 60.0 26.7 13.3 15.6

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0045>長崎
   0) ＴＯＴＡＬ 1,131 71.3 28.7 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 23 52.2 47.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 40 57.5 42.5 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 53 69.8 30.2 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 139 73.4 26.6 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 106 72.6 27.4 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 183 73.2 26.8 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 191 73.3 26.7 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 76 63.2 36.8 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 155 74.2 25.8 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 165 71.5 28.5 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0045>長崎
   0) ＴＯＴＡＬ 191 51.8 6.8 90.6 7.3 3.7 7.3 11.0 6.3 1.0 3.1 0.0

   1) 男性 88 61.4 8.0 89.8 9.1 8.0 6.8 10.2 6.8 1.1 2.3 0.0

   2) 女性 103 43.7 5.8 91.3 5.8 0.0 7.8 11.7 5.8 1.0 3.9 0.0

   3) ２０代 24 33.3 0.0 91.7 8.3 0.0 12.5 16.7 8.3 0.0 4.2 0.0

   4) ３０代 31 38.7 3.2 83.9 0.0 9.7 9.7 9.7 12.9 3.2 3.2 0.0

   5) ４０代 32 53.1 6.3 93.8 6.3 3.1 6.3 3.1 9.4 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 39 64.1 15.4 84.6 10.3 2.6 5.1 15.4 5.1 0.0 5.1 0.0

   7) ６０代 27 48.1 11.1 88.9 18.5 3.7 11.1 7.4 3.7 0.0 3.7 0.0

   8) ７０代以上 38 63.2 2.6 100.0 2.6 2.6 2.6 13.2 0.0 2.6 2.6 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0045>長崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.9 74.8 65.7 61.9 58.1 36.7 34.8 15.2 0.5 2.9 1.0 0.0

   1) 男性 96 82.3 70.8 63.5 57.3 60.4 37.5 35.4 16.7 1.0 3.1 1.0 0.0

   2) 女性 114 81.6 78.1 67.5 65.8 56.1 36.0 34.2 14.0 0.0 2.6 0.9 0.0

   3) ２０代 28 78.6 75.0 53.6 57.1 57.1 35.7 42.9 7.1 0.0 3.6 3.6 0.0

   4) ３０代 31 83.9 61.3 64.5 48.4 45.2 22.6 48.4 19.4 0.0 3.2 0.0 0.0

   5) ４０代 33 75.8 69.7 63.6 60.6 57.6 36.4 45.5 18.2 0.0 3.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 81.0 69.0 69.0 66.7 66.7 42.9 38.1 11.9 2.4 2.4 2.4 0.0

   7) ６０代 31 77.4 93.5 61.3 71.0 58.1 38.7 25.8 22.6 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 91.1 80.0 75.6 64.4 60.0 40.0 15.6 13.3 0.0 4.4 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0045>長崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 2.4 6.7 42.4 47.6 1.0 0.0

   1) 男性 96 2.1 9.4 45.8 40.6 2.1 0.0

   2) 女性 114 2.6 4.4 39.5 53.5 0.0 0.0

   3) ２０代 28 0.0 10.7 64.3 25.0 0.0 0.0

   4) ３０代 31 0.0 16.1 54.8 29.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 6.1 9.1 57.6 27.3 0.0 0.0

   6) ５０代 42 2.4 4.8 26.2 64.3 2.4 0.0

   7) ６０代 31 6.5 0.0 45.2 48.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 45 0.0 2.2 22.2 73.3 2.2 0.0
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46. 熊本  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0046>熊本
   0) ＴＯＴＡＬ 210 87.1 90.5 82.9 48.1 54.8 17.1 14.3 64.8 30.5 25.2 5.2

   1) 男性 98 90.8 95.9 84.7 50.0 57.1 16.3 17.3 66.3 34.7 30.6 3.1

   2) 女性 112 83.9 85.7 81.3 46.4 52.7 17.9 11.6 63.4 26.8 20.5 7.1

   3) ２０代 29 82.8 79.3 72.4 37.9 51.7 24.1 13.8 58.6 31.0 20.7 17.2

   4) ３０代 31 96.8 93.5 87.1 61.3 54.8 9.7 19.4 64.5 22.6 35.5 0.0

   5) ４０代 33 87.9 93.9 87.9 48.5 54.5 6.1 9.1 66.7 30.3 18.2 6.1

   6) ５０代 40 90.0 97.5 85.0 42.5 55.0 17.5 17.5 72.5 25.0 30.0 0.0

   7) ６０代 30 90.0 90.0 90.0 63.3 60.0 13.3 16.7 80.0 33.3 26.7 0.0

   8) ７０代以上 47 78.7 87.2 76.6 40.4 53.2 27.7 10.6 51.1 38.3 21.3 8.5

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0046>熊本
   0) ＴＯＴＡＬ 1,018 82.5 17.5 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 27 66.7 33.3 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 20 70.0 30.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 36 83.3 16.7 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 109 79.8 20.2 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 95 84.2 15.8 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 174 83.9 16.1 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 180 85.6 14.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 74 75.7 24.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 146 83.6 16.4 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 157 84.7 15.3 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0046>熊本
   0) ＴＯＴＡＬ 199 54.3 6.0 91.0 7.5 4.5 7.0 8.0 4.5 2.5 2.5 0.0

   1) 男性 95 66.3 7.4 89.5 7.4 6.3 6.3 7.4 6.3 3.2 2.1 0.0

   2) 女性 104 43.3 4.8 92.3 7.7 2.9 7.7 8.7 2.9 1.9 2.9 0.0

   3) ２０代 24 20.8 0.0 83.3 8.3 25.0 16.7 4.2 8.3 0.0 4.2 0.0

   4) ３０代 31 41.9 3.2 90.3 6.5 9.7 9.7 12.9 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 31 54.8 12.9 90.3 9.7 0.0 6.5 6.5 9.7 3.2 3.2 0.0

   6) ５０代 40 65.0 7.5 100.0 10.0 0.0 7.5 7.5 7.5 5.0 2.5 0.0

   7) ６０代 30 70.0 10.0 90.0 3.3 0.0 3.3 13.3 3.3 3.3 6.7 0.0

   8) ７０代以上 43 60.5 2.3 88.4 7.0 0.0 2.3 4.7 0.0 2.3 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0046>熊本
   0) ＴＯＴＡＬ 210 67.6 58.6 48.6 44.8 50.5 24.8 32.9 17.6 4.8 6.2 1.9 0.0

   1) 男性 98 67.3 53.1 41.8 35.7 43.9 25.5 39.8 13.3 3.1 11.2 2.0 0.0

   2) 女性 112 67.9 63.4 54.5 52.7 56.3 24.1 26.8 21.4 6.3 1.8 1.8 0.0

   3) ２０代 29 55.2 37.9 27.6 34.5 51.7 24.1 27.6 6.9 0.0 13.8 0.0 0.0

   4) ３０代 31 80.6 51.6 41.9 38.7 74.2 22.6 51.6 32.3 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 78.8 60.6 60.6 45.5 63.6 33.3 51.5 24.2 3.0 9.1 3.0 0.0

   6) ５０代 40 72.5 67.5 52.5 47.5 47.5 32.5 37.5 22.5 7.5 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 66.7 63.3 66.7 53.3 26.7 20.0 26.7 13.3 6.7 0.0 3.3 0.0

   8) ７０代以上 47 55.3 63.8 42.6 46.8 42.6 17.0 10.6 8.5 8.5 12.8 4.3 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0046>熊本
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.8 17.1 39.5 37.6 1.0 0.0

   1) 男性 98 4.1 22.4 45.9 27.6 0.0 0.0

   2) 女性 112 5.4 12.5 33.9 46.4 1.8 0.0

   3) ２０代 29 6.9 34.5 48.3 10.3 0.0 0.0

   4) ３０代 31 0.0 32.3 51.6 16.1 0.0 0.0

   5) ４０代 33 3.0 9.1 30.3 57.6 0.0 0.0

   6) ５０代 40 10.0 15.0 37.5 37.5 0.0 0.0

   7) ６０代 30 6.7 0.0 40.0 53.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 2.1 14.9 34.0 44.7 4.3 0.0
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47. 大分  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0047>大分
   0) ＴＯＴＡＬ 210 94.3 92.4 81.4 51.0 56.2 12.9 14.8 71.9 23.3 30.0 2.4

   1) 男性 99 93.9 90.9 77.8 52.5 57.6 15.2 17.2 76.8 23.2 32.3 3.0

   2) 女性 111 94.6 93.7 84.7 49.5 55.0 10.8 12.6 67.6 23.4 27.9 1.8

   3) ２０代 28 78.6 82.1 53.6 35.7 25.0 0.0 3.6 71.4 7.1 14.3 10.7

   4) ３０代 32 100.0 93.8 81.3 43.8 56.3 6.3 12.5 59.4 15.6 21.9 0.0

   5) ４０代 31 96.8 96.8 87.1 61.3 71.0 6.5 9.7 80.6 22.6 35.5 3.2

   6) ５０代 41 97.6 90.2 92.7 58.5 73.2 14.6 22.0 87.8 26.8 43.9 0.0

   7) ６０代 31 93.5 96.8 90.3 71.0 58.1 35.5 25.8 77.4 38.7 35.5 0.0

   8) ７０代以上 47 95.7 93.6 78.7 38.3 48.9 12.8 12.8 57.4 25.5 25.5 2.1

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0047>大分
   0) ＴＯＴＡＬ 991 82.6 17.4 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 12 83.3 16.7 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 16 81.3 18.8 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 39 82.1 17.9 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 103 78.6 21.4 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 92 87.0 13.0 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 183 84.7 15.3 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 179 81.6 18.4 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 59 84.7 15.3 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 161 81.4 18.6 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 147 82.3 17.7 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0047>大分
   0) ＴＯＴＡＬ 205 55.1 3.9 88.3 6.8 4.9 4.9 12.2 4.4 1.5 2.0 0.0

   1) 男性 96 61.5 4.2 83.3 10.4 8.3 5.2 8.3 7.3 2.1 2.1 0.0

   2) 女性 109 49.5 3.7 92.7 3.7 1.8 4.6 15.6 1.8 0.9 1.8 0.0

   3) ２０代 25 36.0 4.0 88.0 0.0 12.0 4.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0

   4) ３０代 32 46.9 0.0 71.9 6.3 12.5 0.0 12.5 9.4 0.0 6.3 0.0

   5) ４０代 30 63.3 3.3 90.0 6.7 10.0 6.7 3.3 6.7 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 58.5 4.9 90.2 9.8 0.0 7.3 14.6 4.9 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 31 58.1 3.2 87.1 9.7 0.0 9.7 25.8 3.2 6.5 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 60.9 6.5 97.8 6.5 0.0 2.2 8.7 0.0 2.2 2.2 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0047>大分
   0) ＴＯＴＡＬ 210 80.0 69.0 58.6 52.4 61.0 22.9 31.9 14.8 1.9 1.9 0.0 0.0

   1) 男性 99 76.8 57.6 54.5 48.5 58.6 24.2 42.4 12.1 2.0 3.0 0.0 0.0

   2) 女性 111 82.9 79.3 62.2 55.9 63.1 21.6 22.5 17.1 1.8 0.9 0.0 0.0

   3) ２０代 28 78.6 57.1 60.7 39.3 35.7 21.4 21.4 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0

   4) ３０代 32 65.6 59.4 53.1 46.9 68.8 25.0 43.8 28.1 0.0 3.1 0.0 0.0

   5) ４０代 31 80.6 58.1 51.6 35.5 83.9 32.3 58.1 19.4 3.2 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 80.5 75.6 65.9 70.7 51.2 22.0 43.9 12.2 2.4 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 31 90.3 77.4 54.8 54.8 74.2 22.6 22.6 16.1 3.2 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 83.0 78.7 61.7 57.4 55.3 17.0 8.5 6.4 2.1 4.3 0.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0047>大分
   0) ＴＯＴＡＬ 210 5.7 9.5 41.9 41.9 1.0 0.0

   1) 男性 99 7.1 14.1 43.4 33.3 2.0 0.0

   2) 女性 111 4.5 5.4 40.5 49.5 0.0 0.0

   3) ２０代 28 7.1 17.9 53.6 17.9 3.6 0.0

   4) ３０代 32 3.1 18.8 62.5 15.6 0.0 0.0

   5) ４０代 31 6.5 9.7 41.9 41.9 0.0 0.0

   6) ５０代 41 7.3 0.0 36.6 53.7 2.4 0.0

   7) ６０代 31 3.2 12.9 32.3 51.6 0.0 0.0

   8) ７０代以上 47 6.4 4.3 31.9 57.4 0.0 0.0
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48. 宮崎  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0048>宮崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 93.3 85.2 81.4 49.5 53.3 23.8 20.0 67.6 26.2 27.1 5.7

   1) 男性 98 94.9 87.8 86.7 58.2 58.2 27.6 24.5 72.4 34.7 34.7 4.1

   2) 女性 112 92.0 83.0 76.8 42.0 49.1 20.5 16.1 63.4 18.8 20.5 7.1

   3) ２０代 28 92.9 82.1 78.6 53.6 42.9 17.9 17.9 57.1 32.1 32.1 3.6

   4) ３０代 31 90.3 83.9 80.6 41.9 45.2 12.9 9.7 54.8 19.4 9.7 6.5

   5) ４０代 33 97.0 87.9 78.8 51.5 54.5 15.2 18.2 78.8 18.2 39.4 3.0

   6) ５０代 42 97.6 90.5 83.3 64.3 69.0 35.7 28.6 83.3 31.0 38.1 2.4

   7) ６０代 30 93.3 93.3 90.0 33.3 56.7 13.3 10.0 66.7 23.3 10.0 6.7

   8) ７０代以上 46 89.1 76.1 78.3 47.8 47.8 37.0 28.3 60.9 30.4 28.3 10.9

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0048>宮崎
   0) ＴＯＴＡＬ 992 83.4 16.6 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 14 78.6 21.4 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 31 71.0 29.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 39 76.9 23.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 106 83.0 17.0 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 98 82.7 17.3 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 160 85.0 15.0 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 168 84.5 15.5 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 68 76.5 23.5 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 155 86.5 13.5 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 153 85.6 14.4 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0048>宮崎
   0) ＴＯＴＡＬ 198 59.1 4.0 88.4 12.1 3.5 5.1 9.1 1.5 1.0 2.5 0.0

   1) 男性 94 63.8 6.4 87.2 16.0 4.3 6.4 8.5 2.1 2.1 2.1 0.0

   2) 女性 104 54.8 1.9 89.4 8.7 2.9 3.8 9.6 1.0 0.0 2.9 0.0

   3) ２０代 27 33.3 0.0 81.5 3.7 7.4 3.7 18.5 3.7 0.0 14.8 0.0

   4) ３０代 29 58.6 6.9 89.7 3.4 3.4 3.4 20.7 3.4 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 32 68.8 6.3 81.3 18.8 3.1 6.3 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 41 68.3 0.0 95.1 9.8 2.4 7.3 2.4 2.4 0.0 2.4 0.0

   7) ６０代 28 57.1 7.1 89.3 14.3 0.0 7.1 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0

   8) ７０代以上 41 61.0 4.9 90.2 19.5 4.9 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0048>宮崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 82.9 75.7 69.0 58.6 61.4 31.0 40.0 20.5 0.5 2.4 1.9 0.0

   1) 男性 98 82.7 71.4 70.4 53.1 56.1 26.5 44.9 16.3 1.0 4.1 1.0 0.0

   2) 女性 112 83.0 79.5 67.9 63.4 66.1 34.8 35.7 24.1 0.0 0.9 2.7 0.0

   3) ２０代 28 78.6 71.4 60.7 50.0 67.9 28.6 28.6 17.9 0.0 3.6 0.0 0.0

   4) ３０代 31 87.1 51.6 64.5 38.7 64.5 32.3 67.7 25.8 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 84.8 81.8 69.7 69.7 72.7 42.4 48.5 27.3 3.0 0.0 0.0 0.0

   6) ５０代 42 81.0 73.8 66.7 50.0 54.8 28.6 52.4 21.4 0.0 2.4 0.0 0.0

   7) ６０代 30 93.3 90.0 80.0 66.7 50.0 16.7 36.7 20.0 0.0 3.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 76.1 82.6 71.7 71.7 60.9 34.8 13.0 13.0 0.0 4.3 8.7 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0048>宮崎
   0) ＴＯＴＡＬ 210 3.8 9.0 45.7 41.4 0.0 0.0

   1) 男性 98 6.1 11.2 53.1 29.6 0.0 0.0

   2) 女性 112 1.8 7.1 39.3 51.8 0.0 0.0

   3) ２０代 28 3.6 17.9 53.6 25.0 0.0 0.0

   4) ３０代 31 0.0 6.5 58.1 35.5 0.0 0.0

   5) ４０代 33 6.1 6.1 57.6 30.3 0.0 0.0

   6) ５０代 42 4.8 9.5 54.8 31.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 3.3 3.3 40.0 53.3 0.0 0.0

   8) ７０代以上 46 4.3 10.9 19.6 65.2 0.0 0.0
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49. 鹿児島  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0049>鹿児島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 85.7 81.0 70.5 34.8 49.5 16.7 9.5 63.8 18.6 19.0 10.5

   1) 男性 97 90.7 90.7 80.4 40.2 59.8 17.5 12.4 70.1 27.8 25.8 6.2

   2) 女性 113 81.4 72.6 61.9 30.1 40.7 15.9 7.1 58.4 10.6 13.3 14.2

   3) ２０代 28 75.0 78.6 78.6 39.3 46.4 14.3 10.7 67.9 25.0 17.9 17.9

   4) ３０代 29 89.7 89.7 75.9 41.4 48.3 6.9 10.3 69.0 13.8 17.2 3.4

   5) ４０代 33 97.0 87.9 78.8 33.3 54.5 21.2 9.1 69.7 12.1 21.2 0.0

   6) ５０代 40 95.0 90.0 77.5 52.5 55.0 20.0 15.0 70.0 27.5 27.5 2.5

   7) ６０代 30 90.0 83.3 66.7 23.3 63.3 30.0 13.3 60.0 23.3 23.3 10.0

   8) ７０代以上 50 72.0 64.0 54.0 22.0 36.0 10.0 2.0 52.0 12.0 10.0 24.0

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0049>鹿児島
   0) ＴＯＴＡＬ 1,157 88.1 11.1 0.9

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 30 90.0 10.0 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 40 87.5 10.0 2.5

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 62 90.3 8.1 1.6

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 137 90.5 8.8 0.7

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 106 89.6 9.4 0.9

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 175 84.0 15.4 0.6

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 190 85.8 13.7 0.5

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 76 93.4 5.3 1.3

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 171 93.6 5.8 0.6

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 170 82.9 15.9 1.2
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0049>鹿児島
   0) ＴＯＴＡＬ 188 68.6 6.9 92.6 6.9 3.7 8.5 8.0 5.3 2.7 2.1 0.0

   1) 男性 91 75.8 11.0 90.1 7.7 5.5 8.8 11.0 9.9 4.4 1.1 0.0

   2) 女性 97 61.9 3.1 94.8 6.2 2.1 8.2 5.2 1.0 1.0 3.1 0.0

   3) ２０代 23 56.5 8.7 91.3 4.3 0.0 13.0 17.4 4.3 0.0 4.3 0.0

   4) ３０代 28 60.7 10.7 82.1 7.1 10.7 7.1 7.1 3.6 3.6 3.6 0.0

   5) ４０代 33 72.7 9.1 93.9 12.1 9.1 9.1 6.1 9.1 3.0 3.0 0.0

   6) ５０代 39 84.6 2.6 92.3 12.8 2.6 7.7 2.6 5.1 2.6 2.6 0.0

   7) ６０代 27 74.1 11.1 96.3 3.7 0.0 18.5 18.5 11.1 7.4 0.0 0.0

   8) ７０代以上 38 57.9 2.6 97.4 0.0 0.0 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0049>鹿児島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 80.5 72.4 65.2 46.7 58.6 16.2 33.8 12.9 1.4 5.2 0.5 0.0

   1) 男性 97 77.3 61.9 54.6 38.1 55.7 17.5 42.3 9.3 3.1 8.2 1.0 0.0

   2) 女性 113 83.2 81.4 74.3 54.0 61.1 15.0 26.5 15.9 0.0 2.7 0.0 0.0

   3) ２０代 28 82.1 75.0 67.9 32.1 64.3 10.7 28.6 17.9 0.0 3.6 0.0 0.0

   4) ３０代 29 79.3 62.1 65.5 41.4 69.0 13.8 55.2 20.7 3.4 6.9 0.0 0.0

   5) ４０代 33 87.9 69.7 48.5 42.4 69.7 33.3 60.6 12.1 3.0 6.1 0.0 0.0

   6) ５０代 40 77.5 75.0 67.5 52.5 57.5 12.5 45.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 83.3 63.3 70.0 43.3 43.3 16.7 26.7 16.7 0.0 10.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 50 76.0 82.0 70.0 58.0 52.0 12.0 2.0 6.0 2.0 6.0 2.0 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0049>鹿児島
   0) ＴＯＴＡＬ 210 4.3 9.0 44.3 41.4 1.0 0.0

   1) 男性 97 4.1 15.5 48.5 30.9 1.0 0.0

   2) 女性 113 4.4 3.5 40.7 50.4 0.9 0.0

   3) ２０代 28 7.1 21.4 50.0 21.4 0.0 0.0

   4) ３０代 29 3.4 3.4 62.1 31.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 6.1 12.1 51.5 30.3 0.0 0.0

   6) ５０代 40 5.0 10.0 55.0 30.0 0.0 0.0

   7) ６０代 30 3.3 10.0 40.0 46.7 0.0 0.0

   8) ７０代以上 50 2.0 2.0 20.0 72.0 4.0 0.0
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50. 沖縄  

 
（１） 裁判員制度に関する認知事項  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（２） 裁判員制度に関して役に立つ事項  ※非認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
                △は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ１　裁判員制度認知事項（ＭＡ）
REPORT.NO:0001

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

裁判員制度
がもうすぐ
 始まる

2
 国民が裁判
 官と一緒に
 有罪・無罪
 等の判断を
 行う

3
 有権者は原
 則として誰
 でも選ばれ
 る可能性が
ある

4
 裁判員とし
 ての職務に
 法律の知識
 は不要であ
る

5
 ７０歳以上
 ・重要な仕
 事・介護養
 育等を理由
 に辞退可能

6
裁判員等選
任手続期日
 の６週間前
 までに通知
 が届く

7
 約７割の事
 件は３日以
 内に終了す
 る見込みで
ある

8
 何人も裁判
 員の名前や
 住所等は公
にしてはな
らない

9
 裁判員は守
 秘義務を負
 うが法廷で
 のことは話
してよい

10
 裁判員・裁
判員候補者
 には旅費や
 日当が支給
される

11
ひとつもな
い

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0050>沖縄
   0) ＴＯＴＡＬ 210 72.9 77.6 63.3 34.3 42.9 10.5 10.5 60.5 22.9 25.2 16.7

   1) 男性 102 82.4 88.2 73.5 39.2 52.9 10.8 10.8 68.6 26.5 32.4 9.8

   2) 女性 108 63.9 67.6 53.7 29.6 33.3 10.2 10.2 52.8 19.4 18.5 23.1

   3) ２０代 38 68.4 76.3 57.9 28.9 39.5 2.6 10.5 60.5 18.4 21.1 18.4

   4) ３０代 40 80.0 80.0 65.0 25.0 45.0 7.5 10.0 60.0 20.0 25.0 12.5

   5) ４０代 37 81.1 89.2 75.7 40.5 40.5 5.4 8.1 59.5 16.2 24.3 10.8

   6) ５０代 39 79.5 87.2 82.1 46.2 46.2 12.8 12.8 69.2 25.6 23.1 10.3

   7) ６０代 25 80.0 80.0 52.0 40.0 60.0 24.0 12.0 68.0 40.0 40.0 12.0

   8) ７０代以上 31 45.2 48.4 38.7 25.8 29.0 16.1 9.7 45.2 22.6 22.6 38.7

 Ｑ２　役に立つ事項【各事項非認知者】
REPORT.NO:0013

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 役立った
2

 役立たない
3

無回答

 0019:Ｑ２　ＧＴ表

 LAYER1:＊管轄区域
 <0050>沖縄
   0) ＴＯＴＡＬ 1,217 83.8 16.2 0.0

   1) 裁判員制度がもうすぐ始まる 57 84.2 15.8 0.0

   2) 国民が裁判官と一緒に有罪・無罪等
の判断を行う 47 83.0 17.0 0.0

   3) 有権者は原則として誰でも選ばれる
可能性がある 77 77.9 22.1 0.0

   4) 裁判員としての職務に法律の知識は
不要である 138 80.4 19.6 0.0

   5) ７０歳以上・重要な仕事・介護養育
等を理由に辞退可能 120 88.3 11.7 0.0

   6) 裁判員等選任手続期日の６週間前ま
でに通知が届く 188 87.2 12.8 0.0

   7) 約７割の事件は３日以内に終了する
見込みである 188 81.4 18.6 0.0

   8) 何人も裁判員の名前や住所等は公に
してはならない 83 83.1 16.9 0.0

   9) 裁判員は守秘義務を負うが法廷での
ことは話してよい 162 84.0 16.0 0.0

  10) 裁判員・裁判員候補者には旅費や日
当が支給される 157 85.4 14.6 0.0
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（３） 裁判員制度の認知経路  ※1項目以上認知者ベース 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（４） 裁判員として参加する場合の心配及び支障 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（５） 裁判員裁判への参加意向 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※ 表中の○は TOTAL+10P超の差あり 
△ は TOTAL-10P超の差あり 

 Ｑ３　認知経路【１項目以上認知者】（ＭＡ）
REPORT.NO:0024

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

新聞
2

雑誌
3

テレビ
4

ラジオ
5

インターネ
ット

6
 各種パンフ
レット

7
 家族・友人
 ・知人

8
勤務先

9
各種説明会

10
 その他

11
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0050>沖縄
   0) ＴＯＴＡＬ 175 49.1 6.3 89.1 13.1 7.4 4.6 14.3 1.1 1.1 2.3 0.0

   1) 男性 92 60.9 8.7 84.8 13.0 8.7 5.4 3.3 2.2 1.1 3.3 0.0

   2) 女性 83 36.1 3.6 94.0 13.3 6.0 3.6 26.5 0.0 1.2 1.2 0.0

   3) ２０代 31 35.5 3.2 93.5 3.2 12.9 3.2 12.9 0.0 0.0 9.7 0.0

   4) ３０代 35 42.9 5.7 91.4 2.9 11.4 5.7 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0

   5) ４０代 33 45.5 0.0 75.8 12.1 12.1 3.0 21.2 0.0 0.0 3.0 0.0

   6) ５０代 35 57.1 14.3 88.6 28.6 2.9 11.4 8.6 2.9 5.7 0.0 0.0

   7) ６０代 22 63.6 9.1 95.5 13.6 0.0 0.0 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 19 57.9 5.3 94.7 21.1 0.0 0.0 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 Ｑ４　参加時の心配・支障（ＭＡ）
REPORT.NO:0025

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 判決で被告
 人の運命が
 決まるため
 責任を重く
 感じる

2
 素人に裁判
 が行えるの
 か不安であ
る

3
 裁判官と対
 等な立場で
 意見を発表
 できる自信
がない

4
 冷静に判断
 できる自信
がない

5
 身の安全が
 脅かされる
のではない
 かという不
 安がある

6
 裁判員の職
 務を通じて
 知った秘密
 を守り通す
 自信がない

7
 裁判に参加
することで
 仕事に支障
 が生ずる

8
 裁判に参加
することで
 養育や介護
 に支障が生
ずる

9
 その他

10
 特にない

11
わからない

12
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0050>沖縄
   0) ＴＯＴＡＬ 210 81.4 74.8 69.5 65.7 64.3 41.0 41.4 27.6 0.5 3.3 2.9 0.0

   1) 男性 102 84.3 76.5 65.7 61.8 55.9 46.1 44.1 24.5 0.0 4.9 0.0 0.0

   2) 女性 108 78.7 73.1 73.1 69.4 72.2 36.1 38.9 30.6 0.9 1.9 5.6 0.0

   3) ２０代 38 71.1 68.4 60.5 44.7 63.2 21.1 39.5 18.4 0.0 5.3 2.6 0.0

   4) ３０代 40 75.0 60.0 70.0 62.5 72.5 30.0 40.0 35.0 0.0 7.5 2.5 0.0

   5) ４０代 37 89.2 78.4 70.3 67.6 67.6 59.5 54.1 32.4 0.0 2.7 2.7 0.0

   6) ５０代 39 87.2 79.5 76.9 61.5 59.0 48.7 51.3 33.3 0.0 0.0 5.1 0.0

   7) ６０代 25 88.0 92.0 64.0 88.0 60.0 40.0 32.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0

   8) ７０代以上 31 80.6 77.4 74.2 80.6 61.3 48.4 25.8 19.4 3.2 3.2 3.2 0.0

 Ｑ５　裁判員裁判への参加意向（ＳＡ）
REPORT.NO:0026

 １段目　　n+横％

ＴＯＴＡＬ
1

 参加したい
2

 参加しても
よい

3
 あまり参加
したくない
 が義務なら
 参加せざる
 を得ない

4
 義務であっ
 ても参加し
たくない

5
わからない

6
無回答

 0002:性・年齢

 LAYER1:＊管轄区域
 <0050>沖縄
   0) ＴＯＴＡＬ 210 7.1 7.1 41.9 40.5 3.3 0.0

   1) 男性 102 6.9 7.8 43.1 41.2 1.0 0.0

   2) 女性 108 7.4 6.5 40.7 39.8 5.6 0.0

   3) ２０代 38 10.5 7.9 44.7 36.8 0.0 0.0

   4) ３０代 40 7.5 10.0 42.5 35.0 5.0 0.0

   5) ４０代 37 5.4 5.4 43.2 45.9 0.0 0.0

   6) ５０代 39 2.6 5.1 48.7 41.0 2.6 0.0

   7) ６０代 25 12.0 8.0 40.0 36.0 4.0 0.0

   8) ７０代以上 31 6.5 6.5 29.0 48.4 9.7 0.0
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